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VIKTIG
Du ma lese naye gjennom denne brukerhandboken og forstd innholdet far du bruker maskinen.
Brukerhandboken inneholder all informasjon om kjaring og handtering av maskinen og om utstyret, samt viktige anbefalinger som bor
folges.
| dette dokumentet finner du ogsa sikkerhetsregler for bruk samt informasjon angdende lapende vedlikehold for d ivareta brukssikkerhet og
maskinens palitelighet.
NAR DU SER DETTE SYMBOLET, BETYR DET:

OBS! UTVIS FORSIKTIGHET! DIN SIKKERHET, ANDRES SIKKERHET ELLER MASKINENS SIKKERHET ER | FARE.

- Denne brukerhandboken er redigert ut fra utstyrslisten og de tekniske karakteristikkene som gjaldt
da den ble redigert.

- Utstyret til maskinen avhenger av ekstrautstyret som er valgt og landet den er solgt i.

-1 henhold til maskinens ekstrautstyr og datoen for salg, vil noe av utstyret/funksjonene i denne
brosjyren ikke finnes pa denne maskinen.

- Beskrivelser og figurer er gitt uten forpliktelser.

-MANITOU har rett til & endre modellene og utstyret uten a vaere forpliktet til 8 oppdatere denne
handboken.

- MANITOU-nettverket, som utelukkende bestar av kvalifisert personale, star til disposisjon for & svare
pa alle dine sparsmal.

- Denne handboken er en integrert del av maskinen.

- Den ma alltid oppbevares pa rett sted for at den lett skal kunne finnes.

- Hvis maskinen selges videre, skal denne handboken gis til den nye eieren.
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1. UTGAVE 20/08/2019

OPPDATERING 22/10/2020 + MT 1440 100D ST5 S1
+ MT 1840 100D ST5 S1

MANITOU BF SA Aksjeselskap med styre.

Hovedkontor: 430 rue de I’Aubiniére - 44150 Ancenis - France
Aksjekapital : 39548949 €

857802 508 RCS Nantes

TIf:+33(0) 240091011

www.manitou.com

Denne brosjyren gis kun som veiledning. Enhver reproduksjon, kopi, sitering, opptak, salg, distribusjon og annet av hele eller
deler av denne brosjyren og det uansett format, er forbudt. Skjemaene, tegningene, bildene, kommentarene, angivelsene og
dokumentstrukturen i denne dokumentasjonen er MANITOU BFs intellektuelle eiendom. Brudd pd denne bestemmelsen kan medfare
sivil- og strafferettslige tiltak. Selskapets logoer og visuelle identitet tilharer MANITOU BF og kan ikke brukes uten eksplisitt, formell
tillatelse. Alle rettigheter forbeholdt.

Klausul om begrensninger av bruk av databasene

Manitous tilkoblede maskiner er utstyrt med styreenheter som samler inn tekniske data om maskinene (f.eks. data om geolokalisering,
funksjonsmdte og komponenter). Disse dataene, som ordnes, behandles og oppdateres av Manitous spesifikke algoritmer og
kunnskaper, utgjor en beskyttet database i henhold til artikkel L.341-1 i fransk lov om intellektuell opphavsrett.

Det er strengt forbudt a skaffe seg adgang til noen del av denne databasen og bruke disse dataene (gjelder ogsé hendelig tilgang)
uten Manitous uttrykkelige forutgdende tillatelse. Hvis Manitou som produsent av denne databasen gir brukeren av en Manitou-
maskin tillatelse til a se hele eller en del av den, er dette kun en personlig, ikke-eksklusiv og ikke-viderefarbar bruksrett, og gjelder
kun tilgang via en dataplattform som ligger pa en server Manitou eier og kontrollerer.

Folgende er i alle tilfeller strengt forbudt:

- Utdrag, reproduksjon, sitering, gjenbruk ved dpning for publikum, spredning, permanent eller midlertidig overforing pé ethvert
medium, med ethvert middel og uansett form, av hele databasens innhold eller en kvalitativt eller kvantitativt vesentlig del av
dens innhold,

- Ethvert utdrag, enhver reproduksjon, sitering, gjenbruk ved dpning for publikum, spredning, gjentatt og systematisk overfgring
av kvalitativt eller kvantitativt vesentlige deler av databasen ndr disse operasjonene klart overskrider normale bruksbetingelser
for databasen for G dekke en maskinbrukers egne behov,

- Enhver bruk av et middel for d omga de tekniske tiltakene som beskytter databasene eller kildekoden til programvaren i styreenhetene,
i henhold til artikkel L.331-5 i fransk lov om intellektuell opphavsrett.
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JELP 123 ENKLE RAD

Manitou snsker 3 hjelpe deg med & redusere maskinenes forbruk for & bidra til 8 redusere karbonavtrykket.

Velg en maskin med an 5ia av motaren etter Den beste motorylelsen Bruk helst el system for Faretrakk Sintelligente”,
affakt som er tilpassat VT 3 minuthers &r vad maksimalt turtall regulenng og inversion av elekironisk styrie girkasser,
dine bahoy. tomgang ventilasjonan

Mar kiimaanieggel Bruik lykier | stedat Tiipass dekkanas type Kentroller trykket | Fontoller
brukes, skal vinduer for LED, it itk midjo dakkene innstilengen av
og dorer veere lukket parkeringsbremsen,

Hantroller tihengarens Tipass den maksimale  Dine redskaper ma veere tipassel  Kontroller redskapenes
generalie tistand tihengerlasten maskinen. hydraufiske innstilling.

Respekier Rengpar radiatoren, lufifilteret Smar regelmessig Fovetrekk en forhandier Foretrekk
wedlikeholdsinernabe ne OOV, Megelmessig SO B Godkjent av appainnebge dales
produsanten av produsentan.

B -1 "
Les proedusentens Do kan folge kurs i Forlang informaspon om Beregn forbruket og
vediikehoidskontrakter ekonomisk 0g maskinenes forbruk og utslippene pa
Py, mievannlig kjaring ulslipp reduce manfdou, com
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ANVISNINGER TIL DRIFTSLEDEREN

ARBEIDSOMRADE

Det er mindre risiko for ulykker dersom man passer pa at omradet er tryggest mulig:
- uten ungdvendige ujevnheter eller hindringer,
- uten for bratte helninger,
- uten fri ferdsel av fotgjengere, osv.

FOREREN

- Det er bare kvalifisert og autorisert personale som skal benytte gaffeltrucken. Denne tillatelsen skal gis skriftlig av personen
som er ansvarlig for bruken av gaffeltruck i virksomheten, og fereren skal alltid ha tillatelsen pa seg.
I henhold til vdr erfaring bor gaffeltrucken i visse tilfeller ikke brukes. Slik forutsigbar uvanlig bruk, hvorav de viktigste er angitt nedenfor, er strengt forbudt.
- Nar maskinen fungerer unormalt, noe som er et forutsigbart resultat av alminnelig vanskjotsel, men som ikke skyldes brukerens intensjoner om @ misbruke materiellet.
- Nar en person reagerer refleksbetinget i tilfelle av en feil, et uhell, en driftsfeil mv. under bruk av gaffeltrucken.
Ndr oppfarselen springer ut av "prinsippet om minst mulig anstrengelse” ved utfarelsen av en oppgave.
- I forbindelse med noen maskiner: Visse personers forutsigbare handlemate, f.eks. leerlinger, ungdommer, handikappede, elever som gjerne vil prave d kjore en
gaffeltruck, forere som fristes til d utfare en bestemt handling pa grunn av veddemal, konkurranser eller for sin egen personlige erfaring.
Personen som er ansvarlig for materiellet, skal ta hayde for disse kriteriene ndr det skal vurderes om en bestemt person er egnet il a kjore.

GAFFELTRUCKEN

A - GAFFELTRUCKENS EGNETHET TIL ARBEIDET
- MANITOU har sgrget for at gaffeltrucken er velegnet til anvendelse under de normale anvendelsesforholdene som er
angitt i denne bruksanvisningen, med en koeffisient for STATISK PRGVE PA 1,25 og en koeffisient for DYNAMISK PROVE
PA 1, 1i henhold til bestemmelsene i den harmoniserte standarden EN 1459 for gaffeltrucker med variabel spennvidde.
- For gaffeltrucken tas i bruk, skal ansvarshavende kontrollere at gaffeltrucken er velegnet til det arbeidet som skal uferes,
og gjennomfere visse praver (i henhold til gjeldende lovgivning).

B - GAFFELTRUCKENS EGNETHET TIL VANLIGE MILJ@MESSIGE FORHOLD

- Vare gaffeltrucker er beregnet pa & brukes i temperaturomradet -18°C til +43°C.

- Ut over standardutstyret som er montert pa gaffeltrucken, tilbys en mengde ekstrautstyr, f.eks. kjorelys, stopplys,
roterende varsellys, ryggelys, lydalarm ved rygging, arbeidslys foran, arbeidslys bak, arbeidslys @verst pa bommen mv.
(alt etter truckmodell).

- Foreren skal ta hgyde for bruksomradene ndr utstyr for signalering og lyktefering pa gaffeltrucken skal velges. Kontakt
forhandleren.

- Ta hensyn til klimatiske og luftmessige forhold pa anvendelsesstedet.

« Beskyttelse mot frost (< 3 - VEDLIKEHOLD: SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF).
- Tilpasning av smgremidler (fa ytterligere opplysninger hos forhandleren).
 Filtrering av forbrenningsmotoren (<{ 3 - VEDLIKEHOLD: FILTERELEMENTER OG REIMER).

Smaremidlene er fylt opp pa fabrikken med sikte pa bruk i gjennomsnittlige klimaforhold, dvs. mellom-15 °C og +35 °C.
Brukes gaffeltrucken under andre temperaturer, ma du tappe ut og fylle helt opp igjen med smoremidler som er tilpasset disse temperaturene.
Dette gjelder ogsa kjleveesken.

- Forebygging av brannfare forbundet med bruk i stevete, antennelig miljg (f.eks. halm, mel, sagspon, organisk avfall osv.).

- Hvis gaffeltrucken brukes i et omrade hvor det ikke er noen brannslukningsmidler, skal det installeres en individuell
brannslukker. Det finnes forskjellige lasninger, kontakt forhandleren.

Denne gaffeltrucken er beregnet til bruk utendors under normale veerforhold, og innendors i korrekt utluftede og ventilerte lokaler.
Det er forbudt a bruke gaffeltrucken i soner med brann- eller eksplosjonsfare (f.eks. raffinerier, brennstoff- eller gasslagre, lagre med antennelige produkter osv.).
Det finnes spesialutstyr for bruk i disse sonene (ta kontakt med forhandler).

- Vare gaffeltrucker er i overensstemmelse med direktiv 2004/108/EF om elektromagnetisk kompatibilitet (EMK) og med
den tilsvarende harmoniserte standarden EN 12895. Rett anvendelse av disse truckene garanteres ikke lenger dersom
de anvendes i omrader hvor de elektromagnetiske feltene er hgyere enn den terskelverdien som er bestemt i henhold
til denne normen (10 V/m).
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- Direktiv 2002/44/EF forplikter driftslederne til ikke a utsette sine ansatte for overdrevne mengder av vibrasjoner. Det
finnes ikke anerkjente malemetoder som gjar det mulig @ sammenligne de forskjellige produsentenes maskiner. Dermed
kan de faktiske vibrasjonene som brukeren utsettes for, bare males under reelle forhold av brukeren selv.

- Her felger noen rad for & minske vibrasjonene:

« Velg gaffeltrucken med det utstyret som er best tilpasset det den skal brukes til.

« Tilpass justeringen av stolen til farerens vekt (i henhold il gaffeltruckens modell) og pass pa at den og fererhusets oppheng
er i god stand. Ha riktig lufttrykk i dekkene i henhold til anbefalingene.

- Setet er et viktig middel til a redusere vibrasjonene som overfares til operatgren. Ta kontakt med MANITOU ved
utskiftning av setet.

« Kontroller at fgrerne tilpasser hastigheten etter kjgrebanens tilstand.

« Kjgrebanen bar, sa langt det er mulig, tilpasses slik at den er jevn, uten skadelige hindringer og slaghull.

C - ENDRING AV GAFFELTRUCKEN
- Av hensyn til din og andres sikkerhet ma du ikke endre strukturen eller innstillingene av de forskjellige elementene pa
gaffeltrucken. Det gjelder f.eks. hydraulisk trykk, innstilling av kalibreringsbegrensning, motorens turtall, montering av
ekstrautstyr, montering av motvekt uautorisert eller ikke godkjent ekstrautstyr, advarselssystemer mv. | tilfelle endringer
kan fabrikanten ikke holdes ansvarlig.

D - KJRING PA VEI | FRANKRIKE
(eller se gjeldende lovgivning i gjeldende land)
- Det leveres bare én enkelt CE-samsvarserklzaering, som ma oppbevares pa et trygt sted.
- Gaffeltruckenes kjgring pa vei er underlagt bestemmelsene i veitrafikkloven i henhold til folgende kategorier:
«Trucker for bygg og anlegg (produktserien MT): anleggsmaskiner av ikke-dominerende kjaretype (punkt 6.9 i veitrafikklovens artikkel R311-1). Trucken skal ha et
"25"-merke som ma festes bak pa kjoretayet, samt et driftsskilt.
« Trucker for landbruket (produktserien MLT), ikke-autoriserte "CE-traktorer": spesielle maskiner av kategori B (punkt 6.2 i veitrafikklovens artikkel R311/1). Trucken skal
ha et driftsskilt.
« Trucker for landbruket (produktserien MLT), autoriserte "CE-traktorer": landbrukstraktorer av type T1a (punkt 5.1.1i veitrafikklovens artikkel R311/1). Trucken skal veere skiltet.

SPESIALINSTRUKSJONER FOR AUTORISERTE GAFFELTRUCKER "CE-TRAKTOR"

- Alle autoriserte gaffeltrucker leveres med et "CE-traktor"-sertifikat i samsvar med direktiv 2003/37/EF, som beholdes av eieren, og en side med administrative data med et
CNIT-nummer for registrering av kjgretoy.
- Eieren av gaffeltrucken har ansvar for a utfare de ngdvendige skritt for @ oppna registrering (vognkort) innen fristen som er fastsatt i regelverket.
- Fareren skal ha sertifikat i "B"-klassen, utenom formell skriftlig dispensasjon.
- Kjoring pa vei ma utferes mens man overholder indikasjonene inkludert i beskrivelsen som ble levert med gaffeltrucken (total kjgrevekt, tillatt total kjorevekt, tauet last,
akseltrykk, maksimalhastighet... avhengig av type/versjon). Operatgren ma ha vognkort for gaffeltrucken.
Med kranbil eller med tauet landbruksutstyr er hastigheten for gaffeltrucken begrenset til 25 km/t.
| dette tilfellet ma et "25"-skilt festes bak pa vogntoget.

E - BESKYTTELSE AV GAFFELTRUCKENS FORERHUS
- Alle gaffeltrucker overholder ISO 3471 standard (lov for hjullaster) angaende vernestruktur for velting (ROPS) for farerhuset
0g SO 3449 standard (niva Il) angaende vernestruktur for fallende objekter (FOPS) for farerhuset.
- "CE TRAKTOR"-autoriserte gaffeltrucker er, i tillegg, i samsvar med klausulen 79/622/CE (OCDE kode 4) angaende
vernestruktur for velting (ROPS) for fgrerhuset.
En strukturell skade eller velting, en endring, endringer eller en ddrlig reparasjon kan redusere forerhusets beskyttende egenskaper, noe som ugyldiggjor
samsvarserkleringen.
Du ma aldri foreta sveising eller boring i forerhusets struktur.
Ta kontakt med forhandleren for d fastsld begrensningene til denne strukturen uten d ugyldiggjore overholdelsen.
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INSTRUKSJONER

- Brukerhdandboken skal vaere skrevet pa forerens sprak, skal alltid veere i god stand og ligge i gaffeltrucken pa det stedet
som er avsatt for den.
- Skift straks ut brukerhandboken samt alle skilt og klistremerker hvis de ikke lenger er leselige, eller hvis de er blitt skadet.

VEDLIKEHOLD

- Vedlikehold og reparasjoner som ikke er angitt i del: 3 - VEDLIKEHOLD, skal ufgres av kvalifisert personale (kontakt
forhandleren) og under sikre forhold av hensyn til brukerens og andres sikkerhet.
Regelmessig kontroll av gaffeltrucken er obligatorisk for d sikre at den fortsatt samsvarer med spesifikasjonene.
Kontrollfrekvensen er definert av gjeldende lovgivning i landet der gaffeltrucken brukes.
- Eksempel for Frankrike: "Selskapets leder ma ved bruk av en gaffeltruck sette opp og oppdatere en vedlikeholdsplan for
hvert apparat (resolusjon av 2. mars 2004) og gjennomga en generell inspeksjon hver 6. maned (resolusjon av 1. mars 2004)".
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INSTRUKSJONER TIL FOREREN

FORORD

Risikoen for ulykker under arbeid, ved vedlikehold eller reparasjon av gaffeltrucken kan reduseres hvis du falger sikkerhetsforskriftene og sikringstiltakene som er angitt i
denne bruksanvisningen,
Huvis sikkerhetsforskrifter og bruksanvisninger samt anvisninger for reparasjon og vedlikehold av gaffeltrucken, ikke falges, kan det fare til alvorlige uhell og i verste fall
dodsulykker.

- Kun de arbeidsmater og aktiviteter som er beskrevet i denne brukerhandboken, ma ufgres. Fabrikanten kan ikke forutse
alle mulige farlige situasjoner. Derfor er ikke de sikkerhetsforskriftene som er angitt i brukerhdndboken og pa gaffeltrucken,
uttemmende.

- Du skal alltid som ferer selv vurdere mulige farer for deg, andre mennesker og for gaffeltrucken, nér du anvender den.

For d redusere eller unngd fare med et godkjent MANITOU-tilbehar ma du overholde instruksjonene i avsnittet: 4 - TILBEH@R SOM KAN MONTERES VALGFRITT PA

PRODUKTSERIEN: INTRODUKSJON.

GENERELLE ANVISNINGER

A - BRUKERHANDBOK
- Les brukerhdandboken ngye.
- Brukerhdndboken skal alltid veere i god stand og ligge i gaffeltrucken pa det stedet som er avsatt for den.
- Informer alltid om alle skilt og klistremerker som ikke lenger er leselige eller som er skadet.

B - KJORETILLATELSE | FRANKRIKE
(eller se gjeldende lovgivning i Norge).
- Det er bare kvalifisert og autorisert personale som skal benytte gaffeltrucken. Denne tillatelse skal gis skriftlig av personen
som er ansvarlig for bruken av gaffeltruck i virksomheten, og fereren skal alltid ha tillatelsen pa seg.
- Fareren har ikke anledning til a tillate en annen person & benytte gaffeltrucken.

C - VEDLIKEHOLD

- Hvis foreren konstaterer at gaffeltrucken ikke er i driftssikker stand eller ikke oppfyller sikkerhetskravene, ma vedkommende
straks informere sin overordnede.

- Fgreren ma ikke selv utfgre reparasjoner og justeringer, med mindre han/hun er spesielt opplaert til det. Fgreren skal
holde maskinen i perfekt ren stand, hvis det er vedkommendes ansvar.

- Foreren skal utfare det daglige vedlikeholdet (<4 3 - VEDLIKEHOLD).

- Det er fgrerens oppgave a bestemme og tilpasse rengjeringsfrekvensen og -typen som trengs for a hindre brannfare
etter akkumulering av brennbart materiale. Fereren ma spesielt ta hensyn til alle truckens soner der risikomateriale kan
fylles opp.

D - DEKK
- Fareren skal kontrollere at dekkene passer for den overflaten de skal rulle pa (se opplysninger om dekkenes kontaktflate
mot underlaget i kapittel 2 - BESKRIVELSE: DEKK). Det finnes forskjellige lasninger; kontakt forhandleren for a fa ytterligere
opplysninger.
« Dekk til bruk i SAND.
- Dekk til bruk i LANDBRUK.
- Sngkjettinger.
- De fire dekkene til gaffeltrucken skal veere av samme merke, ha samme starrelse, samme struktur (radial eller strukturert
diagonal) og samme brukskategori (normal, pigg eller spesial), og skal ha samme slitasjegrad.
- Ved utskiftning ma man bruke dekk som er autorisert av MANITOU og har samme type og sterrelse. Bruk av andre typer
dekk vil oppheve godkjenningen av trucken og overfgre erstatningsansvar pa bedriften ved eventuelle uhell.
- Ved utskiftning av ett dekk pa trucken (f.eks. etter skade) anbefales det & bruke et dekk som har samme slitasjegrad som
de andre dekkene pa trucken for & unnga a skade transmisjonskjeden.
Ikke bruk gaffeltrucken hvis dekkene ikke er pumpet opp riktig eller er skadet eller utslitt, da dette kan fore til at din eller andres sikkerhet er i fare, eller fare til skader pa
gaffeltrucken,
Dekk som er fylt med skum, md ikke anvendes, og bruken av slike er ikke dekket av fabrikantens garanti med mindre det er oppnadd tillatelse pd forhand.
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E - ENDRING AV GAFFELTRUCKEN
- Av hensyn til din og andres sikkerhet ma du ikke endre strukturen eller innstillingene av de forskjellige elementene pa
gaffeltrucken. Det gjelder f.eks. hydraulisk trykk, innstilling av kalibreringsbegrensning, motorens turtall, montering av
ekstrautstyr, montering av motvekt uautorisert eller ikke godkjent ekstrautstyr, advarselssystemer mv. | tilfelle endringer
kan fabrikanten ikke holdes ansvarlig.

F - LOFT AV PERSONER 4 N\
- Loft av personer med arbeids- eller ekstrautstyr som er beregnet til loft av last, er:
- forbudt, eller .ﬂ .
- unntaksvis tillatt under helt bestemte forhold (<{ gjeldende lovgivning for s
gaffeltrucken i Norge).
- Piktogrammet ved fgrerplassen minner deg om fglgende:
Venstre kolonne
- Loft av personer er forbudt, uansett hvilket ekstrautstyr som benyttes, hvis
gaffeltrucken ikke er levert med PLATTFORM fra fabrikk.

o

o

o}
X

o

®

- MANITOU tilbyr utstyr som er spesielt beregnet til loft av personer (TILLEGG
gaffeltruck med PLATTFORM - ta kontakt med forhandleren).

Heoyre kolonne
- For gaffeltrucker med PLATTFORM levert fra fabrikk er loft av personer kun
tillatt med de maskiner som er produsert av MANITOU til dette bruk. o

o) o
E‘o
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ANVISNINGER FOR KJ@RING MED OG UTEN LAST

A - FOR START AV GAFFELTRUCKEN
- Utfor daglig vedlikehold (<4 3 - VEDLIKEHOLD).
- Serg for at fererens omrade er rent, spesielt gulvet og gulvmatten. Kontroller at ingen lase gjenstander kan forstyrre
kjgringen av gaffeltrucken.
- Kontroller at lysene, blinklysene og vindusviskerne virker, og at de er rene.
- Kontroller at sidespeilene er rene og korrekt innstilt.
- Kontroller at hornet virker.

B - FOR FOREREN

- Uansett hvor stor erfaring foreren har, mad vedkommende bli kjent med de forskjellige kontroll- og betjeningsanordningers
plassering og funksjoner fgr gaffeltrucken tas i bruk.

- Bruk alltid tey som passer for kjgring av gaffeltrucken, og unnga lgse og vide klzer.

- Bruk verneutstyr som passer til det arbeidet som skal utfgres.

- Lengre tids utsettelse for et hoayt stgyniva kan medfgre hgrselsskader. Det anbefales @ bruke harselsvern for & beskytte
seg mot ungdig stay.

- Sta alltid vendt mot inngangen til farerplassen nar du skal ga opp i eller ned fra trucken, og bruk hdndtaket/handtakene
som er beregnet pa dette. Ikke hopp ut av trucken for a ga ned.

- Veer alltid oppmerksom under bruk av gaffeltrucken. Lytt ikke til radio eller musikk med hgretelefoner.

- Ikke bruk gaffeltrucken hvis hender eller sko er fuktige eller tilsmusset av fettstoffer.

- Still inn forersetet etter din hayde, og finn en behagelig kjerestilling for & oppna den beste kjgrekomforten.

Du ma under ingen omstendigheter stille inn farersetet mens gaffeltrucken er i bevegelse.

- Foreren skal alltid sitte pa sin normale plass i fererhuset: Det er forbudt & ha armer, bein, fatter eller i det hele tatt noen
del av kroppen utenfor fererhuset.

- Det er pabudt a bruke sikkerhetsbeltet. Det skal tilpasses fgrerens starrelse.

- Styreenheter og spaker ma under ingen omstendigheter brukes til formal som de ikke er beregnet til, f.eks. som statte
nar du gar opp i eller ned fra gaffeltrucken, som knagger osv.

- Hvis styreenhetene er utstyrt med en anordning for tvungen drift (sperring av betjeningsgrepet), er det forbudt a forlate
forerplassen uten a sette dem i ngytral posisjon.

- Det er forbudt a transportere passasjerer enten pa gaffeltrucken eller i fererhuset.

C - OMGIVELSER

- Overhold gjeldende sikkerhetsregler pa bruksstedet.

- Hvis gaffeltrucken skal anvendes i et morkt omrade eller ved nattarbeid, mé den vaere utstyrt med arbeidslys.

- Under arbeid med godshéandtering ma du passe pa at ingen gjenstander eller personer er i veien for gaffeltrucken eller
lasten.

- Serg for at ingen personer naermer seg gaffeltruckens arbeidsomrade eller gar under en last.

- Ved bruk pa en tverrgdende skraning skal anvisningene i falgende avsnitt overholdes, far bommen lgftes: ANVISNINGER
FOR HANDTERING AV EN LAST: D - GAFFELTRUCKENS TVERRGAENDE VANNRETTE POSISJON.

- Kjoring pd en langsgdende skraning:

« Kjor og brems forsiktig.

« Kjoring uten last: Gaflene eller ekstrautstyret skal peke nedover.

« Kjoring med last: Gaflene eller ekstrautstyret skal peke oppover.
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- Ta hensyn til gaffeltruckens storrelse og last fer du kjgrer inn i en smal eller lav passasje.
- Folgende punkter skal alltid kontrolleres for gaffeltrucken kjores opp pa en lasterampe:
« Lasterampen skal vaere korrekt installert og festet.
- Den enheten som lasterampen er forbundet med (jernbanevogn, lastebil mv.), ma ikke kunne flytte seg.
- Lasterampen skal vaere beregnet til gaffeltruckens totalvekt, eventuelt med last.
- Lasterampen skal veere beregnet til gaffeltruckens bredde og lengde.
- Kjor aldri opp pa en gangbro, et gulv eller i en vareheis uten forst a sikre at enheten er stor nok og taler gaffeltrucken,
med en eventuell last. Kontroller alltid forst at enheten er i god stand.
- Veer forsiktig pa lossekaier, i grofter, ved stillaser og i omrader med lgs jord eller kummer.
- Kontroller at bakken er stabil og fast under hjulene og/eller stattebeina for du lefter lasten eller bruker teleskopfunksjonen.
Bruk eventuelt kiler under stgttebeina.
- Kontroller at stillaset, lasteplattformen, fundamentet eller bakken kan bzere lastens vekt.
- Det ma aldri stables last opp pa et ujevnt underlag, da den kan velte.

Huvis lasten eller ekstrautstyret skal bli stdende lenge over konstruksjonen, risikerer du at denne belastes pga. bommens senkning - dette skyldes nedkjolingen av oljen i
sylinderne.
Du unngdr denne faren ved é:
- Sjekke avstanden mellom lasten eller ekstrautstyret og konstruksjonen regelmessig og justere om ngdvendig.
- Bruke gaffeltrucken med en oljetemperatur som er sd naer omgivelsestemperaturen som mulig.
- Hvis det skal arbeides i naerheten av luftledninger, skal man sgrge for at sikkerhetsavstanden mellom gaffeltruckens
arbeidsomrade og den elektriske ledningen er stor nok.

Innhent opplysninger fra ditt lokale elektrisitetsverk.
Du kan bli drept eller alvorlig skadet av elektrisk stat dersom du arbeider eller holder gaffeltrucken for nér elektriske kabler.
Itilfelle av kraftig vind ma man ikke handtere materialer hvis det er fare for stabiliteten til gaffeltrucken eller lasten, spesielt hvis lasten har et stort vindfang.
- Forebygg brannfare forbundet med bruk i stavete, antennelig milja (f.eks. halm, mel, sagspon, organisk avfall osv.).

D - SIKT
- Sikkerheten for de menneskene som befinner seg innenfor gaffeltruckens arbeidsomrade, samt gaffeltruckens og farerens
sikkerhet, er avhengig av at foreren hele tiden og under alle omstendigheter har god sikt i gaffeltruckens umiddelbare
arbeidsomrade.
- Denne gaffeltrucken er produsert slik at fereren har god sikt (direkte eller indirekte via bakspeil) i gaffeltruckens umiddelbare
arbeidsomrade ved kjgring uten last eller med bommen i transportposisjon.
- Dersom starrelsen pa lasten hindrer sikten framover, skal det foretas sarlige forholdsregler:
* rygging,
«Innretning av arbeidsstedet,
« hjelp av en person (som star utenfor gaffeltruckens arbeidsomrade) som dirigerer fereren — sgrg alltid for a ha god
sikt til denne personen,
- unnga under alle omstendigheter a rygge over lengre strekninger.
- Med noe spesialutstyr kan kjering med gaffeltrucken kreve at bommen heves. | slike tilfeller er sikten til hoyre side
utilstrekkelig, og seerlige forholdsregler ber tas:
« Innretning av arbeidsstedet,
« Hjelp av en person som dirigerer fareren (som star utenfor gaffeltruckens arbeidsomrade).
« Bytte en hengende last pa en lastepall.
- | deftilfeller hvor sikten over kjgrebanen ikke er tilstrekkelig god, ma du fa hjelp av en person (som star utenfor gaffeltruckens
arbeidsomrade) som dirigerer fareren. Serg alltid for a ha god sikt til denne person.
- Pass pa at alle elementene som har innvirkning pa sikten, er rene, riktig innstilt og i god stand: frontrute og vindusruter,
vindusviskere og spylere, arbeids- og kjgrelys, bakspeil.
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E - START AV GAFFELTRUCKEN
SIKKERHETSREGLER

For gaffeltrucken startes eller betjenes, skal fareren sitte pd farerplassen med sikkerhetsbeltet fastspent og tilpasset.

- Ikke slep eller skyv gaffeltrucken for & starte den. Det kan medfgre alvorlig skade pa girsystemet. Hvis det skulle bli

nedvendig & taue gaffeltrucken, skal giret settes i fri (<{ 3 - VEDLIKEHOLD).
- Hvis det anvendes et ekstra batteri til start av gaffeltrucken, skal dette ha samme tekniske data som batteriet, og batteriet

skal tilkoples tilsvarende pol. Kople farst plusspolene og deretter minuspolene.

Feil kobling av batteripolene kan fare til alvorlig skade pa den elektriske kretsen.
Elektrolytten i batteriene kan generere en eksplosiv gass. Unngd flammer og gnistdannelse ner batteriene.
Et batteri under opplading ma aldri kobles fra.

INSTRUKSJONER

- Kontroller at alle deksler og lokk er lukket og laste.

- Kontroller at dgren til forerhuset er lukket.

- Kontroller at girvelgeren er i ngytral og at parkeringsbremsen er trukket til

- Trykk pa driftsbremsepedalen og hold den nede.

- Drei tenningsnekkelen til posisjon | for & fa elektrisk kontakt og aktivere forvarmingen.

- Hver gang tenningen aktiveres pa gaffeltrucken, skal du utfere testen for automatisk kontroll av advarselsinnretningen
og begrenseren for langsgéende stabilitet (<{ 2 - BESKRIVELSE: KONTROLL OG KONTROLLINSTRUMENTER). Gaffeltrucken
ma ikke brukes dersom denne testen ikke er tilfredsstillende.

- Kontroller nivdet i drivstofftanken.

- Drei tenningsngkkelen helt til bunns. Motoren skal nd starte. Slipp tenningsngkkelen og la motoren ga pa tomgang.

- Aktiver ikke startmotoren i mer enn 15 sek., og forvarm motoren mellom hvert mislykket forsgk pa a starte den.

- Kontroller at alle kontrollamper pa instrumentpanelet har slukket.

- Hold gye med alle kontrollinstrumentene nar motoren er varm, og med jevne mellomrom mens den brukes. P& denne
maten oppdages eventuelle feil raskt, sa de kan utbedres med det samme.

- Hvis et instrument ikke viser det den skal, skal du stanse motoren og med det samme foreta det som er ngdvendig.

F - BETJENING AV GAFFELTRUCKEN
SIKKERHETSREGLER

Vi minner fareren om de risikoene som er forbundet med bruk av gaffeltrucken, blant annet:
- Risiko for d miste herredomme over maskinen.
- Risiko for a miste stabilitet sideveis og foran.
Brukeren skal hele tiden ha full kontroll over gaffeltrucken.
Prav aldri d romme ut av farerhuset hvis det skjer en ulykke, og gaffeltrucken er i ferd med velte.
DET SIKRESTE ER A FORBLI | FGRERHUSET MED SIKKERHETSBELTET FASTSPENT.

- Folg reglene for kjgring i virksomheten eller gjeldende trafikkregler.
- Prov aldri & utfere handlinger med gaffeltrucken som overstiger maskinens eller ekstrautstyrets kapasitet.
- Under kjoring med gaffeltrucken skal gafler og tilbehgr alltid veere i transportposisjon, dvs. i en hgyde av 300 mm fra

bakken. Bommen skal vaere trukket inn, og gaffelbrettet skal helle bakover.
- Transporter bare vel avbalansert last, som er forsvarlig fastspent, for 8 unnga fare for at lasten faller ned.
- Kontroller at paller, kasser mv. er i god stand og egnet til lasten som skal lgftes.
- Bli kjent med gaffeltrucken pa det underlaget den skal brukes pa.
- Kontroller at driftsbremsene virker korrekt.
- Nar gaffeltrucken kjgrer med last, ma hastigheten ikke overstige 12 km/t.
- Kjor forsiktig og avpass farten etter forholdene (underlagets stand og gaffeltruckens last).
- Bruk ikke bommens hydrauliske styremekanismer nar gaffeltrucken er i bevegelse.
- Bytt aldri styremodus under kjgring.
- Gaffeltrucken skal bare brukes med bommen i lgftet posisjon i unntakstilfelle, og da svaert forsiktig. Det ma kun kjores

meget langsomt, og all oppbremsning skal skje forsiktig. Kontroller at sikten er tilfredsstillende.
- Ta svingene med lav hastighet.
- Serg for alltid & ha herredgmme over kjgretoyet.
- Hvis underlaget er fuktig, glatt eller ujevnt, skal du kjgre ekstra langsomt.
- Brems gradvis og uten plutselige bevegelser.
- Betjen kun gaffeltruckens vendegir ndr maskinen star stille. Unnga plutselige bevegelser.
- Ikke hold foten konstant pa driftsbremsen mens du kjgrer.
- Husk at servostyringen er meget falsom overfor rattets bevegelser. Derfor skal det dreies langsomt og uten plutselige

bevegelser.
- La aldri motoren ga dersom fareren ikke befinner seg pa farerplassen.
- Forlat aldri gaffeltruckens fgrerplass mens en last er loftet.
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- Se i kjgreretningen, og serg for alltid & ha godt sik over strekningen.

- Bruk bakspeilene hyppig.

- Kjgr utenom hindringer.

- Kjor aldri pa kanten av en groft eller en bratt helning.

- Det er farlig a bruke to gaffeltrucker samtidig for @ handtere tunge eller store laster. Dette krever sarlige forholdsregler,
og ma kun gjares i seerlige tilfelle og etter en risikoanalyse.

- Nokkeltenningen har en ngdstoppmekanisme i tilfelle av driftsfeil pa de gaffeltruckene som ikke er utstyrt med en
ordentlig ngdstoppbryter.

INSTRUKSJONER

- Under kjoring med gaffeltrucken skal gafler og tilbehgr alltid veere i transportposisjon, dvs. i en hgyde av 300 mm fra

bakken. Bommen skal vaere trukket inn, og gaffelbrettet skal helle bakover.
- P& gaffeltrucker med girkasse bruker du anbefalt gir (<{ 2 - BESKRIVELSE: KONTROLL- OG BETJENINGSANORDNINGER).
- Velg den styrefunksjonen som egner seg best for bruken og/eller driftsforholdene (<{ 2 - BESKRIVELSE: KONTROLL- OG

BETJENINGSANORDNINGER) (avhengig av gaffeltruckens modell).
- Lasne parkeringsbremsen.
- Still inn vendegiret i ensket kjgreretning, og akselerer forsiktig, sa gaffeltrucken kan kjore.

Det kan veere forbundet med reell fare d starte eller forflytte gaffeltrucken i en bakke.
Nar gaffeltrucken er parkert eller stanset, ma du folge sikkerhetsreglene nedenfor omhyggelig for d forflytte den:
- Trykk pa driftsbremsepedalen.
- Koble inn 1. eller 2. gir (alt etter gaffeltruckens modell)
- Velg foroverkjoring eller rygging.
- Pass pa at ingen personer eller gjenstander hindrer gaffeltrucken i d bevege seg.
- Slipp driftsbremsepedalen og akselerer forbrenningsmotoren,
Bruk av gaffeltrucken med last eller med en tilhenger oker risikoen. Du md da veere ytterst forsiktig.

G - STOPP AV GAFFELTRUCKEN
SIKKERHETSREGLER

- La aldri tenningsngkkelen std i tenningen nar foreren ikke er til stede.

- Nar gaffeltrucken star stille, eller fareren skal forlate farerplassen (om sa bare et gyeblikk), skal gaflene eller ekstrautstyret
senkes ned pa bakken, parkeringsbremsen aktiveres og vendegiret sta i ngytral posisjon.

- Kontroller at gaffeltrucken ikke stér et sted hvor den kan sjenere ferdselen. Den skal alltid parkeres minst én meter fra
jernbaneskinner.

- I tilfelle av lengre tids parkering pa et sted skal gaffeltrucken beskyttes mot darlige vaerforhold, spesielt mot frost (kontroller
nivaet pa frostvaesken). Lukk og 13s alle darer/luker pa gaffeltrucken (dgrer, ruter, motorpanser osv.).

INSTRUKSJONER

- Parker gaffeltrucken pa et plant underlag eller en skraning som heller mindre enn 15 %.

- Still inn vendegiret i ngytral posisjon.

- Aktivere parkeringsbremsen.

- Pa gaffeltrucker med girkasse setter du girstangen i ngytral posisjon.

- Trekk bommen helt inn.

- For gaflene eller tilbeharet helt flatt ned pa bakken.

- Hvis det brukes tilbeher med gripeklo eller laftestang eller en skuffe med hydraulisk dpning, skal dette utstyret lukkes helt.

- For gaffeltrucken slas av etter intensivt arbeid, skal dieselmotoren kjgres pa tomgang et gyeblikk, sa kjgleveesken og
oljen kan senke temperaturen pa motor og transmisjon. Husk denne forholdsregelen hvis motoren ofte stanses eller
stopper mens den er varm. Ellers vil temperaturen i visse deler bli veldig hay, siden kjglesystemet stanser, og det kan
fore til alvorlige skader pa de bergrte delene.

- Sl av dieselmotoren ved hjelp av tenningsngkkelen.

- Ta ut tenningsnakkelen.

- Las alle innganger til gaffeltrucken (derer, ruter, motorpanser osv.).
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H - KJORING MED GAFFELTRUCKEN PA OFFENTLIG VEI
(eller se gjeldende lovgivning i gjeldende land)

KJ@RING PA VEI | FRANKRIKE

- Kjoring pé vei for uautoriserte gaffeltrucker “CE-traktor” er underlagt klausulene i trafikkloven om spesialkjeretoy, definert i artikkel R311-1 1 trafikkloven, under kategori B i
utstyrsresolusjonen av 20. november 1969, som fastsetter modaliteten som gjelder for spesialkjeretoy. Gaffeltrucken ma ha en driftsplate.

- Kjoring pa vei for autoriserte gaffeltrucker "CE-traktor” er underlagt klausulene i trafikkloven om landbrukskjeretay, definert i artikkel R311-11 trafikkloven. Gaffeltrucken
ma veere registrert.

- Kjering pa vei ma utfores mens man overholder indikasjonene inkludert i beskrivelsen som ble levert med gaffeltrucken (PTC, PTRA, tauet last, akseltrykk, maksimalhastighet...
avhengig av type/versjon). Operatgren ma ha farerbevis for gaffeltruck.

- Operateren ma inneha korrekt transporttillatelse utenom formell skriftlig dispensasjon.

- Med kranbil eller med tauet landbruksutstyr er hastigheten for gaffeltrucken begrenset til 25 km/t. | dette tilfellet ma et "25"-skilt festes bak pa vogntoget.

SIKKERHETSREGLER

- Hvis fereren kjerer pa offentlig vei, skal gjeldende trafikkregler overholdes.
- Gaffeltrucken skal veere i overensstemmelse med gjeldende bestemmelser i veitrafikkloven. Det finnes forskjellige
lasninger, kontakt forhandleren for a fa ytterligere opplysninger.

INSTRUKSJONER

- Kontroller at det roterende varsellyset sitter pa plass. Tenn det, og kontroller at det virker.

- Kontroller at lysene, blinklysene og vindusviskerne virker, og at de er rene.

- Sla av arbeidslyset, hvis gaffeltrucken er utstyrt med denne type lys.

- Velg kjgremodusen "OFFENTLIG VEI" (<42 - BESKRIVELSE: KONTROLL- OG BETJENINGSANORDNINGER).(avhengig av gaffeltruckens
modell).

- Kjor bommen helt inn, og far ekstrautstyret ned i en hgyde pa ca. 300 mm over bakken.

- Stillinn hellingskorrigeringen i midtposisjon, det vil si med akslenes tverrakse parallelt med chassiset (avhengig av gaffeltruckens
modell).

- Loft stottebeina mest mulig, og drei beina innover (avhengig av gaffeltruckens modell).

Trill aldri pd tomgang (vendegir eller girstang i noytral eller vedvarende trykk pd knappen for girutkobling) for d holde gaffeltruckens motorbrems aktiv.
Hvis du likevel gjor dette i en helning, blir hastigheten for stor, og du kan miste kontrollen over gaffeltrucken (styring og bremser), noe som kan fare til store mekaniske
skader.

KJARING AV GAFFELTRUCKEN MED FRONTMONTERT EKSTRAUTSTYR

- Du skal overholde gjeldende lovgivning i brukerlandet nar det gjelder a kjore pa offentlig vei med ekstrautstyr foran pa
gaffeltrucken.
- Hvis veitrafikkloven i Norge tillater kjering med ekstrautstyr foran, skal du som minimum:
- Beskytte og merke alle skarpe og/eller farlige kanter pé ekstrautstyret (<4 - TILBEH@R SOM KAN MONTERES VALGFRITT
PA PRODUKTSERIEN).
- Tilleggsutstyret ma veere uten last.
- Kontroller at ekstrautstyret ikke skygger for frontlysenes dekningsomrade.
« Kontroller at gjeldende lovgivning i Norge ikke har andre krav.

KJZRING AV GAFFELTRUCKEN MED TILHENGER

- Overhold gjeldende lovgivning i brukerlandet fer kjgring med tilhenger, som hgyeste tillatte kjgrehastighet, oppbremsing,
maksimal tilhengervekt mv.

- Husk a kople tilhengerens elektriske utstyr til gaffeltrucken.

- Tilhengerens bremser skal veere i overensstemmelse med gjeldende lovgivning.

- Ved tilkopling av en tilhenger med servobremser skal gaffeltrucken vaere utstyrt med en anordning til bremsing av
tilhengeren. Husk i sa fall & kople tilhengerens bremseutstyr til gaffeltruckens utstyr.

- Den vertikale kraften pa trekkroken ma ikke overstige maksimal kraft som er tillatt av fabrikanten (se typeskiltet pa
gaffeltrucken).

- Den tillatte totalvekten ved kjgring ma ikke overstige maksimal vekt som er tillatt av fabrikanten (< 2 - BESKRIVELSE:
TEKNISKE DATA).

OM N@DVENDIG, SJEKK MED DIN FORHANDLER.
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ANVISNINGER FOR HANDTERING AV EN LAST

A -VALG AV EKSTRAUTSTYR

- Kun ekstrautstyr som er godkjent og autorisert av MANITOU, ma benyttes pa disse gaffeltruckene.

- Kontroller at utstyret passer til det arbeidet som skal utfores (<{ 4 - TILBEH@R SOM KAN MONTERES VALGFRITT PA
PRODUKTSERIEN).

- Hvis gaffeltrucken er utstyrt med EKSTRAUTSTYRET enkelt gaffelbrett med sideskift (TSDL), ma du bare bruke godkjent
utstyr (<4 - TILBEH@R SOM KAN MONTERES VALGFRITT PA PRODUKTSERIEN).

- Kontroller at utstyret er korrekt installert og last pa gaffelbrettet.

- Kontroller at gaffeltruckens ekstrautstyr fungerer korrekt.

- Overhold de grenseverdiene som er angitt i lastetabellen for gaffeltrucken med utstyret som benyttes.

- Utstyrets nominelle kapasitet ma ikke overstiges.

- Loft aldri en last med stropp eller tau rundt uten a bruke utstyr som er beregnet pa dette. Du kan risikere at stroppen glir
(<C ANVISNINGER FOR HANDTERING AV EN LAST: H - L&FT OG NEDSETTING AV HENGENDE LAST).

- Du ma ikke handtere en last som er hengt fast med stropper (f.eks. en big bag) direkte pa gaflene da det er en risiko for
at kantene blir klippet av. Bruk et utstyr som er beregnet pa dette.

B - LASTENS VEKT OG TYNGDEPUNKT s
- For du lgfter en last, skal du kjenne lastens vekt og tyngdepunkt.
- Tyngdepunktets lengdeposisjon i forhold til gaflenes hael (fig. B1) er definert pa
lastetabellen som gjelder for din gaffeltruck (<4 2 - BESKRIVELSE: DIMENSJONER
OG LASTTABELLER). For et hgyere tyngdepunkt, ta kontakt med forhandler.
- Hvis lasten har en uregelmessig form, skal du finne tyngdepunktet i tversgdende
retning for lasten handteres (fig. B2), og plassere den i gaffeltruckens lengderetning. L )
Det er forbudt a hdndtere en last som overstiger den effektive kapasiteten som er angitt pd gaffeltruckens lastetabell.
Ved laster der tyngdepunktet kan endre seg, f.eks. veesker, skal det tas hayde for slike forandringer ved vurderingen av
lasten som skal handteres, Veer ekstra forsiktig og papasselig, s muligheten for slike endringer begrenses sd mye som
mulig.

C- OVERLAST OG BEGRENSNINGSVARSEL 4 C¢c) )

Denne anordning gir anvisninger om gaffeltruckens stabilitet i lengderetningen og
begrenser de hydrauliske bevegelsene for a sikre denne stabiliteten nar den benyttes @
i de felgende situasjonene:

@,
- nar gaffeltrucken stariro, ®\ /
- nar gaffeltrucken star pa et hardt og stabilt underlag, N /@ \
« nar gaffeltrucken benyttes til a Igfte og flytte gjenstander. N @
- Beveg alltid bommen veldig forsiktig nar lastens vekt naermer seg tillatt maksimallast A
(<42 - BESKRIVELSE: KONTROLL- OG BETJENINGSANORDNINGER). N @
- Hold alltid @ye med denne anordningen under handtering av last.
- Dersom JKENDE hydrauliske bevegelser kobles ut, utfgr kun bevegelser som far
gaffeltrucken pa rett linje igjen, i felgende rekkefglge (fig. C): laft bommen hvis

det er ngdvendig (1), trekk bommen mest mulig inn (2), og senk bommen (3) sa
lasten kan settes ned.

A VIKTIG A
Avlesing av anordningen kan véere feil ndr rattet er dreid fullstendig til den ene eller andre siden, eller ndr bakakselen er vippet maksimalt.
For du lofter en last, md du kontrollere at trucken ikke befinner seg i disse situasjonene.
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D - GAFFELTRUCKENS TVERRGAENDE VANNRETTE POSISJON

Avhengig av gaffeltruckens modell
Gaffeltruckens tverrgdende vannrette posisjon er hvor mye chassiset heller pa tvers i
forhold til et horisontalt plan.
Nar bommen lgftes, reduseres gaffeltruckens stabilitet sideveis. Gaffeltruckens tverrgdende
vannrette posisjon skal sikres ved at bommen er i laveste posisjon, pa falgende mate:

1 - GAFFELTRUCK UTEN HELLINGSKORRIGERING, PA HJULENE

- Parker gaffeltrucken sa boblen i vateret ligger innenfor de to strekene
(<42 - BESKRIVELSE: KONTROLL- OG BETJENINGSANORDNINGER).

2 - GAFFELTRUCK MED HELLINGSKORRIGERING, PA HJULENE

- Korriger hellingen ved hjelp av den hydrauliske betjeningsanordningen, og
kontroller at nivaet er vannrett. Boblen i vateret skal ligge innenfor de to strekene
(<42 - BESKRIVELSE: KONTROLL- OG BETJENINGSANORDNINGER).

3 - GAFFELTRUCK PA ST@TTEBEIN

- For de to stottebeina ned pa bakken, og laft begge gaffeltruckens forhjul (fig. D1).
- Korriger hellingen ved hjelp av stettebeina (fig. D2), og kontroller at nivaet er vannrett.

0

Boblen i vateret skal ligge innenfor de to strekene (<{ 2 - BESKRIVELSE: KONTROLL- OG BETJENINGSANORDNINGER). |

denne posisjonen ma begge forhjulene veaere lgftet fra bakken.

E-LOFT AV EN LAST FRA BAKKEN

- Kjor gaffeltrucken vinkelrett mot lasten med bommen trukket inn og gaflene i
vannrett stilling (fig. E1).

- Juster avstanden mellom gaflene og deres sentrering i forhold til lasten for a sikre
at maskinen er stabil (fig. E2) (det finnes forskjellige lesninger som tillegg, kontakt
forhandleren).

- Loft aldri en last med bare den ene gaffelen.

Pass pa at armer eller bein ikke kommer i klem eller blir knust ndr gaflene justeres manuelt.

- Kjor gaffeltrucken langsomt fram (1), og stans gaflene foran lasten (fig. E3). Laft
eventuelt bommen (2) litt mens lasten lgftes opp.

- Plasser lasten i transportposisjon.

- Tilt lasten sa mye bakover at den er stabil (for 8 unnga & miste lasten under
oppbremsing eller ved kjgring nedover en bakke).

LAST SOM IKKE ER PA PALLER

- La gaffelbrettet (1) helle framover, og kjer gaffeltrucken langsomt framover (2) til
gaflene er under lasten (fig. E4) (bruk kiler under lasten ved behov).

- Fortsett a kjare gaffeltrucken framover (2), og la gaffelbrettet helle bakover (3) (fig. E4)
for & anbringe lasten pa gaflene. Kontroller at lasten er stabil bade i langsgaende
og tversgaende retning.
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F - LOFT OG NEDSETTING AV EN H@Y LAST PA HJULENE

Bommen ma under ingen omstendigheter loftes hvis du ikke har kontrollert gaffeltruckens tverrgaende vannrette
posisjon (<{ ANVISNINGER FOR HANDTERING AV EN LAST: D - GAFFELTRUCKENS TVERRGAENDE VANNRETTE
POSISJON).

HUSK: Kontroller at felgende arbeidsoppgaver kan utferes med god sikt
(< ANVISNINGER FOR KJZRING MED OG UTEN LAST: D - SIKT).

L@FT AV EN H@Y LAST, PA HJULENE

- Kontroller at gaflene lett kan fgres inn under lasten.

- Left bommen, og trekk den ut (1) (2) til gaflene er pa niva med lasten. Kjor
gaffeltrucken fram etter behov (3) (fig. F1), sveert forsiktig og sakte.

- Husk alltid & holde nedvendig avstand mellom stabelen og gaffeltrucken slik at
gaflene kan fgres inn under lasten (fig. F1) med kortest mulig lengde pa bommen.

- Far gaflene helt ut foran lasten ved skiftevis a kjgre bommen ut og senke den
(1), eller om ngdvendig ved a kjore gaffeltrucken fremover (2) (fig. F2). Aktiver
parkeringsbremsen og still inn vendegiret i ngytral posisjon.

- Loft lasten forsiktig (1), og la gaffelbrettet (2) helle bakover for a avbalansere lasten
(fig. F3).

- Tilt lasten s& mye bakover at den er stabil.

- Overvak varsleren og begrenseren av lengdestabilitet (<{ INSTRUKSER FOR
HANDTERING AV EN LAST: C - VARSLER OG BEGRENSER AV LENGDESTABILITET).
Hvis maskinen er overbelastet, skal lasten settes tilbake der du hentet den.

- Senk lasten, hvis det er mulig uten a flytte gaffeltrucken. Laft bommen (1) for
a frigjore lasten, og kjor bommen inn (2), og senk den (3), sa lasten kommer i
transportposisjon (fig. F4).

- Hvis dette ikke er mulig, skal du rygge gaffeltrucken (1) og kjere den veldig forsiktig
og langsomt for a frigjare lasten. Kjgr bommen inn (2) og senk den (3) slik at lasten
kommer i transportposisjon (fig. F5).
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NEDSETTING AV EN H@Y LAST PA HJULENE / CF6 ) N

- Kjor opp til lasten i transportposisjon foran stabelen (fig. F6).

- Aktiver parkeringsbremsen og still inn vendegiret i ngytral posisjon.

- Loft bommen og kjer den ut (1) (2) til lasten er over stabelen og overvak samtidig N
overlastalarmen (<{ ANVISNINGER FOR HANDTERING AV EN LAST: C - VARSLER OG
BEGRENSER AV LENGDESTABILITET). Om ngdvendig, trekk gaffeltrucken forover (3) M

(fig. F7) mens den betjenes sakte og forsiktig. M I.

- Plasser lasten vannrett, og sett den oppa stabelen idet du senker bommen og @
trekker den inn (1) (2), sa lasten plasseres korrekt (fig. F8). —

- Frigjer om mulig gaflene ved skiftevis a kjsre bommen inn og lefte den (1) (fig. F9).
For deretter gaflene til transportposisjon.

- Hvis dette ikke er mulig, skal du rygge gaffeltrucken (1) meget forsiktig og langsomt ~ \. J
for a frigjore gaflene (fig. F10). For deretter gaflene til transportposisjon.

S

J
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G - LOFT OG NEDSETTING AV EN H@Y LAST, PA STOTTEBEINA
Avhengig av gaffeltruckens modell

Bommen ma under ingen omstendigheter loftes hvis du ikke har kontrollert gaffeltruckens tverrgaende vannrette
posisjon (<{ ANVISNINGER FOR HANDTERING AV EN LAST: D - GAFFELTRUCKENS TVERRGAENDE VANNRETTE
POSISJON).

HUSK: Kontroller at felgende arbeidsoppgaver kan utferes med god sikt
(< ANVISNINGER FOR KJZRING MED OG UTEN LAST: D - SIKT).

Stattebeina brukes til 8 optimere gaffeltruckens lafteevne (<42 - BESKRIVELSE: KONTROLL-
OG BETJENINGSANORDNINGER).

BRUK AV STOTTEBEINA MED GAFLENE | TRANSPORTPOSISJON (MED ELLER UTEN LAST)

- Plasser gaflene i transportposisjon.

- Hold ngdvendig avstand slik at bommen kan lgftes.

- Aktiver parkeringsbremsen og still inn vendegiret i ngytral posisjon.

- For stottebeina ned pd bakken, og laft begge gaffeltruckens forhjul (fig. G1).
Kontroller gaffeltruckens vannrette posisjon.

TILBAKEHEVING AV STOTTEBEINA MED GAFLENE | TRANSPORTPOSISJON (MED ELLER
UTEN LAST)

- Loft begge stattebeina helt opp samtidig.
BRUK AV STOTTEBEINA MED BOMMEN L@FTET (MED ELLER UTEN LAST)

Denne mangveren skal bare utfares unntaksvis, og da med storste forsiktighet.

- Laft bommen og kjor teleskopbommen helt inn.

- Far gaffeltrucken til posisjon for laft (fig. G2), sveert forsiktig og sakte.

- Aktiver parkeringsbremsen og still inn vendegiret i ngytral posisjon.

- Sa snart stgttebeina er i naerheten av eller har kontakt med bakken, ma de beveges
sveert langsomt og graduvis.

- Senk begge stattebein, og laft gaffeltruckens forhjul (fig. G3). Under dette arbeidet
skal det hele tiden sikres at gaffeltrucken er i vannrett posisjon: Boblen i vateret
skal hele tiden ligge innenfor de to strekene.

TILBAKEHEVING AV STGTTEBEINA MED BOMMEN L@FTET (MED ELLER UTEN LAST)

Denne mangveren skal bare utfares unntaksvis, og da med storste forsiktighet.

- Hold bommen lgftet, og kjaor teleskopbommene helt inn (fig. G3).

- Sa snart stettebeina er i naerheten av eller har kontakt med bakken, ma de beveges
sveert langsomt og gradvis. Dette gjelder ogsa nar de mister kontakten med bakken.
Under dette arbeidet skal det hele tiden sikres at gaffeltrucken er i vannrett posisjon:
Boblen i vateret skal hele tiden ligge innenfor de to strekene.

- Laft begge stottebeina helt opp.

- Deaktiver parkeringsbremsen og rygg gaffeltrucken sveert forsiktig og sakte (1) for
a frigjere og senke gaflene (2) til transportposisjon (fig. G4).
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L@FT AV EN H@Y LAST, PA STGTTEBEIN

- Kontroller at gaflene lett kan fgres inn under lasten.

- Kontroller gaffeltruckens posisjon i forhold til lasten, og utfer eventuelt en test
uten 3 ta lasten.

- Laft bommen, og kjer den ut (1) (2), til gaflene er pa niva med lasten (fig. G5).

- For gaflene helt fram foran lasten ved skiftevis a kjgre bommen ut og senke den
(1) (fig. G6).

- Loft lasten forsiktig (1), og la gaflene (2) helle bakover for & avbalansere lasten (fig. G7).

- Overvak varsleren og begrenseren av lengdestabilitet (<{ INSTRUKSER FOR
HANDTERING AV EN LAST: C - VARSLER OG BEGRENSER AV LENGDESTABILITET).
Hvis maskinen er overbelastet, skal lasten settes tilbake der du hentet den.

- Senk lasten, hvis det er mulig uten a flytte gaffeltrucken. Laft armen (1) for a frigjore
lasten, og kjer armen inn (2), og senk den (3), sa lasten kommer i transportposisjon
(fig. G8).

4 G7 N

©)
SN
@N
)N
NEDSETTING AV EN H@Y LAST, PA STATTEBEIN

- Laft bommen og kjgr den ut (1) (2) til lasten er over stabelen (fig. G9), og overvak
samtidig varsleren og begrenseren av lengdestabilitet (<{ ANVISNINGER FOR
HANDTERING AV EN LAST: C - VARSLER OG BEGRENSER AV LENGDESTABILITET).

- Plasser lasten vannrett, og sett den fra deg idet du senker bommen og trekker den
inn (1) (2), sa lasten plasseres korrekt (fig. G10).

- Frigjer gaflene ved skiftevis 8 kjere bommen inn og lefte den (3) (fig. G11).

- For om mulig bommen til transportposisjon uten a flytte gaffeltrucken.
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H - LOFT OG NEDSETTING AV HENGENDE LAST

Dersom disse anvisningene ikke falges, kan det fare til at trucken mister stabilitet og velter.
MA brukes med en gaffeltruck som er utstyrt med utkoplingsanordning for hydrauliske bevegelser.

BRUKSVILKAR

- Lengden pa stroppen eller kjettingen skal vaere sa kort som mulig, slik at risikoen for at lasten skal svinge, begrenses.
- Laft lasten vertikalt langs aksen, trekk den aldri sideveis eller i lengderetningen.

HANDTERING UTEN A FLYTTE TRUCKEN

- Enten det er pa stattebein eller pa hjulene, ma ikke sidehellingen overskride 1 %, og lengdehellingen ma ikke overskride
5 %. Boblen i vateret skal holdes pa "0"

- Forsikre deg om at vindhastigheten ikke overskrider 10 m/sek.

- Forsikre deg om at ingen befinner seg mellom lasten og trucken.

I - KJORING MED HENGENDE LAST

- For du begynner a kjare, bar du inspisere terrenget for 8 unnga bratte hellinger og tverrfall, humper og hull, eller Igs jord.

- Forsikre deg om at vindhastigheten ikke overskrider 36 km/t.

- Trucken ma ikke kjgre hurtigere enn 0,4 m/sek. (1,5 km/t eller ca. ¥4 av gangfart).

- Start og stopp forsiktig, med myke bevegelser, slik at lasten ikke svinger sa mye.

- La lasten henge noen fa cm over underlaget (maks. 30 cm) og med kortest mulig lengde pa bommen. Ikke overskrid
forskyvningen som framgar av lastetabellen. Dersom lasten begynner a svinge mye, ma du stanse trucken og senke
bommen for & sette ned lasten.

- For du begynner & kjore, ma du kontrollere anordningen for varsel og begrensning av lengdestabilitet (<4 2 - BESKRIVELSE:
KONTROLL- OG BETJENINGSANORDNINGER). Det er bare de grgnne lysdiodene og eventuelt de gule lysdiodene som
skal lyse.

- Under transporten ma truckfgreren assisteres av en person pa bakken (som star minst 3 meter fra lasten), som kan begrense
svingningen av lasten ved hjelp av en stang eller et rep. Sorg for at fareren alltid kan se denne personen.

- Sidehellingen ma ikke overskride 5 %, boblen i vateret ma hodes innenfor de to "MAX"-merkene.

- Lengdehellingen ma ikke overskride 15 % nar lasten vender oppover stigningen, og 10 % dersom lasten vender nedover
stigningen.

- Vinkelen pa bommen ma ikke overskride 45°.

- Dersom den forste rgde lysdioden for overlastalarmen (<U 2 - BESKRIVELSE: KONTROLL- OG BETJENINGSANORDNINGER)
begynner a lyse under kjgring, ma du stoppe trucken forsiktig og stabilisere lasten. Kjgr inn teleskopbommen for a
redusere forskyvningen av lasten.
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INSTRUKSJONER FOR BRUK SOM LASTER
For gaffeltrucker av landbrukstype (MLT-serien)

A -LASTING

Bommen ma under ingen omstendigheter loftes hvis du ikke har kontrollert gaffeltruckens tverrgaende vannrette
posisjon (<{ ANVISNINGER FOR HANDTERING AV EN LAST: D - GAFFELTRUCKENS TVERRGAENDE VANNRETTE
POSISJON).

HUSK: Kontroller at felgende arbeidsoppgaver kan utferes med god sikt
(< ANVISNINGER FOR KJ@RING MED OG UTEN LAST: D - SIKT).

FYLLING AV SKUFFE

- Sett skuffens bunn vannrett samtidig som du sa vidt kommer i kontakt med bakken
(1) (fig. A1).

- Kjor gradvis frem (2), og laft bommen og vipp skuffen bakover (3) samtidig for a
forbedre pafylling og riving (fig. A1).

- Rygg gaffeltrucken (1) veldig forsiktig og langsomt for & frigjore skuffen. Senk
bommen (2) til transportposisjon (fig. A2).

Vipp skuffen tilstrekkelig bakover for G unngd at materialet helles ut og serge for stabilitet (fare for tap av materiale
ved bremsing).

LASTING AV TILHENGER

- Kjor inntil i transportstilling pad siden av tilhengeren (fig. A3).

- Left bommen og kjer den ut (1) (2) til skuffen er over tilhengeren, og overvak samtidig
anordningen for varsel og begrensning av lengdestabilitet (<{ ANVISNINGER FOR
HANDTERING AV EN LAST: C - ANORDNING FOR VARSEL OG BEGRENSNING AV
LENGDESTABILITET) (fig. A4).

- Kjor frem gaffeltrucken (3) veldig forsiktig og langsomt slik at det temmes midt i
tilhengeren (fig. A4).

- Trekk til parkeringsbremsen og still inn vendegiret i ngytral posisjon.

- Hell materialet langsomt ut (4) (fig. A4).

- Vipp skuffen bakover (1), og rygg gaffeltrucken (2) ytterst langsomt og forsiktig
(fig. A5).

- Trekk inn (3) og senk bommen (4) til transportstilling (fig. A5).

B - FYLLING
- Sett skuffens bunn vannrett samtidig som du sa vidt kommer i kontakt med bakken
(1) (fig. B1).
- Kjgr gradvis frem (2), og nar skuffen er full, vil den fungere som et nivelleringsblad

(fig. B1).

Ved kjoring ma du vaere oppmerksom pa grafter og nylig utgravd og/eller gjenfylt terreng.
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ANVISNINGER FOR BRUK AV PLATTFORM
For gaffeltrucker som er levert med PLATTFORM fra fabrikk

A - AUTORISASJON FOR BRUK
- Bruk av plattformen krever ytterligere autorisasjon, i tillegg til den for bruk av trucken.

B - PLATTFORMENS EGNETHET TIL ARBEIDET

- Vare gaffeltrucker med "mobile lgfteplattformer for personer” oppfyller kravene i normen EN 280:2013+A1 for Europa
og normen AS/NZS 1418.10:2011 for Australia, og tilsvarer klassifiseringen i gruppe C1-C3 i denne normen.

- MANITOU har sikret seg at plattformen er velegnet til anvendelse under de normale anvendelsesforhold som er anfert i
denne bruksanvisningen, med en koeffisient for STATISK prgve pa 1,25 og en koeffisient for DYNAMISK prgve pa 1,1
i henhold til bestemmelsene i den harmoniserte europeiske standarden EN 280:2013+A1 for "mobile lafteplattformer
for personer".

- For idriftsetting skal den ansvarlige for virksomheten kontrollere at plattformen er velegnet til det arbeid som skal utferes,
samt gjennomfare visse praver (i henhold til gjeldende lovgivning).

C-INNRETNING AV PLATTFORMEN
- Bruk alltid tey som passer for bruk av plattformen, og unnga lgse og vide klzer.
- Ikke bruk plattformen hvis hender eller sko er fuktige eller tilsmusset av fettstoffer.
- Veer alltid oppmerksom under bruk av plattformen. Lytt ikke til radio eller musikk med heretelefoner.
- Finn en behagelig stilling pa plattformen for a fa best mulig komfort.
- Det anbefales pa det sterkeste a benytte sikkerhetssele som er hektet fast til festeringene pa plattformen.

MERK: Kontroller at gjeldende lovgivning i Norge ikke har andre krav.

- Styreenheter og spaker ma under ingen omstendigheter brukes til formal som de ikke er beregnet til, f.eks. som stgtte
nar du gar opp i eller ned fra gaffeltrucken, som knagger osv.

- Vernehjelm skal benyttes.

- Operatgren skal alltid vaere pa sin normale plass i kurven: Det er forbudt & ha armer, bein, fotter eller i det hele tatt noen
del av kroppen utenfor kurven.

- Forsikre deg om at eventuelt utstyr som er lastet pa plattformen (rer, kabler, beholdere etc.), ikke kan falle ut. Ikke stable
disse materialene slik at det er ngdvendig & skritte over dem.

D - BRUK AV PLATTFORMEN

- Uansett hvor erfaren man er, ma operaterer alltid gjere seg kjent med kontroll- og betjeningsanordninger pa den aktuelle
plattformen for arbeidet igangsettes.

- Kontroller for bruk at plattformen er korrekt montert og last til trucken.

- Kontroller for bruk av plattformen at atkomstporten er Iast.

- Plattformen skal bare benyttes i et omrade som er fritt for hindringer eller farer nar den er senket ned pa bakken.

- Operatgren som benytter plattformen, skal assisteres av en annen person som star pa bakken, og som har tilfredsstillende
opplaering.

- Plattformen ma ikke belastes ut over hva som framgar av lastetabellen.

- Sidebelastningen er begrenset (<{ 2 - BESKRIVELSE: TEKNISKE DATA).

- Det er strengt forbudt & handtere en last fra plattformen eller fra teleskopbommen uten spesialkonstruert utstyr
(<€ ANVISNINGER FOR HANDTERING AV EN LAST: H - LGFT OG NEDSETTING AV HENGENDE LAST).

- Plattformen ma ikke benyttes som kran eller heis for permanent lgfting av folk eller materialer, heller ikke som jekk eller
oppheng.

- Trucken ma ikke kjgres hvis en eller flere personer er pa plattformen.

- Det er forbudt a transportere mennesker pé plattformen ved & benytte hydrauliske styremekanismer i truckens fgrerhus
(bortsett fra i redningssituasjoner).

- Operatgren ma ikke ga opp pa eller ned av plattformen nar den ikke star pa bakkeniva (teleskoparm kjort inn og i nedre
posisjon).

- Plattformen ma ikke utstyres med utstyr som gker vindfanget.

- Ikke bruk stige eller trapp som en improvisert konstruksjon i plattformen for a na ekstra hoyt.

- Ikke klatre pa sidene av plattformen for & na ekstra hoyt.

- Det er forbudt a bruke plattformen pa gaflene. Hylsene ma bare brukes til & rydde plattformen, aldri til & lofte personer.
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E - OMGIVELSER

Betjening av plattformen i naerheten av elektriske ledninger, er forbudt. Hold deg pa angitt avstand.

NOMINELL SPENNING (VOLT) SIKKERHETSAVSTAND (METER) <
50< U< 1000 230M ~—
000 < U < 30000 250M 1 Ja: g

30000< U< 45000 260M :
45000 < U< 63000 280M : ;
63000< U< 90000 300M '

90000 < U < 150000 340M !

50000 < U < 225000 400M 1

225000 < U < 400000 530 i

400000 < U < 750000 790M

Bruk av plattformen er strengt forbudt dersom vindhastigheten er over 45 km/t.
- For a gjenkjenne denne hastigheten visuelt, sjekk den empiriske vurderingsskalaen for falgende vindforhold:

BEAUFORT-skala (vindens hastighet 10 m over flat bake)

Grad Type vind H?I:'t:g:)e t H?Is(:‘g/:i)et Ha(s'::/gsl)\et Effekt pa bakken Status for sjgen
0 Rolig 0-1 0-1 <03 Reyken gér opp vertikalt. Sjeen er som et speil.
1 Veldig svak bris 1-3 1-5 03-15 Reyken angir vindretningen. Noen sm kru5|ngerssk(;rrr;ﬁskeskjell, fen uten
2 Svak bris 4-6 6-11 1,6-33 Vinden kan fales i ansiktet, bladene skjelver. Sma men synlige balger.
3 Liten bris 7-10 12-19 34-54 Bladene og greinene beveges konstant. Veldig sma bglger, kammene begynner a bryte.
4 Bris 11-16 20-28 55-7,9 Vinden plukker opp St? v og papirbite,den rister Sma bglger blir lengre, mange skumtopper.
de sma greinene.

5 God bris 17-21 29-38 8-10,7 Sma lovtraer begynner a svaie. Bolger dannes pa (:;angern' moderat strakte

De store greinene rgrer pa seg, metalledningene Brenninger dannes med skumtonoer o
6 Frisk vind 22-27 | 39-49 | 108-138 | avgir pipelyder, det blir vanskelig 4 bruke en gerdannes, Pperog

sjosprayt.
paraply.

7 Kuling 28-33 50-61 13,9-171 Traetne rorer seg dﬁt}kgz;vanskehg agamot Sjoen blir verre, skummet blir blést i spor i vinden.

) . - - Gjennomsnittlig og mye lenger hayde pa
8 Stiv kuling 34-40 62-74 | 17,2-20,7 Vinden brekker greol e dgt blir velg vanskelig brottsjgene, skumvirvler pa toppen av

ga mot vinden. )
brottsjgene.
9 Sterk kuling 41-47 75-88 | 20,8-24,4 Vinden skader tak (piper, takstein osv.). Store brottsjoer, josproyt fra prottSJeene,
skumspor, redusert sikt.
10 Storm 48-55 89-102 | 245-284 Sjelden sett pd bakken, tragr revetoppmed | Veldig store brottsjger, skurp danner hvite spor,
rottene, hus vesentlig skadet. redusert sikt.
n Sterk storm 56-63 103-117 | 28,5-32,6 Veldig sjelden, omfattende adeleggelser. Ekseps;gnelt hoye broFtSJ(aer som k.a nskjule
middels store skip, redusert sikt.
12 Orkan 64+ 118+ 32,7+ Katastrofale edeleggelser. Sjoen helt it quta fulav skqm ogsjosproyt,
veldig redusert sikt.

F - VEDLIKEHOLD

Regelmessig kontroll av plattformen er obligatorisk for d sikre at den fortsatt samsvarer med spesifikasjonene.
Kontrollfrekvensen er definert av gjeldende lovgivning i landet der plattformen brukes.
For Frankrike gjelder en regelmessig generell inspeksjon hver 6. maned (forordning av 1. mars 2004).
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ANVISNINGER FOR BRUK AV RADIOFJERNSTYRINGEN
For gaffeltrucker med RC-radiofjernstyring

BRUK AV RADIOFJERNSTYRINGEN
SIKKERHETSREGLER

- Denne radiofjernstyringen bestar av elektroniske og mekaniske sikkerhetselementer. Den kan ikke motta kommandoer
fra andre sendere fordi den interne kodingen er enestdende for hver enkelt radiostyring.
Folgende farer kan inntre ved feil bruk eller misbruk:
- Fare for brukerens eller andre personers fysiske og mentale helse.
- Fare for skader pd gaffeltrucken og annet utstyr/andre gjenstander i nerheten.
Alle som arbeider med denne radiofjernstyringen:
- Ma veere kvalifisert i henhold til gjeldende regelverk og ha den tilsvarende opplaeringen.
- Ma falge anvisningene i denne instruksjonsboken til punkt og prikke.
- Systemet brukes til radiofjernstyring av trucken. Kommandoene sendes ogsa dersom trucken er ute av syne (bak hindringer
eller en bygning). Derfor skal falgende anvisninger falges:
« Etter stopp av trucken og fjerning av ngkkelbryteren (bare mulig nar den star stille), skal man alltid plassere senderen
pa et trygt, tort sted.
« For man foretar noen installasjon, vedlikehold eller reparasjonsarbeider, ma alltid stremtilfarselen slas av (spesielt
ma elektriske sveiseanordninger og elektriske hovedenheter pa hydrauliske fordelere frakoples pa hver seksjon).
« Man aldri ma endre eller fjerne sikkerhetsanordninger (som rekkverk, ngkler, ngdstoppbrytere, etc.).
Ikke kjor trucken dersom du ikke er innen operatarens synsfelt og har ayekontakt med vedkommende!
- For senderen forlates, ma operateren forsikre seg om at den ikke kan brukes av uvedkommende, enten ved a fjerne
nekkelbryteren eller ved d lase den inn pa et utilgjengelig sted.
- Brukeren ma serge for at brukerhdndboken alltid er tilgjengelig, og at operatarene har lest den og forstatt innholdet.

INSTRUKSJONER

- Still deg pa et stabilt sted hvor det ikke er fare for & skli.

- For du bruker radiofjernstyringen, ma du forsikre deg om at ingen personer befinner seg i arbeidsomradet.

- Bruk bare fjernstyringen sammen med baereanordningen eller nar den er riktig installert pa plattformen.
Nar du fjerner senderen, md du ogsd fierne batterier og nokkelbryter, slik at den ikke kan brukes i vanvare eller av uvedkommende.

BESKYTTELSESANORDNINGER
- Trucken vil bli blokkert i lapet av 450 millisekunder (ca. 0,5 sekund) dersom fglgende skjer:
- Senderens eller truckens ngdstoppbryter trykkes inn (50 millisekunder).
« Rekkevidden for senderen overskrides.
- Det oppstar feil pa senderen.
- Det oppstar radioforstyrrelser fra en annen kilde.
- Batteriet fjernes fra senderen.
- Batteriene blir fullstendig utladet.
- Senderen slds av med ngkkelbryteren.
- Disse beskyttelsesanordningene er utarbeidet for menneskers og gjenstanders sikkerhet, og ma aldri endres, fjernes
eller koples ut, uansett arsak!
- Beskyttelsesbgylen forhindrer ugnsket betjening dersom senderen for eksempel mistes i bakken, eller dersom operatgren
lener seg mot rekkverket.
- En elektronisk sikkerhetsanordning forhindrer at radiosenderen blir aktivert dersom spakene ikke er mekanisk og elektrisk
i hvilestilling, og dersom hastighetsvelgeren for forbrenningsmotoren ikke er innstilt pa tomgang.
| en ngdssituasjon mé du omgdende trykke pd senderens nadstoppbryter; deretter folger du anvisningene i brukerhdndboken (<{ 2 - BESKRIVELSE: KONTROLL- 0G
BETJENINGSANORDNINGER).
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ANVISNINGER FOR VEDLIKEHOLD AV GAFFELTRUCKEN

GENERELLE ANVISNINGER

- Kontroller at lokalet er tilstrekkelig utluftet for du starter gaffeltrucken.

- Bruk alltid tey som passer for vedlikehold av gaffeltrucken, og unnga smykker og lgstsittende klaer. Samle eventuelt haret
i en strikk, eller bruk annen beskyttelse.

- Sl av dieselmotoren for det utferes arbeid pa gaffeltrucken, og ta tenningsnokkelen ut av tenningen.

- Les brukerhdandboken ngye.

- Utfar alle ngdvendige reparasjoner, selv mindre, med det samme.

- Reparer alle lekkasjer, selv mindre, med det samme.

- Serg for at handtering av forbruksvarer og brukte deler skjer under sikre og gkologisk korrekte forhold.

- Pass pa fare for forbrenninger og spruting (eksos, radiator, forbrenningsmotor osv.).

INSTALLERING AV SIKKERHETSBLOKK FOR ARM

- Gaffeltrucken er utstyrt med en sikkerhetsblokk for bommen (<1 2 - BESKRIVELSE:
KONTROLL- OG BETJENINGSANORDNINGER) som ma installeres pa jekkstangen
ved arbeid under bommen.

MONTERE BLOKKEN
- Laft bommen maksimalt.
- Plasser sikkerhetsblokken 1 pa jekkstangen og las den med aksel 2 og pinne 3.
- Senk bommen sakte og stopp den hydrauliske bevegelsen for den treffer blokken.

FJERNE BLOKKEN
- Laft bommen maksimalt.
- Fjern pinnen og akselen.
- Legg sikkerhetsblokken tilbake pa plass pa gaffeltrucken.
Bruk kun den sikkerhetsblokken som ble levert med gaffeltrucken.

VEDLIKEHOLD

- Utfer det periodiske vedlikeholdsarbeidet (<{ 3 - VEDLIKEHOLD) for & holde gaffeltrucken i god driftsklar stand. Hvis
dette ikke gjgres, kan den kontraktsmessige garantien bortfalle.

VEDLIKEHOLDSHEFTE
- Alt vedlikehold, som utfgres ved a folge anbefalingene i del 3 - VEDLIKEHOLD, og alle andre oppgaver innen inspeksjon,
vedlikehold, reparasjoner eller endringer som utferes pa gaffeltrucken eller dennes utstyr, ma noteres i et vedlikeholdshefte.
For hver oppgave angis datoen arbeidet ble utfert, navnet pa personen(e) eller bedriften(e) som utferte det, hva som
ble gjort, og eventuelt hvor ofte det ble gjort. Ved skifte av deler i gaffeltrucken angis delenumrene for disse delene.
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NIVAER FOR SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF

- Anvend bare anbefalte smgremidler (benytt aldri brukte smaremidler).

- Fyll aldri opp drivstofftanken mens motoren er i gang.

- Fyll bare opp med drivstoff pa de steder som er beregnet til det.

- Fyll ikke drivstofftanken opp til maksimumsniva.

- Det er forbudt a rayke eller & naerme seg gaffeltrucken med apen ild nar drivstofftanken er dpen eller i ferd med a bli

fylt opp.

HYDRAULIKK

- Alt arbeid pa den hydrauliske kretsen for handtering av lasten er forbudt, bortsett fra det som er beskrevet i kapitlet:
3 - VEDLIKEHOLD.
- Prov ikke a lasne koplinger, slanger eller noen hydraulisk komponent mens kretsen er under trykk.
AVBALANSERINGSVENTIL: Det er farlig  forandre innstillingene pd eller @ demontere avbalanseringsventilene eller sikkerhetsklaffene som kan veere montert pa truckens
sylindre.
De HYDRAULISKE AKKUMULATORENE som plattformen kan vere utstyrt med, er apparater under trykk. Det er farlig G demontere disse apparatene og deres slanger/ror.
Slike operasjoner md kun utfores av godkjent personell (ta kontakt med forhandler).

ELEKTRISITET

- Startmotorens relé ma ikke kortsluttes for a starte forbrenningsmotoren: Hvis vendegiret ikke er i ngytral posisjon og
parkeringsbremsen ikke er aktivert, kan gaffeltrucken plutselig begynne a bevege seg.

- Legg aldri metalldeler pa batteriet.

- Batteriet ma koples fra for det utferes arbeid pa det elektriske systemet.

SVEISING

- Batteriet ma koples fra for det utferes sveisearbeid pa gaffeltrucken.

- For du utfarer en elektrisk sveising pa gaffeltrucken, skal den negative kabelen fra sveiseapparatet koples direkte til
sveiseemnet, slik at ikke sterkstremmen gar gjennom generatoren.

- Utfor aldri sveisearbeider eller annet arbeid som utvikler varme, pa et dekk som er montert. Varmen gjer at trykket gker,
og kan dermed forarsake at dekket eksploderer.

- Hvis gaffeltrucken er utstyrt med en elektronisk betjeningsenhet, ma den koples fra for sveisearbeidet utfgres. Ellers kan
de elektroniske komponentene fa uopprettelige skader.

VASK AV GAFFELTRUCKEN

- Rengjer gaffeltrucken eller i det minste det aktuelle omrade pa maskinen, fgr arbeidet pabegynnes.

- Husk a lukke og lase alle innganger til gaffeltrucken (derer, ruter, motorpanser osv.).

- Unnga ledninger og elektriske komponenter og forbindelser nar du vasker maskinen.

- Beskytt om ngdvendig maskinen mot inntrenging av vann, damp eller rengjgringsmidler som kan skade komponentene,
spesielt elektriske komponenter og forbindelser samt drivstoffpumpen.

- Rengjor gaffeltrucken for alle merker etter drivstoff, olje eller smorefett.

TRANSPORT AV GAFFELTRUCKEN

Transport av gaffeltrucken innebzerer reell fare for operatorene og de som arbeider pd den.
- Sleping, stropping eller transport av gaffeltrucken (<{ 3 - VEDLIKEHOLD).
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LENGRE TIDS LAGRING AV GAFFELTRUCKEN

INNLEDNING
Formalet med anvisningene nedenfor er & unnga at gaffeltrucken blir skadet nar den ikke skal brukes over lang tid.

Prosedyrene for stansing i lengre tid og igangkjaring av gaffeltrucken etterpd skal utfores av forhandleren.
Denne perioden for lang tids oppstans ma ikke overstige 12 maneder.
Utover 12 maneder md du gjenta prosedyrene for igangkjaring av gaffeltrucken og lang tids oppstans.

KLARGJORING AV GAFFELTRUCKEN

- Rengjar hele gaffeltrucken grundig.

- Kontroller og reparer alle eventuelle lekkasjer av drivstoff, olje, vann eller luft.

- Skift ut eller reparer alle slitte eller skadede deler.

- Vask gaffeltruckens malte overflater med rent og kaldt vann, og terk over flatene.
- Reparer malingen etter behov.

- SI& av gaffeltrucken (<{ ANVISNINGER FOR KJ@RING MED OG UTEN LAST).

- Kontroller at alle stempelstengene pad bommen er trukket inn.

- Luft ut trykket i de hydrauliske kretsene.

"DEF"-BEHOLDER (dieseleksosvaeske)

Avhengig av gaffeltruckens modell
- Tom og skyll DEF-tanken.
- Skift ut filteret til "DEF"-tilforselspumpen (dieseleksosvaeske) (<{ 3 - VEDLIKEHOLD).
- Fyll helt opp, fyll tanken langsomt helt til nederst pa pafyllingsdpningen med den nye "DEF"-vaesken (dieseleksosvaeske).
- Start gaffeltrucken for 3 sette systemet under trykk og ke driftstemperaturen, og stans sa forbrenningsmotoren.
- Etterfyll tanken om ngdvendig.

BESKYTTELSE AV FORBRENNINGSMOTOREN

- Ta kontakt med forhandler for @ oppna prosedyren angdende den innvendige beskyttelsen av forbrenningsmotoren
(bruk av beskyttelsesprodukt).

- Fyll opp drivstofftanken (<U 3 - VEDLIKEHOLD).

- Tem ut og skift kjolevaesken (<3 - VEDLIKEHOLD).

- La motoren ga pa tomgang i et par minutter, og stans den deretter.

- Skift ut oljen og oljefilteret til forbrenningsmotoren (<{ 3 - VEDLIKEHOLD).

- La forbrenningsmotoren kjgre et kort gyeblikk sa oljen og kjglevaesken fares rundt i systemet.

- Kople fra batteriet, og oppbevar det pa et sikkert sted i ly for kulde. Batteriet skal ferst lades fullstendig.

- Dekk til apningen av eksosrgret med et stykke vanntett tape.

- Demonter driviemmene, og oppbevar dem pa et sikkert sted.

- Kople fra magnetventilen til stopp av motoren pa drivstoffpumpen, og isoler omhyggelig forbindelsen.

BESKYTTELSE AV GAFFELTRUCKEN

- Stil gaffeltrucken pa bukker, sa dekkene ikke er i kontakt med bakken.
- Lasne parkeringsbremsen (alt etter gaffeltruckmodell).

- Beskytt stempelstengene som ikke er kjgrt inn, mot korrosjon.

- Pakk inn dekkene.

MERK: Hvis gaffeltrucken skal oppbevares utenders, skal den tildekkes med en vanntett presenning.
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IGANGKJ@RING AV GAFFELTRUCKEN ETTER LANG TIDS LAGRING

- Fjern den vanntette tapen fra alle apninger.
- Monter batteriet igjen, og kople det til.
- Fjern beskyttelsesanordningene pa stempelstengene.
- Utfer daglig vedlikehold (<{ 3 - VEDLIKEHOLD).
- Dra til parkeringsbremsen, og fjern bukkene.
- Tom og rengjer drivstofftanken (<4 3 - VEDLIKEHOLD).
- Fyll opp tanken med ren diesel gjennom pafyllingsapningen.
- Skift ut drivstoffilteret (<{ 3 - VEDLIKEHOLD).
- Skift ut forfilteret for drivstoff (<{ 3 - VEDLIKEHOLD) (alt etter gaffeltruckmodell).
- Tem og skyll DEF-tanken(alt etter truckmodell).
- Fyll helt opp, fyll tanken langsomt helt til nederst pa pafyllingsapningen med den nye "DEF"-vaesken (dieseleksosvaeske)
(alt etter gaffeltruckmodell).
- Tilbakemonter og still inn spenningen til drivreimene (<4 3 - VEDLIKEHOLD).
- La forbrenningsmotoren kjgre ved hjelp av startmotoren, sa oljetrykket kan stige.
- Kople til magnetventilen for stopp av motoren.
- Smor hele gaffeltrucken (<{ 3 - VEDLIKEHOLD).
Kontroller at lokalet er tilstrekkelig utluftet for du starter gaffeltrucken.
- Start gaffeltrucken, og falg sikkerhetsinstruksjonene og -reglene (<t ANVISNINGER FOR KJ@RING MED OG UTEN LAST).
- Utfar alle hydrauliske bevegelser med bommen, og vaer spesielt omhyggelig med hver enkelt sylinders endestopp.
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AVHENDE GAFFELTRUCKEN

Sjekk med din forhandler far du avhender gaffeltrucken.

RESIRKULERING AV MATERIALER

METALL
+ De er 100 % gjenbrukbare og resirkulerbare.

PLAST
- Plastdeler er anvist av en merking i overensstemmelse med gjeldende forskrift.
- For a forenkle resirkuleringsprosessen er bruken av brukte materialer begrenset.
- Storstedelen av plast er laget av plast kalt termoplast som er enkel 3 resirkulere gjennom smelting, granulering eller
knusing.

GUMMI
- Dekk og ledd kan knuses for bruk i produksjon av sement eller for & fa gjenbrukbare granulater.

GLASS
« Glass kan demonteres og samles inn for a bli behandlet av glassblasere.

BESKYTTELSE AV MILJGET

Ved a la MANITOU utfgre vedlikeholdet pa din gaffeltruck begrenses forurensningsfaren og bidraget til beskyttelse av miljoet
overholdes.

BRUKTE ELLER SKADDE DELER
- Ikke etterlat deler i naturen.
« MANITOU og deres nettverk har forpliktet seg til en tilneerming til beskyttelse av miljget ved resirkulering.

BRUKT OLJE
« MANITOU-nettverket tar seg av innsamling og handtering.
- Ved 4 la dem ta seg av oljeskift begrenses forurensningsfaren.

BRUKTE BATTERIER
« Ikke kast batterier fra fijernkontroller, de inneholder metaller som kan skade miljoet.
« Ta dem med til MANITOU-nettverket eller til annet godkjent innsamlingspunkt.

NB: MANITOU tar sikte pa a produsere gaffeltrucker med best ytelse og med begrenset forurensende utslipp.
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CE - SAMSVARSERKLARING

2) Constructeur, Manufacturer : MANITOU BF
3) Ad resse, Address : 430, RUE DE LAUBINIERE - B.P 10249
44158 - ANCENIS - CEDEX - FRANCE

3) Adresse, Address : 430, RUE DE LUAUBINIERE - B.P 10249
44158 - ANCENIS - CEDEX - FRANCE

described below :

MT 1440 EASY 75D ST5 S1 52001269/00000
MT 1440 100D ST5 S1 52001572/00000
MT 1840 EASY 75D ST5 S1 52001270/00000
MT 1840 100D ST5 S1 52001574/00000

7) Pour les machines annexe |V, For annex IV machines :
8) Numéro d'attestation, Certificate number:
9) Organisme notifié, Notified body : -

12000/14/CE + 2005/88/CE |

10) Procédure appliquée, Applied procedure :
9) Organisme notifié, Notified body :

11) Niveau de puissance acoustique, Sound power level
12) Mesuré, Measured :
13) Garanti, Guaranteed::

NANNNNNNNNNN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN N

»DECLARATION «CE» DE CONFORMITE (originale)
«EC» DECLARATION OF CONFORMITY (original)

4) Titulaire de dossier technique, Holder of the technical file : MANITOU BF

5) Le constructeur déclare que la machine décrite ci-apres, The manufacturer declares that the machine

N° >MAN00000E00000000<

N° >MAN00000E00000000<
N° >MAN00000E00000000<

N° >MAN00000E00000000<

6) Est conforme aux directives suivantes et a leurs transpositions en droit national (si
applicables), Complies with the following directives and their transpositions into national law (if applicable) :

12014/30/UE DEPUIS 20/04/2016 |

16) Fait a, Done at : 17) Date, Date :
18) Nom du signataire, Name of signatory :

19) Fonction, Function :

20) Société, Company :

21) Signature, Signature :

‘\N‘\\’\"\'\'\'\‘\‘\‘\N‘\"\'N’\"\'\'\‘\‘\‘\N‘\"\'N’\‘\'\'\‘\‘\‘\‘\N‘\N’\"\'\'\'\‘\‘\‘\N‘\'\'N’\’\'\'\‘\‘\‘V\‘\N\\‘\N’V\‘\N‘\N‘\\N\/\N’V\N}

O

2-4

14) Normes harmonisées utilisées, Harmonised standards used :

15) Normes ou dispositions techniques utilisées, Standards or technical provisions used :

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN N NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN
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KLISTREMERKER OG SIKKERHETSSKILT

Rengjor alle klebemerker og sikkerhetsplater slik at de er leselige.
Det er ytterst viktig a skifte ut klebemerker og sikkerhetsplater som ikke er leselige eller som er skadet.
Sjekk at klebemerker og sikkerhetsplater er il stede etter hver utskifting av reservedeler.

KLEBEMERKER OG SIKKERHETSSKILT

REF. REFERANSE BESKRIVELSE
1 24653 -Stroppepunkt
2 52563320 -Festepunkt
3 234798 -Hydraulikkolje
4 296998 -Sikkerhetsinstruksjon
5 234805 -Instruksjoner for hydraulisk paring (EKSTRAUTSTYR)
6 52567646 -Ngdprosedyre
7 288174 -Anvisninger batteri
8 307508 -Instruksjon for batteriutkobling
9 305405 -Drivstoffinstruksjon
10 52593979 -Bomsikkerhet
1 288430 -Instruksjoner for reparasjon
12 52518055 -Batteriutbedring MT 1440/1840 100D ...
13 52551668 -Klimaanlegq (EKSTRAUTSTYR)
14 264476 -Elektrisk opplegg pa bom (EKSTRAUTSTYR) MT 1440....
15 250707 -Ventileringsrevers (EKSTRAUTSTYR) MIT 1440/1840 100D ...
16 52527898 -Total hoyde (EKSTRAUTSTYR)
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KLISTREMERKER OG SKILT | MOTORROMMET

I

FUEL / WATER
SEPARATOR

REF. REFERANSE BESKRIVELSE
1 52501046 -Frostvaeske
2 52656411 -Vann-/diesel-separator
3 52624709 -Motorsikring MT 1440/1840 EASY 75D ...
52679655 -Motorsikring MT 1440/1840 100D ...
4 52656429 -Batteriutbedring
5 52656416 -Elektrisk fare
6 233088 -Motorvarmer (EKSTRAUTSTYR)
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ATTENTION

A

POUR L'UTILISATION DE CE CHARIOT,
IL EST RECOMMANDE D'AVOIR
LE CACES 9 - norme R372 modifige
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HUILE MINERALE Uniquement
MINERAL OIL ONLY
MINERALOL Nur

ACEITE MINERAL Solamente
OLIO MINERALE Sotanto
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K&
N N°52677187

MANITOU BF 44158 ANCENIS CEDEX FRANCE

< MANITOU

ROPS - 1S03471 : 2008
FOPS - 1503449 : 2008 LEVEL 2

MMMMM MT1435-MT1440-MT1840
ngngng 14000 kg

o

N°52521701
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KLISTREMERKER OG SKILT | FORERHUSET

REF. REFERANSE BESKRIVELSE
1 52521701 -Samsvar, forerhus
2 223324 -Patenter (alt etter montasje)
3 261476 -Girvalg
4 239594 -Lydniva 104 dB MT 1440/1840 EASY 75D ...
239596 -Lydniva 106 dB MT 1440/1840 100D ...
5 184276 -Betjening for valg av kjgremodus
6 290183 -Instruksjon for skuffe pd bommen
7 268491 -Oljeinstruksjon for bremsekrets
8 52677187 -Sikringer MT 1440/1840 EASY 75D ...
52652268 -Sikringer MT 1440/1840 100D....
9 52553499 -Instruksjon for styring av driftsmodus
10 52651762 -Aktivering av hydrauliske betjeninger
1" 52655274 -Eksosregenerering ved "parkert gaffeltruck”
12 261307 -Kort med dekningstabell
52630707 -Manipulatorfunksjon MT 1440/1840 EASY 75D....
13 52541152 -Manipulatorfunksjon MT 1440/1840 100D ...
52541152 -Funksjon manipulator med hellingskorrigering (EKSTRAUTSTYR) MT 1440/1840 EASY 75D ...
14 265284 -Heisering pa enkelt gaffelbrett (EKSTRAUTSTYR)
15 289625 -Enkel tilkobling av tilbehgret (EKSTRAUTSTYR)
16 272186 -Bruk av en skipp pa TSDL (EKSTRAUTSTYR)
17 52633311 -Funksjon manipulator elektroventil i bomhode (EKSTRAUTSTYR)
18 52633825 -Funksjon manipulator elektroventil i bomhode + lasing av hydraulikk (EKSTRAUTSTYR)
19 52633826 -Funksjon manipulator elektroventil i bomhode + lasing av hydraulikk (EKSTRAUTSTYR)
20 52628271 -Lastdiagram for heisering pa enkelt gaffelbrett (EKSTRAUTSTYR)
21 52695249 -BRUK CACES 9 (EKSTRAUTSTYR alt etter land)
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IDENTIFIKASJON AV GAFFELTRUCKEN

Ettersom det er var politikk & foreta en konstant forbedring av vare produkter, kan vare gaffeltrucker utsettes for visse endringer
uten at vi er forpliktet til & underrette vare kunder.

Nar du bestiller reservedeler, eller dersom du ber om teknisk informasjon, ma du alltid opplyse felgende opplysninger.

MERK: For at den enkelte eier alltid skal ha disse numrene tilgjengelig, har vi avsatt plass for 8 notere dem ned allerede
ved levering av trucken.

Du finner alle annen nyttig teknisk informasjon angdende gaffeltrucken i kapitlet: TEKNISKE DATA.

PRODUSENTENS MERKEPLATE PA GAFFELTRUCKEN

"Designation" Betegnelse

"Series" Serie

"Year of manufacture" Produksjonsar

"Model year" Modellar

"Serial Number / Product Identification Number" Serienummer /
produktidentifikasjonsnummer

"Unladen mass" Vekt uten last

"Power" Effekt

"Authorized gross vehicle weight" Godkjent total vekt pa kjgretay

"Rated capacity" Nominell kapasitet

"Max vertical force (on trailer hook)" Maksimal vertikal effekt (pa tilhengerkroken)
"Drag strain" Trekkraft

FORBRENNINGSMOTOR

"MODEL" Modell
"CODE" Kode

"E1" Identifikasjon
"SERNO" Serienummer
"SPEC" Spesifikasjon

GIRKASSE

Type
Serienummer
MANITOU-referanse

MT 1440/1840 EASY 75D ST5 S1 - MT 1440/1840 100D ST5 51
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FORAKSEL

Type
Serienummer
MANITOU-referanse

BAKAKSEL

Type
Serienummer
MANITOU-referanse

FORERHUS

"Constructeur" Konstrukter
"Type Cabine" Type farerhus
"N° de série" Serienummer

Bom

MANITOU-referanse
Produksjonsdato og produsent

CHASSIS

Serienummer / produktidentifikasjonsnummer

MT 1440/1840 EASY 75D ST5 S1 - MT 1440/1840 100D ST5 51
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PRODUSENTENS MERKEPLATE PA TILBEH@R

"MODELE" Modell

"N° série" Serienummer

"Année Fabrication" Produksjonsar

"Masse a vide" Vekt uten last

"Centre de gravité" Tyngdepunkt

"Capacité Nominale" Nominell kapasitet

"Pression service" Arbeidstrykk

MT 1440/1840 EASY 75D ST5 S1 - MT 1440/1840 100D ST5 51

647760 (22/10/2020)
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TEKNISKE DATA w1440 EASY 75D ST5 51

FORBRENNINGSMOTOR
Type DEUTZTD3,6L/2501-2848
Drivstoff Diesel
Antall sylindere 4irekke
Innsugning Turbodrevet
Innsprgytningssystem Direkte
Tenningsrekkefglge 1342
Sylindervolum cm3 3621
Boring og slagvolum mm 98x 120
Kompresjonsforhold 18:1
Nominelt arbeidsturtall uten last o/min. 2200
Nominelt tomgangsturtall uten last o/min. 850
Maks turtall uten last o/min. 2360
Effekt ISO/TR 14396 cv - kW 75-554
Effekt SAE J 1995 cv - kW 75-554
Maks moment ISO/TR 14396 Nm 340 til 1600 o/min.
Effektivitet luftfiltrering % 99,9
Type kjoling Vann
Vifte Innsuging
TRANSMISJON
Girkasse DANA

- Type Mekanisk

- Vendegir Elektrohydraulisk

- Momentkonverter DANA

- Antall hastigheter framover 4

- Antall hastigheter revers 4
Foraksel DANA

- Differensial Uten sperre
Bakaksel DANA

- Differensial Uten sperre
Drivhjul Permanent firehjulstrekk

- Bryter for 2/4 drivhjul Nei
Fordekk ALLIANCE

- Dimensjon 400/80-24 A325 162A8 TOUGH TRAC

- Trykk bar 5
Bakdekk ALLIANCE

- Dimensjon 400/80-24 A325 162A8 TOUGH TRAC

- Trykk bar 5
ELEKTRISK SYSTEM
Batteri STANDARD 12V-110Ah-900 AEN

EKSTRAUTSTYR 12V-180Ah-900AEN

Vekselstremgenerator 14V-95A

- Type ISKRA AAK3869
Startmotor 12V-32kW

- Type ISKRA AZE4668
BREMSEKRETS
Driftsbrems Hydraulisk

- Type brems Multidisk i veeske

- Type styringsmekanisme

Fotbetjent, virker pa for- og bakaksel

Parkeringsbrems

Lavtrykksbrems

- Type brems

Skivebrems pa aksel ut fra girkasse

- Type styringsmekanisme

Elektrohydraulisk

MT 1440/1840 EASY 75D ST5 S1 - MT 1440/1840 100D ST5 51
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HYDRAULISK KRETS

Hydraulikkpumpe

- Type Tannhjul med stremningsfordeler pa 2. innfatning
1.innfatning 2.innfatning

- Sylindervolum cm3 45 27

- Maks. stremningskapasitet uten last 2/min. 106 52

- Ytelse v/ 1600 o/min. 2/min. 72 44
Filtrering

- Returkrets pm 16 16

- Innsugning um 135 135
Maks arbeidstrykk bar 270

- Teleskopkrets bar 210/270

- Loftekrets bar 210/270

- Tiltekrets bar 270/200

- Krets for stottebein bar 270

- Krets for hellingskorrigering (EKSTRAUTSTYR) bar 270

- Krets for tilbehor (EKSTRAUTSTYR) bar 270

- Styrekrets bar 145
HYDRAULISKE BEVEGELSER
Varsler og begrenser av lengdestabilitet Elektronisk
Loftebevegelser (bom inntrukket)

- Lefting uten last s-m/min 16-23,8

- Lafting med last s-m/min 18-25

- Senking uten last s-m/min 124-307

- Senking med last s-m/min 13-293
Teleskopbevegelser (bom hevet)

- Utkjoring uten last s-m/min 173-12,1

- Utkjoring med last s-m/min 18,7-13,1

- Innkjgring uten last s - m/min 13-174

- Innkjering med last s-m/min 128-177
Tiltebevegelse

- Tilting bakover uten last s-°/s 4-315

- Tilting forover uten last s-°/s 4-315
ST@Y OG VIBRASJON
Smyn“{?hle:ﬁ;ﬁjr:i}l;zrhzﬁNF EN 12053) dB(A) 79 (lukket forerhus); xx (apent forerhus)
Akustisk trykk (i henhold til direktiv 2009/76) dB(A) xx (lukket farerhus); xx (dpent farerhus)
Steyniva avgitt til omgivelsen LwA <.

(i henhold il direktiv 2000/14/EF endret ved direktiv 2005/88/EF) dB(A) 102 (malt); xx garanter)
Lydniva i bevegelse (i henhold il direktiv 2009/63) dB(A) XX
Gjennomsnitt vektakselerasjon pa fererens kropp m/s2 1

(i henhold til normen NF EN 13059)

Den gjennomsnittlige aksellerasjonsbelastningen som overferes til m/s2 <25
fgrerens hender/armer (i henhold til 150 5349-2normen) '
Standard setevibrasjon m/s2 xx (lett operater); xx (tung operater)
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SPESIFIKASJONER OG VEKT

Angitte hastigheter gjelder for truck uten last, med standard
konfigurasjon og pa flat mark

- Forover uten last 1 km/t 51
2 km/t 81
3 km/t 151
4 km/t 25
- Bakover uten last 1 km/t 51
2 km/t 8,1
3 km/t 15,1
4 km/t 25
Standard tilbehgr TFF 45 MT 1040
- Tilbehgrets vekt (uten gafler) kg 228
- Vekt gafler (hver gaffel) kg 71
Nominell kapasitet med standard tilbehar kg 4000
Tipping av last pa maks. rekkevidde pa stottebein kg 1960
Avstand fra tyngdepunkt til gaflenes innerste punkt mm 500
Standard lgftehgyde mm 13530
Vekt gaffeltruck uten tilbehar kg 10485
Vekt gaffeltruck med standard tilbehar
- Uten last kg 10855
- Med nominell last kg 14855
Akselvekt med standard tilbehgr (transportposisjon)
- Foraksel uten last kg 5305
- Bakaksel uten last kg 5550
- Foraksel med nominell last kg 12655
- Bakaksel med nominell last kg 2200
Akselvekt med standard tilbehgr (bom utkjert)
- Foraksel med nominell last kg 10935
- Bakaksel med nominell last kg 220
Marktrykk pa hvert stgttebein med maks last ved tilting kg/cm2 6,3
Trekkraft pa tilhengerkrok
- Uten last (sluring) daN 7900
- Med nominell last (transmisjonsinnstilling) daN 8320
Trekkbelastning med apen skuffe (i henhold til normen IS0 8313) daN 7400
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TEKNISKE DATA w1440 1000 575 51

FORBRENNINGSMOTOR
Type DEUTZTCD3,6L4/2501-3540
Drivstoff Diesel
Antall sylindere 4irekke
Innsugning Overmettet nedkjolt
Innsprgytningssystem Direkte
Tenningsrekkefglge 1342
Sylindervolum cm3 3621
Boring og slagvolum mm 98x 120
Kompresjonsforhold 17:2
Nominelt arbeidsturtall uten last o/min. 2200
Nominelt tomgangsturtall uten last o/min. 850
Maks turtall uten last o/min. 2360
Effekt ISO/TR 14396 cv - kW 101- 74,4
Effekt SAE J 1995 cv - kW 101-744
Maks moment ISO/TR 14396 Nm 4101il 1600 o/min.
Effektivitet luftfiltrering % 99,9
Type kjoling Vann
Vifte Innsuging
TRANSMISJON
Girkasse DANA

- Type Mekanisk

- Vendegir Elektrohydraulisk

- Momentkonverter DANA

- Antall hastigheter framover 4

- Antall hastigheter revers 4
Foraksel DANA

- Differensial Uten sperre
Bakaksel DANA

- Differensial Uten sperre
Drivhjul Permanent firehjulstrekk

- Bryter for 2/4 drivhjul Nei
Fordekk ALLIANCE

- Dimensjon 400/80-24 A325 162A8 TOUGH TRAC

- Trykk bar 5
Bakdekk ALLIANCE

- Dimensjon 400/80-24 A325 162A8 TOUGH TRAC

- Trykk bar 5
ELEKTRISK SYSTEM
Batteri STANDARD 12V-110Ah-900 AEN

EKSTRAUTSTYR 12V-180 Ah-900 AEN

Vekselstremgenerator 14V-95A

- Type MAHLE AAK4657
Startmotor 12V-32kW

- Type MAHLE AZE 4679
BREMSEKRETS
Driftsbrems Hydraulisk

- Type brems Multidisk i veeske

- Type styringsmekanisme

Fotbetjent, virker pa for- og bakaksel

Parkeringsbrems

Lavtrykksbrems

- Type brems

Skivebrems pa aksel ut fra girkasse

- Type styringsmekanisme

Elektrohydraulisk
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HYDRAULISK KRETS

Hydraulikkpumpe

- Type Tannhjul med stremningsfordeler pa 2. innfatning
1.innfatning 2.innfatning

- Sylindervolum cm3 44 27

- Maks. stremningskapasitet uten last 2/min. 104 63

- Ytelse v/ 1600 o/min. 2/min. 70 5]
Filtrering

- Returkrets pm 16 16

- Innsugning um 135 135
Maks arbeidstrykk bar 270

- Teleskopkrets bar 180/270

- Loftekrets bar 210/270

- Tiltekrets bar 270/200

- Krets for stottebein bar 270

- Krets for hellingskorrigering bar 270

- Krets for tilbehor (EKSTRAUTSTYR) bar 270

- Styrekrets bar 140
HYDRAULISKE BEVEGELSER
Varsler og begrenser av lengdestabilitet Elektronisk
Loftebevegelser (bom inntrukket)

- Lefting uten last s-m/min 16-23,8

- Lafting med last s-m/min 18-21,2

- Senking uten last s-m/min 124-307

- Senking med last s-m/min 13-293
Teleskopbevegelser (bom hevet)

- Utkjoring uten last s-m/min 173-12,1

- Utkjoring med last s-m/min 18,7-13,1

- Innkjgring uten last s - m/min 13-174

- Innkjering med last s-m/min 128-177
Tiltebevegelse

- Tilting bakover uten last s-°/s 4-315

- Tilting forover uten last s-°/s 4-315
ST@Y OG VIBRASJON
Smyn“{?hle:ﬁ;ﬁjr:i}l;zrhzﬁNF EN 12053) dB(A) 79 (lukket forerhus); xx (apent forerhus)
Akustisk trykk (i henhold til direktiv 2009/76) dB(A) xx (lukket farerhus); xx (dpent farerhus)
Steyniva avgitt til omgivelsen LwA <.

(i henhold il direktiv 2000/14/EF endret ved direktiv 2005/88/EF) dB(A) 105 (malt; 106 garantert
Lydniva i bevegelse (i henhold il direktiv 2009/63) dB(A) XX
Gjennomsnitt vektakselerasjon pa fererens kropp m/s2 1

(i henhold til normen NF EN 13059)

Den gjennomsnittlige aksellerasjonsbelastningen som overferes til m/s2 <25
fgrerens hender/armer (i henhold til normen 150 5349-2) '
Standard setevibrasjon m/s2 xx (lett operater); xx (tung operater)
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SPESIFIKASJONER OG VEKT

Angitte hastigheter gjelder for truck uten last, med standard
konfigurasjon og pa flat mark

- Forover uten last 1 km/t 51
2 km/t 81
3 km/t 151
4 km/t 25
- Bakover uten last 1 km/t 51
2 km/t 8,1
3 km/t 15,1
4 km/t 25
Standard tilbehgr TFF 45 MT 1040
- Tilbehgrets vekt (uten gafler) kg 228
- Vekt gafler (hver gaffel) kg 71
Nominell kapasitet med standard tilbehar kg 4000
Tipping av last pa maks. rekkevidde pa stottebein kg 1500
Avstand fra tyngdepunkt til gaflenes innerste punkt mm 500
Standard lgftehgyde mm 13530
Vekt gaffeltruck uten tilbehar kg 10570
Vekt gaffeltruck med standard tilbehar
- Uten last kg 10940
- Med nominell last kg 14940
Akselvekt med standard tilbehgr (transportposisjon)
- Foraksel uten last kg 5320
- Bakaksel uten last kg 5620
- Foraksel med nominell last kg 12640
- Bakaksel med nominell last kg 2300
Akselvekt med standard tilbehgr (bom utkjert)
- Foraksel med nominell last kg 11030
- Bakaksel med nominell last kg 221020
Marktrykk pa hvert stgttebein med maks last ved tilting kg/cm2 6,3
Trekkraft pa tilhengerkrok
- Uten last (sluring) daN 7200
- Med nominell last (transmisjonsinnstilling) daN 9930
Trekkbelastning med apen skuffe (i henhold til normen IS0 8313) daN 7895
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TEKNISKE DATA w1840 EASY 75D 5T5 51

FORBRENNINGSMOTOR
Type DEUTZTD3,6L/2501-2848
Drivstoff Diesel
Antall sylindere 4irekke
Innsugning Turbodrevet
Innsprgytningssystem Direkte
Tenningsrekkefglge 1342
Sylindervolum cm3 3621
Boring og slagvolum mm 98x 120
Kompresjonsforhold 18:1
Nominelt arbeidsturtall uten last o/min. 2200
Nominelt tomgangsturtall uten last o/min. 850
Maks turtall uten last o/min. 2360
Effekt ISO/TR 14396 cv - kW 75-554
Effekt SAE J 1995 cv - kW 75-554
Maks moment ISO/TR 14396 Nm 340 til 1600 o/min.
Effektivitet luftfiltrering % 99,9
Type kjoling Vann
Vifte Innsuging
TRANSMISJON
Girkasse DANA

- Type Mekanisk

- Vendegir Elektrohydraulisk

- Momentkonverter DANA

- Antall hastigheter framover 4

- Antall hastigheter revers 4
Foraksel DANA

- Differensial Uten sperre
Bakaksel DANA

- Differensial Uten sperre
Drivhjul Permanent firehjulstrekk

- Bryter for 2/4 drivhjul Nei
Fordekk ALLIANCE

- Dimensjon 400/80-24 A325 162A8 TOUGH TRAC

- Trykk bar 3
Bakdekk ALLIANCE

- Dimensjon 400/80-24 A325 162A8 TOUGH TRAC

- Trykk bar 3
ELEKTRISK SYSTEM
Batteri STANDARD 12V-110Ah-900 AEN

EKSTRAUTSTYR 12V-180Ah-900AEN

Vekselstremgenerator 14V-95A

- Type ISKRA AAK3869
Startmotor 12V-32kW

- Type ISKRA AZE4668
BREMSEKRETS
Driftsbrems Hydraulisk

- Type brems Multidisk i veeske

- Type styringsmekanisme

Fotbetjent, virker pa for- og bakaksel

Parkeringsbrems

Lavtrykksbrems

- Type brems

Skivebrems pa aksel ut fra girkasse

- Type styringsmekanisme

Elektrohydraulisk

2-22
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HYDRAULISK KRETS

Hydraulikkpumpe

- Type Tannhjul med stremningsfordeler pa 2. innfatning
1.innfatning 2.innfatning

- Sylindervolum cm3 45 27

- Maks. stremningskapasitet uten last 2/min. 106 65

- Ytelse v/ 1600 o/min. 2/min. 72 44
Filtrering

- Returkrets pm 16 16

- Innsugning um 135 135
Maks arbeidstrykk bar 270

- Teleskopkrets bar 210/270

- Loftekrets bar 210/270

- Tiltekrets bar 270/200

- Krets for stgttebein bar 270

- Krets for hellingskorrigering (EKSTRAUTSTYR) bar 270

- Krets for tilbehor (EKSTRAUTSTYR) bar 270

- Styrekrets bar 145
HYDRAULISKE BEVEGELSER
Varsler og begrenser av lengdestabilitet Elektronisk
Loftebevegelser (bom inntrukket)

- Lefting uten last s-m/min 175-23

- Lafting med last s-m/min 20-25

- Senking uten last s-m/min 13,1-307

- Senking med last s-m/min 14-287
Teleskopbevegelser (bom hevet)

- Utkjoring uten last s-m/min 16,5-13,2

- Utkjering med last s-m/min 17-136

- Innkjgring uten last s - m/min 166-13,5

- Innkjgring med last s-m/min 16-14
Tiltebevegelse

- Tilting bakover uten last s-°/s 483-26,1

- Tilting forover uten last s-°/s 425-296
ST@Y OG VIBRASJON
Stgyn“{?hle:ﬁ;ﬁir:i}lrj\zrhzﬁNF EN 12053) dB(A) 80 (lukket forerhus); xx (3pent forerhus)
Akustisk trykk (i henhold til direktiv 2009/76) dB(A) xx (lukket farerhus); xx (dpent farerhus)
Steyniva avgitt til omgivelsen LwA .

(i henhold til direktiv 2000/14/EF endret ved direktiv 2005/88/EF) dB(A) 102 (malt); xx garanter)
Lydniva i bevegelse (i henhold til direktiv 2009/63) dB(A) XX
Gjennomsnitt vektakselerasjon pa fererens kropp m/s2 1

(i henhold til normen NF EN 13059)

Den gjennomsnittlige aksellerasjonsbelastningen som overferes til m/s2 <25
fgrerens hender/armer (i henhold til normen 150 5349-2) '
Standard setevibrasjon m/s2 xx (lett operater); xx (tung operater)
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SPESIFIKASJONER OG VEKT

Angitte hastigheter gjelder for truck uten last, med standard
konfigurasjon og pa flat mark

- Forover uten last 1 km/t 51
2 km/t 81
3 km/t 151
4 km/t 25
- Bakover uten last 1 km/t 51
2 km/t 8,1
3 km/t 15,1
4 km/t 25
Standard tilbehgr TFF 45 MT 1040
- Tilbehgrets vekt (uten gafler) kg 228
- Vekt gafler (hver gaffel) kg 71
Nominell kapasitet med standard tilbehar kg 4000
Tipping av last pa maks. rekkevidde pa stottebein kg 1105
Avstand fra tyngdepunkt til gaflenes innerste punkt mm 500
Standard lgftehgyde mm 17550
Vekt gaffeltruck uten tilbehar kg 11340
Vekt gaffeltruck med standard tilbehar
- Uten last kg 11710
- Med nominell last kg 15710
Akselvekt med standard tilbehgr (transportposisjon)
- Foraksel uten last kg 5510
- Bakaksel uten last kg 6200
- Foraksel med nominell last kg 12940
- Bakaksel med nominell last kg 2770
Akselvekt med standard tilbehgr (bom utkjert)
- Foraksel med nominell last kg 11510
- Bakaksel med nominell last kg 600
Marktrykk pa hvert stgttebein med maks last ved tilting kg/cm2 6,67
Trekkraft pa tilhengerkrok
- Uten last (sluring) daN 7900
- Med nominell last (transmisjonsinnstilling) daN 8320
Trekkbelastning med apen skuffe (i henhold til normen IS0 8313) daN 7400
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TEKNISKE DATA w 18401000 575 51

FORBRENNINGSMOTOR
Type DEUTZTCD3,6L4/2501-3540
Drivstoff Diesel
Antall sylindere 4irekke
Innsugning Overmettet nedkjolt
Innsprgytningssystem Direkte
Tenningsrekkefglge 1342
Sylindervolum cm3 3621
Boring og slagvolum mm 98x 120
Kompresjonsforhold 17:2
Nominelt arbeidsturtall uten last o/min. 2200
Nominelt tomgangsturtall uten last o/min. 850
Maks turtall uten last o/min. 2360
Effekt ISO/TR 14396 cv - kW 101- 74,4
Effekt SAE J 1995 cv - kW 101-744
Maks moment ISO/TR 14396 Nm 4101il 1600 o/min.
Effektivitet luftfiltrering % 99,9
Type kjoling Vann
Vifte Innsuging
TRANSMISJON
Girkasse DANA

- Type Mekanisk

- Vendegir Elektrohydraulisk

- Momentkonverter DANA

- Antall hastigheter framover 4

- Antall hastigheter revers 4
Foraksel DANA

- Differensial Uten sperre
Bakaksel DANA

- Differensial Uten sperre
Drivhjul Permanent firehjulstrekk

- Bryter for 2/4 drivhjul Nei
Fordekk ALLIANCE

- Dimensjon 400/80-24 A325 162A8 TOUGH TRAC

- Trykk bar 3
Bakdekk ALLIANCE

- Dimensjon 400/80-24 A325 162A8 TOUGH TRAC

- Trykk bar 3
ELEKTRISK SYSTEM
Batteri STANDARD 12V-110Ah-900 AEN

EKSTRAUTSTYR 12V-180 Ah-900 AEN

Vekselstremgenerator 14V-95A

- Type MAHLE AAK4657
Startmotor 12V-32kW

- Type MAHLE AZE 4679
BREMSEKRETS
Driftsbrems Hydraulisk

- Type brems Multidisk i veeske

- Type styringsmekanisme

Fotbetjent, virker pa for- og bakaksel

Parkeringsbrems

Lavtrykksbrems

- Type brems

Skivebrems pa aksel ut fra girkasse

- Type styringsmekanisme

Elektrohydraulisk
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HYDRAULISK KRETS

Hydraulikkpumpe

- Type Tannhjul med stremningsfordeler pa 2. innfatning
1.innfatning 2.innfatning

- Sylindervolum cm3 44 27

- Maks. stremningskapasitet uten last 2/min. 104 63

- Ytelse v/ 1600 o/min. 2/min. 70 5]
Filtrering

- Returkrets pm 16 16

- Innsugning um 135 135
Maks arbeidstrykk bar 270

- Teleskopkrets bar 210/270

- Loftekrets bar 210/270

- Tiltekrets bar 270/200

- Krets for stottebein bar 270

- Krets for hellingskorrigering bar 270

- Krets for tilbehor (EKSTRAUTSTYR) bar 270

- Styrekrets bar 140
HYDRAULISKE BEVEGELSER
Varsler og begrenser av lengdestabilitet Elektronisk
Loftebevegelser (bom inntrukket)

- Lefting uten last s-m/min 175-23

- Lafting med last s-m/min 20-20,1

- Senking uten last s-m/min 13,1-307

- Senking med last s-m/min 14-287
Teleskopbevegelser (bom hevet)

- Utkjoring uten last s-m/min 16,5-13,2

- Utkjering med last s-m/min 17-136

- Innkjgring uten last s - m/min 166-13,5

- Innkjgring med last s-m/min 16-14
Tiltebevegelse

- Tilting bakover uten last s-°/s 483-26,1

- Tilting forover uten last s-°/s 425-296
ST@Y OG VIBRASJON
Smyn“{?hle:ﬁ;ﬁjr:i}l;zrhzﬁNF EN 12053) dB(A) 79 (lukket forerhus); xx (apent forerhus)
Akustisk trykk (i henhold til direktiv 2009/76) dB(A) xx (lukket farerhus); xx (dpent farerhus)
Steyniva avgitt til omgivelsen LwA <.

(i henhold il direktiv 2000/14/EF endret ved direktiv 2005/88/EF) dB(A) 105 (malt; 106 garantert
Lydniva i bevegelse (i henhold il direktiv 2009/63) dB(A) XX
Gjennomsnitt vektakselerasjon pa fererens kropp m/s2 1

(i henhold til normen NF EN 13059)

Den gjennomsnittlige aksellerasjonsbelastningen som overferes til m/s2 <25
fgrerens hender/armer (i henhold til normen 150 5349-2) '
Standard setevibrasjon m/s2 xx (lett operater); xx (tung operater)
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SPESIFIKASJONER OG VEKT

Angitte hastigheter gjelder for truck uten last, med standard
konfigurasjon og pa flat mark

- Forover uten last 1 km/t 51
2 km/t 81
3 km/t 151
4 km/t 25
- Bakover uten last 1 km/t 51
2 km/t 8,1
3 km/t 15,1
4 km/t 25
Standard tilbehgr TFF 45 MT 1040
- Tilbehgrets vekt (uten gafler) kg 228
- Vekt gafler (hver gaffel) kg 71
Nominell kapasitet med standard tilbehar kg 4000
Tipping av last pa maks. rekkevidde pa stottebein kg 850
Avstand fra tyngdepunkt til gaflenes innerste punkt mm 500
Standard lgftehgyde mm 17550
Vekt gaffeltruck uten tilbehar kg 11500
Vekt gaffeltruck med standard tilbehar
- Uten last kg 11870
- Med nominell last kg 15870
Akselvekt med standard tilbehgr (transportposisjon)
- Foraksel uten last kg 5550
- Bakaksel uten last kg 6320
- Foraksel med nominell last kg 13050
- Bakaksel med nominell last kg 2820
Akselvekt med standard tilbehgr (bom utkjert)
- Foraksel med nominell last kg 11580
- Bakaksel med nominell last kg 690
Marktrykk pa hvert stgttebein med maks last ved tilting kg/cm2 6,7
Trekkraft pa tilhengerkrok
- Uten last (sluring) daN 7200
- Med nominell last (transmisjonsinnstilling) daN 7850
Trekkbelastning med apen skuffe (i henhold til normen IS0 8313) daN 7766
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DEKK

MT 1440 EASY 75D ST5 §1 BELASTNING PER DEKK (kg
MT 1440 100D ST5 S1 TRYKK (bar)
FOROVERUTENLAST| FORANMEDLAST |BAKOVERUTENLAST|  BAKMEDLAST
ALUANCE | 400/80-24 A325 162A8 TOUGHTRAC | 5
VICHELIN 400/80-24 162A8 INDTLPCL 5 2650 6350 2800 1100
440/80-24 168A8 INDTL PCL 43
MARKTRYKK (kg/cm?) KONTAKTFLATE PA MARK (cm2)
MT 1440 EASY 75D ST5 51 TRVK )| ELASTNING
MT 1440 100D ST5 S1 (kg)
HARD JORD L@ JORD HARDJORD |  L@SJORD
1100 620 239 75 10
2650 764 302 347 877
ALLANCE | 400/80-24A325162A8TOUGHTRAC | 5 e e % 2 i
6350 10,9 426 617 1490
1100 692 071 159 1548
2650 939 133 282 2000
400/80-24 162A8 INDTLPCL 5 o o T = e
6350 1276 204 198 375
MICHELIN 1100 6,50 0,70 170 1562
2650 885 130 307 2044
440/80-24 168A8 INDTL PCL 43 e oo % 2 o
6350 11,04 201 51 319
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MT 1840 EASY 75D ST5 §1 BELASTNING PER DEKK (kg
MT 1840 100D ST5 1 TRYKK (bar)
FOROVERUTENLAST| FORANMEDLAST |BAKOVERUTENLAST| BAKMED LAST
200/30-24 A325 162A8 TOUGH TRAC 5
ALLIANCE 440/80-24 A325 168A8 ATG 45
400/30-24 162A8 INDTL PCL 5
VICHELIN 240/80-24 168A8 INDTL PCL 45 2750 6450 3100 1400
440/30 R24 161A8/161B INDTL Ny
BIBLOAD HARD SURFACE '
MARKTRYKK (kg/cm?) KONTAKTFLATE PA MARK (cm2)
MT 1840 EASY 75D ST5 §1 TRYKK (bar) | ELASTNING
MT 1840 100D ST5 §1 (kg)
HARD JORD L@S JORD HARDJORD | L@SJORD
1400 676 259 207 541
2750 731 281 376 979
400/30-24 A325 162A8 TOUGH TRAC 5 o o 08 o -
6450 1021 425 632 1516
ALLIANCE 1400 769 297 182 17
2750 781 3,06 35 900
440/30-24 A325 168A8 ATG 45 i L 5 - o
6450 961 390 671 1655
1400 748 085 185 1627
2750 9,52 137 289 2007
400/30-24 162A8 INDTL PCL 5 s 350 i > o
6450 1282 205 503 3145
1400 7,08 083 19 1665
2750 8,50 126 3 2166
MICHELIN 440/30-24 168A8 IND TL PCL 45 i 5 5 - e
6450 11,01 188 585 3028
1400
440/30 R24 161A8/161B INDTL . 2750
BIBLOAD HARD SURFACE ' 3100
6450
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L1 mm 7335
L3 mm 6135
MASKINLENGDE L5 mm 1160
L10 mm 4859
L11 mm 6020
b1 mm 2364
b4 mm 892
b5 mm 1040
MASKINBREDDE b7 mm 3793
b9 mm 1960
b10 mm 1960
b12 mm 2422
h15 mm 1855
MASKINH@YDE h17 mm 2452
h19 mm 2640
d1 mm 1134
AVSTAND d2 mm 1790
d3 mm 1905
GANGBREDDE Ast2 | mm 4310
L mm 1200
TILBEH@R S mm 50
e mm 125
Wa1 mm 3940
Wa2 mm 5410
TREGHETSRADIUS Wad | mm 3738
Wa6 mm 1100
m2 mm 367
m3 mm 380
FRIH@YDE m5 pove 355
m7 mm 384
al ° 34
a2 ° 33
a4 ° 12
VINKEL a5 5 114
al1* ° 9
al12* ° 9
AKSELAVSTAND y mm 3070

* HELLINGSKORRIGERING (EKSTRAUTSTYR) MT 1440 EASY 75D ST5 S1
* HELLINGSKORRIGERING (STANDARD) MT 1440 100D ST5 S1
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L1 mm 7474
L3 mm 6274
MASKINLENGDE L5 mm 1160
L10 mm 4859
L11 mm 6159
b1 mm 2364
b4 mm 892
b5 mm 1040
MASKINBREDDE b7 mm 3793
b9 mm 1960
b10 mm 1960
b12 mm 2422
h15 mm 1855
MASKINH@YDE h17 mm 2452
h19 mm 2640
d1 mm 1134
AVSTAND d2 mm 1929
d3 mm 2044
GANGBREDDE Ast2 | mm 4360
L mm 1200
TILBEH@R S mm 50
e mm 125
Wa1 mm 3940
Wa2 mm 5460
TREGHETSRADIUS Wad | mm 3738
Wa6 mm 1100
m2 mm 367
m3 mm 380
FRIH@YDE m5 pove 355
m7 mm 384
al ° 34
a2 ° 33
a4 ° 16
VINKEL a5 5 10
al1* ° 9
al12* ° 9
AKSELAVSTAND y mm 3070

* HELLINGSKORRIGERING (EKSTRAUTSTYR) MT 1840 EASY 75D ST5 S1
* HELLINGSKORRIGERING (STANDARD) MT 1840 100D ST5 S1
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SIKT w1440...

Vare gaffeltrucker overholder den europeiske standarden EN15830 som er relevant for fgrerens sikt.

- Les og falg instruksjonene for 8 optimalisere forerens sikt i det umiddelbare miljget (<4 1 - SIKKERHETSINSTRUKSJONER
OG -REGLER: INSTRUKSJONER FOR OPERAT@REN: ANVISNINGER FOR KJ@RING MED OG UTEN LAST: D - SIKT).

BESKRIVELSE OG JUSTERINGER AV BAKSPEILENE ( )

1 - VENSTRE BAKSPEIL
2 - HOYRE HOVEDBAKSPEIL
3 - HOYRE SEKUND/ARE BAKSPEIL
4 - HOYRE SIDEBAKSPEIL
5- INTERNT BAKSPEIL (EKSTRAUTSTYR)
6 - BAKSPEIL
- Parker trucken pa et horisontalt underlag, med avslatt motor og
med teleskopbommen kjort inn og senket sa mye som mulig.
- Legg merke til referansepunktenes e--0O plassering pa
figurene, for a se og justere bakspeilene riktig.
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DIREKTE OG/ELLER INDIREKTE SKJULT SIKT

De to diagrammene nedenfor angir de skjulte omradene i testringen for sikt (radius 12 m) og den rektangulzere konturen
pa 1 m fra gaffeltrucken, etter pravene som er utfert i samsvar med EN 15830.

HANDTERING AV OPPHENGT LAST (prove utfort i henhold til avsnitt 6.3.3 i EN 15830)

2
©

Tm

©

2200 mm =50

UTSKIFTNING AV TILHENGER (prove utfgrt i henhold til avsnitt 6.3.4 1 EN 15830)

.

1000 mm = 50
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SIKT w1sa0...

Vare gaffeltrucker overholder den europeiske standarden EN15830 som er relevant for fgrerens sikt.

- Les og falg instruksjonene for 8 optimalisere forerens sikt i det umiddelbare miljget (<4 1 - SIKKERHETSINSTRUKSJONER
OG -REGLER: INSTRUKSJONER FOR OPERAT@REN: ANVISNINGER FOR KJ@RING MED OG UTEN LAST: D - SIKT).

BESKRIVELSE OG JUSTERINGER AV BAKSPEILENE ( )

1 - VENSTRE BAKSPEIL
2 - HOYRE HOVEDBAKSPEIL
3 - HOYRE SEKUND/ARE BAKSPEIL
4 - HOYRE SIDEBAKSPEIL
5- INTERNT BAKSPEIL (EKSTRAUTSTYR)
6 - BAKSPEIL
- Parker trucken pa et horisontalt underlag, med avslatt motor og
med teleskopbommen kjort inn og senket sa mye som mulig.
- Legg merke til referansepunktenes e--0O plassering pa
figurene, for a se og justere bakspeilene riktig.
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DIREKTE OG/ELLER INDIREKTE SKJULT SIKT

De to diagrammene nedenfor angir de skjulte omradene i testringen for sikt (radius 12 m) og den rektangulzere konturen
pa 1 m fra gaffeltrucken, etter pravene som er utfert i samsvar med EN 15830.

HANDTERING AV OPPHENGT LAST (prove utfort i henhold til avsnitt 6.3.3 i EN 15830)
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UTSKIFTNING AV TILHENGER (prove utfgrt i henhold til avsnitt 6.3.4 1 EN 15830)
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KONTROLL- OG BETJENINGSANORDNINGER

BESKRIVELSE
MERK: Alle ord som for eksempel: Ordene HOYRE, VENSTRE, FORAN, BAK forutsetter at man sitter i forersetet og ser framover.

T - INNGANG FORERPLASS. .+ et ettt evettnrnrnenenenenenenenenenenenenessnsssssssssssssnsssnesesenesenenesssesesessssrssnsnenes 2-50
2 FBRERSETE 1 et vvvvtenenenenenenenenenenenenenenenensssssssssssssssnssssesesenesenenesesesesssssssssssssnenenenenenenens 2-50
3w SIKKERHETSBELTE. + vttt vutuenenenenenenenenenenenensnssssssssssssssnsnssesesenenesenesesesesssssssssssssenenenenenenenens 2-53
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1- INNGANG FORERPLASS
- Sta alltid vendt mot fgrerplassens inngang ved pa- og avstigning, og bruk alltid de
tre stottepunktene som er beregnet pa dette.
1 - Venstre handtak.
2 - Hayre handtak.
3 - Stigbrett.

2 - FORERSETE

FORERSETE (STANDARD)
SETET ER KONSTRUERT FOR OPTIMAL KOMFORT, OG JUSTERES PA F@LGENDE MATER.

LENGDEJUSTERING
- Las opp spaken 1.
- Skyv setet i gnsket stilling.
- Slipp spaken og forsikre deg om at den gar i l3s.

JUSTERING AV SETEH@YDE
- Sett deg riktig pa setet.
- Vri handtaket 2 til ensket hgyde, med klokken for & heve det, mot klokken for &
senke det.

JUSTERING AV SETEFJARING
- Serg for at indikatoren 3 er i det grenne omradet.

JUSTERING AV VINKELEN PA RYGGST@TTEN
- Hold ryggstetten, skyv spaken 4 bakover og plasser ryggstatten i gnsket stilling.

Om du ikke holder i ryggstotten ndr den skal justeres, vipper den helt forover.

FORERSETE (VALG) 4 )
SETET ER KONSTRUERT FOR OPTIMAL KOMFORT, OG JUSTERES PA F@LGENDE MATER.

JUSTERING AV SETEH@YDE
- Sett deg riktig pa setet.
- Vri handtaket 1 til ensket hoyde, med klokken for & heve det, mot klokken for a
senke det. Sgrg for at det grgnne lyset 2 alltid er synlig.
- Hvis lyset 2 er rgdt, juster hgyden igjen.

MERK: Setet er utformet slik at ingen justering er ngdvendig nar det gjelder sjaferens
vekt.

LENGDEJUSTERING
- Trekk spaken 3 oppover.
- Skyv setet i gnsket stilling.
- Slipp spaken og forsikre deg om at den gari las.

JUSTERING AV VINKELEN PA RYGGST@TTEN
- Hold ryggstatten, skyv spaken 4 bakover og plasser ryggstetten i gnsket stilling.

Om du ikke holder i ryggstotten ndr den skal justeres, vipper den helt forover.

HEVING AV NAKKEST@TTEN
- Nakkestgtten 5 kan justeres ved at den trekkes oppover (innhakkene klikker harbart) til endestoppen.
- Nakkestgtten kan fjernes ved at den trekkes helt ut av holderen, forbi endestoppen.
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PNEUMATISK FORERSETE MED LAV FREKVENS (EKSTRAUTSTYR)
SETET ER KONSTRUERT FOR OPTIMAL KOMFORT, OG JUSTERES PA F@LGENDE MATER.

JUSTERING AV SETEH@YDE
- Sett deg riktig pa setet.
- SI3 pa tenningen pa trucken.
- Dra eller trykk pa spak 1 til ensket hgyde og s@rg for at det grenne lyset 2 alltid
er synlig.
- Hvis lyset 2 er rgdt, juster hayden igjen.
MERK: Setet er utformet slik at ingen justering er ngdvendig nar det gjelder sjafarens
vekt.

LENGDEJUSTERING
- Trekk spaken 3 oppover.
- Skyv setet i @nsket stilling.
- Slipp spaken og forsikre deg om at den gar i I3s.

JUSTERING AV VINKELEN PA RYGGST@TTEN
- Hold ryggstatten, skyv spaken 4 bakover og plasser ryggstetten i gnsket stilling.

Om du ikke holder i ryggstotten ndr den skal justeres, vipper den helt forover.

HEVING AV NAKKEST@TTEN
- Nakkestgtten 5 kan justeres ved at den trekkes oppover (innhakkene klikker hgrbart) til endestoppen.
- Nakkestgtten kan fjernes ved at den trekkes helt ut av holderen, forbi endestoppen.

FORERSETE (VALG)
SETET ER KONSTRUERT FOR OPTIMAL KOMFORT, OG JUSTERES PA F@LGENDE MATER.

JUSTERING AV VEKTEN (FIG. A)
Det anbefales a foreta vektjusteringen ndr foreren ikke sitter i forersetet.

- Sjekk setets gradering 1.
- Drei knotten 2 i henhold til farerens vekt.

MERK: For @ unnga helseproblemer anbefales at vekten kontrolleres og setet justeres
fer man begynner a arbeide med trucken.

JUSTERING AV SETEH@YDEN (FIG. B)
- Hev setet til gnsket posisjon, til du hgrer et klikk. Dersom du hever stolen over det
gverste sporet (klikket), faller setet ned til laveste posisjon.

JUSTERING AV SETEVINKELEN (FIG. C)
Vinkelen pa setet kan justeres individuelt.

- Trykk pa den venstre knappen mens du trykker setet ned eller slipper det opp, slik
at du finner den mest komfortable stillingen.
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JUSTERING AV SETEDYBDE (FIG. D)
Setedybden kan justeres individuelt.

- Trykk pd hayre knott mens du hever eller senker setet til ansket posisjon.
HEVING AV NAKKEST@TTEN (FIG. E)

- Nakkestgtten kan justeres ved at den trekkes oppover (flere haydespor klikker ndr

den lgftes opp).

- Nakkestgtten kan fjernes ved at den trekkes helt ut av holderen, forbi endestoppen.
JUSTERING AV KORSRYGGST@TTE (FIG. F)
Justeringen benyttes for & gke sittekomforten og fererens bevegelighet.

- Drei knotten mot hgyre eller venstre for d justere korsryggstatten.

JUSTERING AV VINKELEN PA RYGGST@TTEN (FIG. G)
Om du ikke holder i ryggstotten ndr den skal justeres, vipper den helt forover.
- Hold ryggstetten, trekk i spaken og plasser ryggstetten i ansket stilling.

LENGDEJUSTERING (FIG. H)
- Sett Idsespaken inn i gnsket posisjon. Spaken [aser setet slik at det ikke flytter seg
forover eller bakover.

VEDLIKEHOLD (FIG. 1)

Faren for ulykker aker ndr ryggstatten vipper over!
Smuss kan hindre setet i 8 fungere. Sgrg derfor for at setet holdes rent.

- Putene kan lett fjernes fra seterammen for vedlikehold eller utskiftning.

- Unnga a utsette seteputen for direkte fuktighet. Om du gnsker & fjerne en flekk,
bor du ferst teste rengjoringsmidlet pa en liten flate som ikke synes far du bruker
vanlige rengjgringsmidler for stoff og plast.
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3 - SIKKERHETSBELTE

Trucken ma ikke benyttes dersom sikkerhetsbeltet er skadet (feste, Ids, veving, rift, osv.).
Reparer eller skift sikkerhetsbeltet omgdende.
- Sitt korrekt pa setet.
- Kontroller at sikkerhetsbeltet ikke er vridd.
- Plasser beltet i hoftehgyde.
- Fest sikkerhetsbeltet og kontroller at det gari las.
- Reguler lengden av beltet, slik at det er passe stramt rundt hoften.

4 - UTKOPLINGSBRYTER FOR BATTERI
For hurtig utkopling av batteriet nar man skal arbeide pa det elektriske anlegget eller

f.eks. ved lodding.

Aktiver batteriutkobling i minimum 30 sekunder etter at strammen er skrudd av med tenningsnokkelen.

MT 1440/1840 100D ...

Sld av tenningen av med tenningsngkkelen, vent i 30 sekunder og aktiver batteriseksjonen.
Vent i 5 minutter for batteriet kobles fra. Denne ventetiden er ngdvendig for G tomme systemet for dieseleksosvzeske
(DEF).

5 - NODSTOPP

Dersom det oppstar fare, kan du stoppe forbrenningsmotoren og dermed avbryte alle
hydrauliske bevegelser med denne bryteren.

Veer oppmerksom pd at hydrauliske bevegelser stopper plutselig nr denne bryteren trykkes inn.
Ved kjoring, veer oppmerksom pd brutal oppstans av gaffeltrucken ndr parkeringsbremsen kobles inn.
Sa fremt mulig, stans gaffeltrucken for nodbremsen benyttes.
- Vri pa bryteren for a koble ut ngdstoppen for du starter trucken pa nytt.

6 - TENNINGSBRYTER
Denne bryteren har 5 posisjoner:
« P - Ikke i bruk.
- O - Tenningen er av og motoren stoppet.
« | - Elektrisk kontakt + forvarming.
« I - Ikke i bruk.
«lll - Motoren starter, retur til posisjon | sa snart ngkkelen slippes.
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7 - INSTRUMENTPANEL "HARMONY"
1-KONTROLLANORDNINGER OG INDIKATORLAMPER
2-INFORMASJONSSKJERM

1-KONTROLLANORDNINGER OG INDIKATORLAMPER
A - TURTELLER
B - VANNTEMPERATUR | FORBRENNINGSMOTOR

Dersom lampen @@ tennes nar trucken er i drift, indikerer det en hgy temperatur
pa kjolevaesken. Stans umiddelbart forbrenningsmotoren og sek i kjglesystemet etter
arsaken til feilen i kjglesystemet.

C - DRIVSTOFFNIVA

Lampen @ indikerer at du er pa reserven, og det er begrenset hvor lenge kjgretayet
kan brukes.

D - IKKE | BRUK MT 1440/1840 EASY 75D ...
D - NIVA "DEF" (dieseleksosvaeske) T 1440/1840 100D ...

Ad
Lampen EBB lyser hvis nivaet er under 15 %.

O

INDIKATOR FOR FJERNLYS

INDIKATOR FOR NARLYS

VARSELLAMPE FOR BLINKLYS

® VARSELLAMPE FOR PARKERINGSBREMS
Nar varsellampen lyser, betyr det at parkeringsbremsen er aktivert.

El VARSELLAMPE FOR FEIL VED BATTERILADING

Dersom varselsummeren lyder og lampen tennes nar trucken er i drift, ma motoren stanses omgaende og feilen finnes
(stramkrets, reim for vekselstramsgenerator, vekselstramsgenerator, osv.).

I )
®‘ VARSELLAMPE FOR FEIL PA OLJETRYKKET
Dersom denne lampen tennes nar trucken er i drift, ma motoren stanses omgdende. Finn arsaken til feilen (lekkasje osv.).

M\
A VARSELLAMPE FOR VANN | FORFILTER FOR DRIVSTOFF
Denne lampen tennes nar det er vann i forfilteret for drivstoff. Stans gaffeltrucken, og foreta de ngdvendige reparasjonene.
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@ VARSELLAMPE FOR BREMSEVASKENIVAET

Dersom denne lampen tennes og varselsummeren lyder nar trucken er i drift, ma du stanse motoren omgdende og kontrollere
bremsevaeskenivaet (lekkasje av bremsevaeske osv.). Dersom bremsevaeskenivaet er unormalt lavt, ma du kontakte forhandleren.

b ()¢
@ VARSELLAMPE FOR FEIL OLJETRYKK | FORBRENNINGSMOTOREN

Dersom denne lampen tennes nar trucken er i drift, ma motoren stanses omgaende. Finn arsaken til feilen (oljenivaet i
motorens bunnpanne).

MERK: Etter at forbrenningsmotoren har startet, forblir varsellampen pa i noen fa sekunder og slukkes deretter nar oljetrykket
i forbrenningsmotoren er riktig. Hele motoreffekten er na tilgjengelig.

m LAMPE FOR FORVARMING AV MOTOR

Forvarming er ngdvendig. Sa snart den elektriske tilkoblingen med gaffeltrucken er gjort, vil indikatorlyset lyse i 2 sekunder
og deretter slukke ndr forvarmingen er fullfert. Start gaffeltruckens forbrenningsmotor.

: : VARSELLAMPE FOR OLJETRYKK | GIRKASSE

Denne varsellampen tennes dersom det oppstar et uvanlig fall i oljetrykket i girkassen. Stopp motoren og let etter rsaken
til feilmeldingen (lavt oljeniva i girkassen, intern oljelekkasje i girkassen osv.).

mn

O;

Y _|VARSELLAMPE FOR OLJETEMPERATUR | GIRKASSEN
Denne lampen tennes dersom oljetemperaturen i girkassen blir unormalt hey. | sa fall setter du vendegiret i ngytral posisjon
og lar forbrenningsmotoren ga pa tomgang i noen minutter. Hvis lampen fortsatt lyser, ma du stoppe motoren og ta kontakt
med forhandleren.

MERK: Hvis oljen blir unormalt varm, kan det skyldes feil bruk av girutvekslingene (<U GIRSPAK).

[

—— |VARSELLAMPE FOR TETT RETURFILTER FOR HYDRAULIKKOLJE

Varselsummeren lyder og lampen tennes nar innsatsen til det hydrauliske returoljefilteret er tilsmusset. Nar lampen lyser hele
tiden, m4 innsatsen skiftes. Stans gaffeltrucken, og foreta de ngdvendige reparasjoner (<43 - VEDLIKEHOLD: FILTERELEMENTER
OG REIMER).

MERK: Denne lampen kan lyse nar trucken startes. Den skal slukkes nar hydraulikkoljen har nadd driftstemperaturen.

b o
@ VARSELLAMPE FOR VANNIVA | MOTOREN

Dersom lampen tennes og varselsummeren lyder nar trucken er i drift, ma forbrenningsmotoren stanses omgaende og feilen
finnes (kjolevaeskeniva, eventuell lekkasje, radiator osv...).

STOP

VARSELLAMPE FOR STANS AV FORBRENNINGSMOTOR

Dersom lampen er tent eller blinker mens gaffeltrucken er i drift, stopp forbrenningsmotoren omgaende og ta kontakt med
forhandleren.

y
Q VARSELLAMPE FORTETT LUFTFILTER

Denne lampen tennes og varselsummeren lyder ndr luftfilterets patron er tilskitnet. Stans forbrenningsmotoren, og utfer de
ngdvendige reparasjonene (<{ 3 - VEDLIKEHOLD: FILTERELEMENTER OG REIMER).

l-@ VARSELLAMPE FORBRENNINGSMOTOR

Dersom indikatorlampen lyser eller blinker under drift av gaffeltrucken, har en feil blitt oppdaget. Gaffeltrucken gar da med
en feiltilstand. Ta omgaende kontakt med forhandler.
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INDIKATOR FOR FEIL PA SYSTEMET FOR EKSOSRENGJ@RING VT 1440/1840 EASY 75D....
Varsellampen lyser hvis det er feil pa systemets effektivitet. Ta kontakt med forhandler.

VARSELLAMPE FOR FEIL "SCR" (Selective Catalytic Reduction) MT 1440/1840 100D ...
Varsellampen lyser hvis det er feil pa systemets effektivitet eller kvaliteten pa dieseleksosvaesken.

—‘LD R s m n H
QEB _ =3 ) -Nivéet il "DEF" (dieseleksosvaesken) er under 10 %.
Lampen blinker + =~~~1+ et lydsignal
[)
473y I :j] -Ta omgaende kontakt med forhandler,
= + + et lydsignal ;

D,
ige)

SOTTILSMUSSINGSNIVA T 1440/1840 EASY 75D ...

Hvis varsellampen blinker mens trucken fungerer, ma du utfgre en REGENERERING AV EKSOS MED "PARKERT GAFFELTRUCK"
(<{3 - VEDLIKEHOLD: TILFELDIG VEDLIKEHOLD).

Lampen lyser ogsa nar tiden (700h => 0Oh) for neste regenerering har gatt.

igJ -Utfor en EKSOSREGENERERING "PARKERT GAFFELTRUCK'".
Lampen_—_— Jsom blinker.
ig) @ -Gaffeftrucken har redusert effekt, utfor en EKSOSREGENERERING "PARKERT GAFFELTRUCK"
Lampen_—_— Iblinker + + et kort lydsignal.
ig) STOP Gaffeltrucken har redusert effekt, stopp den og kontakt forhandleren din.
Lampenl_—_~ Iblinker + + et kort lydsignal.
=2
=5

KRYSTALLISERINGSNIVA ELLER SVOVELBEHANDLING VT 1440/1840 100D ...

Hvis varsellampen blinker mens trucken fungerer, ma du utfere en REGENERERING AV EKSOS MED "PARKERT GAFFELTRUCK"
(<43 - VEDLIKEHOLD: TILFELDIG VEDLIKEHOLD).

Lampen lyser ogsa nar tiden (700h => Oh) for neste regenerering har gatt.
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2-INFORMASJONSSKJERM

10°) TELESKOPBOMVINKEL
/¥ VEDLIKEHOLD N@DVENDIG
“6) VEDLIKEHOLD N@DVENDIG + ANTALL FEILKODER
¥ N@YTRALISERING AV DE HYDRAULISKE BEVEGELSENE
% DEAKTIVERING AV UTKOPLING AV DE "@KENDE" HYDRAULISKE BEVEGELSENE
" £ INDIKATORER AV ST@TTEBEINPOSISJONER

O UTVEKSLINGSFORHOLD

Lot
121 INDIKATOR HJULSTYRING

1035 KLOKKE
® KJORING

@ ARBEID (EKSTRAUTSTYR)
3% UTEND@RSTEMPERATUR

TIMETELLER

‘ =0 ‘SPEEDOMETER

INNSTILLING HYDRAULISK YTELSE (EKSTRAUTSTYR)

POP-UP
- BI& POP-UP: informasjonsmelding.
- Gra POP-UP: driftsmelding.
- Oransje POP-UP: varselmelding.
- Red POP-UP: feilmelding, ta kontakt med forhandler.

C‘T h
i INFORMASJONSSKJERM
- Et langt trykk pa knappen B eller ﬂ for & velge.

aT h

. Sran Total timeteller.
ap f

. easer Delvis timeteller.
Wi

o RGeS @yeblikkelig drivstofforbruk.

. Middels drivstofforbruk.
+# 1351 &

. Soraca Drivstoffautonomi.
e

N i Turteller.
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8 - VARSLER OG BEGRENSER AV LENGDESTABILITET

Brukeren ma absolutt respektere lasttabellen for gaffeltrucken og brukerveiledningen for tilbeharet.

Denne anordningen advarer fgreren om grensene for truckens lengdestabilitet. Imidlertid
kan sidestabiliteten redusere lastdiagrammet i den gvre delen, og denne reduksjonen
registreres ikke av denne anordningen.

Alt etter hvilket arbeid man skal utfere, gjer varsleren og begrenseren av lengdestabilitet
det mulig & benytte gaffeltrucken pa en sikker mate.

gx @ o OO X 30

BRUK PA GAFFEL
- Som standard, nar trucken startes, er anordningen i "LASTEMODUS".

"HANDTERINGSMODUS"

®
(A7)
®
®
(1)
®
@
()

- Beskyttelse mot frontal vipping under gkende bevegelser garanteres unntatt nar teleskopen er trukket inn.

ANORDNINGENS STATUS

VED OPPSTANS LAV HASTIGHET 1 til 5 km/t HASTIGHET > 5 km/t

TELESKOPSEKSJON(-ER) INNTRUKKET

A4-A5 : Lydalarm med sveert lange
intervaller.
A6 : Lydalarm med lange intervaller.
A7 Lydalarm med korte intervaller.
A8 Lydalarm med svaert korte intervaller.

A7 : Lydalarm med korte intervaller.

A8 Lydalarm med sveert korte intervaller. “Ingenlydalarm.

-Ingen lydalarm.
-Lampe U= tent.

@ w@
J"SKOVL"-MODUS (IKKE | BRUK)
%? T~ -
% )"HENGENDE LAST"-MODUS

BRUK MED UTLIGGERARM (gir stgrre sikkerhetsmargin)

- Sett trucken i transportiosmon

- Trykk pa knappen . "HENGENDE LAST"-MODUS valideres av et lydsignal og ved at lampen lyser. Hydrauliske
tiltingsbevegelser og laftebevegelsen ngytraliseres nar grensen for lengdestabilitet er nadd (lampen A8 lyser).

- Trykk pa nytt pa denne knappen og sl& av stremmen med tenningsbryteren for & ga tilbake til "HANDTERINGSMODUS".

- Beskyttelse mot frontal vipping under gkende bevegelser garanteres unntatt nar teleskopen er trukket inn.

ANORDNINGENS STATUS

VED OPPSTANS | LAV HASTIGHET 1 til 5 km/t | HASTIGHET > 5 km/t

TELESKOPSEKSJON(-ER) INNTRUKKET

A4-A5: Lydalarm med sveert lange intervaller.
A6 : Lydalarm med lange intervaller.
A7 : Lydalarm med korte intervaller.
A8 : Lydalarm med svaert korte intervaller.

-Ingen lydalarm.
-Lampe V- tent.
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A - VISUELLE ALARMER
« A1 - A2 - A3: Lengdestabiliteten har mye a ga pa.
« A4 - A5: Gaffeltrucken naermer seg grensen for lengdestabilitet. Vaer forsiktig.
« A6: Gaffeltrucken er nzer grensen for lengdestabilitet. Veer forsiktig.
« A7: Gaffeltrucken er veldig naer grensen for lengdestabilitet. Veer meget forsiktig.
« A8: Trucken er pa den autoriserte grensen for lengdestabilitet.
+ A9: Utkobling av "@KENDE" ("FORVERRENDE") hydrauliske bevegelser er deaktivert.

B - UTKOPLING AV HYDRAULISKE BEVEGELSER
"HANDTERINGSMODUS"
+ A8: Alle "@KENDE" hydrauliske bevegelser er koplet ut. Foreta bare hydrauliske bevegelser som forbedrer situasjonen
i felgende rekkefglge: kjer inn og hev bommen.
"HENGENDE LAST"-MODUS

+ A8: Alle "@OKENDE" hydrauliske bevegelser og bevegelsene for heving av teleskopbommen er koblet ut. Bare den
hydrauliske bevegelsen for inntrekking av bommen er tilgjengelig.

C - DEAKTIVERING AV UTKOBLING AV DE "@KENDE" HYDRAULISKE BEVEGELSENE

Veer svaert forsiktig ndr dette gjores, operatgren blir bare informert om gaffeltruckens dynamiske stabilitet.
I noen tilfeller, for 8 komme unna en vanskelig situasjon, kan operatgren overstyre sikkerhetsfunksjonene. Knappen %/ gjor
det mulig & midlertidig deaktivere utkoplingen av de @KENDE hydrauliske bevegelsene.
- Hold knappen inne, lampen tennes (etter 60 sekunder), og piktogrammet '+ vises pa informasjonsskjermen. Utfer
samtidig med ekstrem forsiktighet den ngdvendige @KENDE hydrauliske bevegelsen.

D - BELASTNINGSMALER

Avmontering og kalibrering av belastningsmdleren er forbudt. Dette md bare utfares av spesielt oppleert personell.
Kontakt forhandleren.
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9 - STYREKNAPPER INFORMASJONSSKJERM

INFORMASJONSMENY
- Trykk pa knappen for a vise INFORMASJONSMENYEN

- Trykk pa knappen for & navigere i menyene og undermenyene.

- Trykk pa knappen . for & bekrefte.

FEILSGKING > |FEIL
VEDLIKEHOLD > |RESET VEDLIKEHOLD
GENERELT > | IDENTIFIKASJON

> |PROGRAMVAREVERSJON

5
A PREFERANSEMENY
- Trykk pa knappen for a vise menyen "PREFERANSER"

- Trykk pa knappen for & navigere i menyene og undermenyene.

- Trykk pa knappen . for & bekrefte.

[SYSTEM DATO OG KLOKKESLETT

SPRAK

ENHETER

DISPLAY

POP-UP-ER

DIGICODE

STABILITETSTEST
TILBAKESTILLING STABILITET
EASY CONNECT SYSTEM
KONFIGURASJON
REGENERERING

ECO STOP (EKSTRAUTSTYR]

FAN DRIVE VENTILERINGSREVERS (EKSTRAUTSTYR)
MT 1440/1840 100D ...
STABILITETSKALIBRERING
KALIBRERING BOMVINKEL
KALIBRERING HELLINGSMALER
KALIBRERING HYDRAULIKKVENTIL

\"

[HYDRAULIKK

[MOTORISERING

[EXPERT

VIVIVIV| V |[VIVIVI|VIVI|V|V|V|V|V|V

TILBAKE

- Trykk pa knappen for a ga tilbake til forrige trinn.

BEKREFTELSE

- Trykk pa knappen for a ga til neste skjermbilde.

B FLYTTING OPPOVER
- Trykk pa knappen for @ endre meny.

ﬂ FLYTTING NEDOVER
- Trykk pa knappen for @ endre meny.

2-60

meny forbeholdt forhandler
meny forbeholdt forhandler
meny forbeholdt forhandler
meny forbeholdt forhandler

MT 1440/1840 EASY 75D ST5 S1 - MT 1440/1840 100D ST5 51

647760 (22/10/2020)



10 - KNAPPTABELL
KNAPPENES FUNKSJONER
- Rad knapp: Sikkerhet.
- Oransje knapp: Transmisjon/motor.
- Bla knapp: Hydraulikk.
- Svart knapp: Annet.

DIAGNOSE AV KNAPPENE

- Hvis alle knappene er slukket, foreligger et stremtilfarselsproblem. Ta kontakt med forhandler.
- Hvis alle knappene blinker samtidig, foreligger et kommunikasjonsproblem. Ta kontakt med forhandler.

-
% NOYTRALISERING AV DE HYDRAULISKE BEVEGELSENE
Ved kjgring pa vei er det sterkt anbefalt (pabudt i Tyskland) at du kobler ut alle hydrauliske

bevegelser. Lampen og visningen av piktogrammet p - pa informasjonsskjermen viser
nar dette er i bruk.

ROTERENDE LYS

Lyset angir at funksjonen er i bruk.

(®>) AUTOMATISK PARKERINGSBREMSE

Denne funksjonen gjor det mulig a trekke til parkeringsbremsen nar trucken stanser
og lase den nar betingelsene for kjering av trucken er oppfylt.
- Trykk pa knappen (/@,) for & aktivere den. Den tente lampen angir at den er aktiv.
- Trykk pa nytt for & deaktivere den.

(®) AUTOMATISK PARKERINGSBREMSE "MANUELL MODUS"

- Trykk pa knappen ® for & aktivere den. Den tente lampen angir at den er aktiv.
- Trykk pd nytt for & deaktivere den.

-
"SKOVL"-MODUS (IKKE | BRUK)

-
N

/ Wl "HENGENDE LAST"-MODUS
<{ VARSLER OG BEGRENSER AV LENGDESTABILITET

tS BOMFJARING (EKSTRAUTSTYR)
<U BESKRIVELSE OG BRUK AV EKSTRAUTSTYR

B FORSERT BOMFJARING (EKSTRAUTSTYR)
<U BESKRIVELSE OG BRUK AV EKSTRAUTSTYR

£ £co sTOP (EKSTRAUTSTYR)
<§ BESKRIVELSE OG BRUK AV EKSTRAUTSTYR
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a . -
LASING AV HELNINGSKRETS (EKSTRAUTSTYR)
- Trykk pa knappen for & koble ut helningskretsens hydrauliske bevegelser. Lyset
angir at funksjonen er i bruk.

¥/ P
K/ LASING AV TILBEH@RSKRETS (EKSTRAUTSTYR)
- Trykk pa knappen for & koble ut tilbehgrskretsens hydrauliske bevegelser. Lyset
angir at funksjonen er i bruk.

15
=8 FORSERT DRIFT TILBEHORSKRETS (EKSTRAUTSTYR)
<U BESKRIVELSE OG BRUK AV EKSTRAUTSTYR

e lise
(~ VENTILERINGSREVERS (EKSTRAUTSTYR)
<U BESKRIVELSE OG BRUK AV EKSTRAUTSTYR

- IKKE 1 BRUK

)
DY REGENERERING AV EKSOS

<43 - VEDLIKEHOLD: TILFELDIG VEDLIKEHOLD
- IKKE 1 BRUK

DEAKTIVERING AV UTKOPLING AV DE "@KENDE" HYDRAULISKE BEVEGELSENE
<U{VARSLER OG BEGRENSER AV LENGDESTABILITET

11 - BRYTERE

MERK: Plasseringen av bryterne kan variere med ekstrautstyr.

ARBEIDSLYS PA BOM (EKSTRAUTSTYR)
D ARBEIDSLYS FORAN (EKSTRAUTSTYR)
@ ARBEIDSLYS FORAN OG BAK (EKSTRAUTSTYR)

@ VINDUSVISKER TAKVINDU

SIDEVINDUSVISKER (EKSTRAUTSTYR)

[j DEFROSTER FOR BAKVINDU (EKSTRAUTSTYR)
D TAKELYS BAK

GRONT BLINKENDE LYS (EKSTRAUTSTYR)

ELEKTRISK OPPLEGG PA BOM (EKSTRAUTSTYR) MT 1440....
<{ BESKRIVELSE OG BRUK AV EKSTRAUTSTYR

g
DOBBELTVIRKENDE HYDRAULISK ANLEGG (EKSTRAUTSTYR)
<U BESKRIVELSE OG BRUK AV EKSTRAUTSTYR
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12 - NODLYS

13 - USB-KONTAKT FOR OPPLADING

14 - BRYTER FOR LYS, HORN OG BLINKLYS

Bryteren styrer lys- og lydsignalisering.
+ A - Lysene er av, retningslysene blinker ikke.
+ B - Retningslys pa hayre side fungerer.
« C - Retningslys pa venstre side fungerer.
+ D - Parklys og baklys er pa.
« E - Neerlys og baklys er pa.
« F - Fjernlys og baklys er pa.
+ G - Varsling med lysene.
Trykk pa enden av bryterspaken for & bruke hornet.

MERK: Posisjonene D - E - F - G kan benyttes uten at tenningen er pa.

FREMRE VINDUSVISKER

« A -Vindusvisker foran er stoppet.

« B - Vindusvisker foran fungerer langsomt.

« C-Vindusvisker foran fungerer hurtig. :

« D - Vindusvisker foran gar pa intervall. (B} G A

« E - Spyler foran fungerer ved trykk.
BAKRE VINDUSVISKER

« F -Vindusviskeren bak er stoppet.
« G - Vindusviskeren bak er pa.
« H - Bakre vindusspyler med trykk.

L

MERK: Disse funksjonene kan kun utfgres med
bryteren.

16 - 12V KONTAKT

For 12V apparat og maksimal stremstyrke pa 20A.
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17 - SIKRINGER OG RELEER | FGRERHUSET

En etikett pa innsiden av adgangsluken viser tydelig bruken av komponentene som
beskrevet nedenfor.

- Fjern dekselet 1 for a fa adgang til sikringene og releene. Ved skifte av sikringer
ma man alltid erstatte defekte sikringer med nye sikringer av samme kvalitet og
kapasitet. Du ma aldri bruke en reparert sikring.

F1 Lediqg.
Vindusvisker foran og spyler.
F2 | 15A Releer (K32).
F3 | 20A [Vindusapner.
F4 | 10A |Bakre vindusvisker + spyler.
F5 |7,5A|Sidevindusvisker + vindusspyler (EKSTRAUTSTYR).
F6 |7,5A |Takvindusvisker + vindusspyler.

F7 Ledig.
F8 | 5A |Vekking skjerm. 4 h
F9 | 5A |Releer (K1). K6 | [ K5 |[ K4
F10 | 2A |Utkobling pa girspak + girsensor. = =% NOZWW
F11 | 2A [Styrespak JSM. K3 |[K2 |[Ki N\ B2
F12 Ledig. MT 1440/1840 EASY 75D ... = || IF || B
2A |Kamera (EKSTRAUTSTYR) MT 1440/1840 100D... K31 K32
F13 | 5A |Diagnosekontakt. W |[k22] [K21]
F14 | 5A |Bilradio (EKSTRAUTSTYR). K34 ICENIE
F15 | 2A |Motorblokkering (EKSTRAUTSTYR). acg F4
F16 | 7.5A |Releer (K34). i IRRERERRE AR EERR
F17 | 15A |Blinkende sentral (K21) + relé (K31). € EIRIE2L P IRN I 2N 1 OJE Ve Y
F18 | 20A [Hovedkontrollenhet SPU 40-26. 1 TR [TE HEEE
F19 | 10A [Bremselys. R M A
F20 | 10A | 12V-kontakt. o w— ARAREEREEE
28|28 |5 2[00 e o
F21 [ 10A [Opplegg dobbeltvirkende bakre hydraulikk (EKSTRAUTSTYR). ek |ttt
F22 | 15A [Pneumatisk forersete (EKSTRAUTSTYR). sleele] | masag-EEy
F23 | 15A Arbeidslys foran (EKSTRAUTSTYR). -
Arbeidslys bak (EKSTRAUTSTYR). ~ -
F24 | 15A |Arbeidslys pa bom (EKSTRAUTSTYR).
F25 [ 7,5AElektroventil p& bomhode (EKSTRAUTSTYR). MT 1440/1840 100D ...
F26 | 7,5A |Releer (K4). f N
F27 |75A Aktivering elektronisk kontrollmodul motor. K6 | KS | T KE o
""" | Diagnosekontakt. 2oE || %
F28 | 28 Hjulinnretting. — A\ ==
Negativ bremse. = || F | B
F29 | 2A |Vinkelsensor for bom. K31 s K32 _
F30 | 2A |Releer (K33). el | |[K22] [K21] &
F31 | 2A |Folere trykk stgttebein + hevet posisjon. (K33 |etsprzis] K34 G | Fe
F32 | 2A |Fglere péd bom. Lo = =
F33 Ledig. PRI ESE R
F34 Ledig. RN '
F35 | 10A |Elektrisk opplegg pd bom (EKSTRAUTSTYR). MT 1440... MK § MEMEIREH z
F36 |7,5A|Gront blinkende lys (EKSTRAUTSTYR) et e !\L%
F37 Ledig. MT 1440/1840 EASY 75D ... o BE HE
7,5A |Ventileringsrevers (EKSTRAUTSTYR). MT 1440/1840 100D.... gl5|RI8I8|= |00 il
F38 | 15A |Hjelpekalkulator SPU 40-26 eller SPU 25-15. #SE 5p 33
Fap Ledig. MT 1440/1840 EASY 75D ... 2le|8] g Aen
15A |Aktivering elektronisk kontrollmodul motor. MT 1440/1840 100D....
F40 | 15A [Defroster for bakvindu (EKSTRAUTSTYR). ~ g
F41 Ledig.

F42 | 10A |Automatisk retur vindusvisker foran.

F43 | 20A |Hovedkontrollenhet SPU 40-26.

F44 | 10A | Automatisk retur vindusvisker bak.

Fa5 | 150 Automatisk retur vindusvisker tak.

Automatisk retur vindusvisker siden (EKSTRAUTSTYR).
F46 |7,5A |[Horn.

F47 Lediqg.

F48 Lediqg.

F49 | 5A |Diagnosekontakt.

F50 | 5A |Taklys.

F51 | 5A ["HARMONY" instrumentpanel

F52 Ledig.

F53 Lediqg.

2-64

MT 1440/1840 EASY 75D ST5 S1 - MT 1440/1840 100D ST5 51

647760 (22/10/2020)



F54 | 5A [Motorblokkering (EKSTRAUTSTYR). MT 1440/1840 EASY 75D ...
F55 | 7,5A |Bilradio (EKSTRAUTSTYR). s
F56 | 7,5A |Releer (K2). e
F57 | 7,5A |Hjelpekalkulator SPU 40-26 eller SPU 25-15 ) N'sz677187
F58 | 20A |Bryter for lys, horn og blinklys. I /N ==
F59 | 15A |Releer (K31). H
F60 Ledig. | =
F61 | 7.5A |Venstre blinklys. g \% K£2 ﬁ; &
F62 | 7.5A |Hayre blinklys. T ‘F&CE Fed
F63 | 15A |Neerlys. =
F64 | 15A |Fjernlys. ggéugnﬂveﬁ?% ggi gi%gﬁ
F65 |7,5A [Venstre parklys. S TTTTTTTT T FIEIE
F66 | 7,5A |Hoyre parklys. i ﬁ")é.ﬁﬁg WA i
F67 | 7,5A | Takelys bak. : ’“”’N’Hmffzzgufz
F68 Ledig. 2B 12213 3] ool et g
wlekE |CEEEEEEELE
F81 Ledig. HE |§ Wi v \léi
F82 Ledig. EEE
F83 Lediqg. C Y,
F84 Ledig.
MT 1440/1840 100D ...
F101 Ledig. p
F102 | 30A |Releer (K1).
F103 | 60A |Ngkkelbryter. %} E g N°52652268
F104| 50A |Sikringer modul 4 (F41 - F60). renilinroniime A\ ==
F105| 30A |Klimaanlegg (EKSTRAUTSTYR). = || e || #¥
F106 Ledig. KT ot K32
— NG K22 | [K21]
K1 _|Ventilasjon/varme. T e KoL | A || 0 | o
K2 |Rotorlys. {m‘@ = Fed
K3 |Ledig. - =
K4 [Utkobling gir. SEBEEEEER] FRHRRE R
K5 |Kjgring fremover. E"«“&Q;&&Q FFHEIHEHEHE
K6 |Revers. SiE H\)”'@H)? HEEHE
- S RS
K21 |Blinkende sentral. HEIREHECasBE)
K22 [Ngdlys. #loE |Eis
g g8|8| |[Eaga
K31 [Tilfersel blinkende sentral. e
K32 |Intervall 1. hastighet fremre vindusvisker. N J
K33 |Start av motor.
K34 |Ryggelys og lydalarm for rygging.
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18 - SIKRINGER OG RELEER | MOTORROMMET
- Apne motorpanseret, fiern dekselet 1 for & fa adgang til sikringene og releene. Ved
skifte av sikringer ma man alltid erstatte defekte sikringer med nye sikringer av
samme kvalitet og kapasitet. Du ma aldri bruke en reparert sikring.

MT 1440/1840 EASY 75D ...
[ F90 | 2A [Motorblokkering (EKSTRAUTSTYR). |

F91 | 20A |Defroster for drivstoff (EKSTRAUTSTYR).

F92 | 60A |Releer (K51).

F93 | 30A |Tilfgrsel kontrollenhet forbrenningsmotor.
F94 | 20A |Releer (K52).

F95 | 5A |Aktivering elektronisk kontrollmodul motor.
F96 | 5A |Tilfgrsel diagnosekontakt motor.

F97 Ledig.

F98 Lediqg.

F99 Ledig. 4 )

K51 |Forvarming.
K52 | Drivstoffpumpe.

K51

204 | 5A | 5A ’@‘

K24 | Defroster for drivstoff (EKSTRAUTSTYR). 7 [rss [ro0
K25 | Defroster for drivstoff (EKSTRAUTSTYR). K52

Fuel
pump

MT 1440/1840 100D ... Fo3 [ Ecm | 08

F89 | 30A |[Modul for motorstyring. m o
F90 | 2A |Motorblokkering (EKSTRAUTSTYR). o) A 2

F91 | OPT | 20A
52624709

F71 Lediqg.

F72 | 20A |Tilforsel relé (K46).
F73 Lediqg.

F74 | 60A |Tilforsel relé (K41). MT 1440/1840100D ...

F75 | 30A |Tilfarsel relé (K45). 4 )
F76 | 20A |Defroster for drivstoff (EKSTRAUTSTYR).
F91 | 5A |Stromtilforsel folere NOx.

F92 Ledig. W K4b K51 52708618

DEF F71

F93 | 5A |Tilfgrsel til lufttilfarselsventil. e |G || @ |70 ECy] 308
F94 | 5A |Tilfgrsel diagnosekontakt motor. —
Fo5 | 5A Aktivering elektronisk kontrollmodul motor. o |2

Defroster for drivstoff (EKSTRAUTSTYR). Lt eres
F96 | 5A |Tilfarselspumpe "DEF". o
F97 | 5A |Oppvarming innsugingsledning "DEF". | s
F98 | 5A |Oppvarming returledning "DEF".
F99 | 7,5A |Oppvarming trykkledning "DEF".
F100 Lediqg. L )

A J

F72 | S | 20A

K42 Fo5|.8 | 5A
Fo4| =2 57

uuuuu
F9

F73

F74| & | 60A

DEF
F75 | veating] 30A

SA || F76 | necier| 20A

K41 |Oppvarming tilfgrselspumpe "DEF".
K42 |Oppvarming innsugingsledning "DEF".
K43 |Oppvarming returledning "DEF".

K44 |Oppvarming trykkledning "DEF".

K45 |Oppvarming ledninger "DEF".,

K46 | Drivstoffpumpe.

K51 |Glgdeplugger.

K24 |Defroster for drivstoff (EKSTRAUTSTYR).
K25 |Defroster for drivstoff (EKSTRAUTSTYR).
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19 - VENDEGIR FOROVER/N@YTRAL/REVERS

Nar vendegiret benyttes, skal trucken bevege seg sveert sakte og ikke
akselerere.
« FOROVERKJ@RING: Skyv knappen forover (posisjon A).
+ RYGGING: Dra bryteren bakover (posisjon B). Ryggelys og lydsignal
for ryggebevegelse indikerer at gaffeltrucken rygger.
« N@YTRAL: Vendegiret ma sta i ngytral (posisjon C) for trucken
kan startes.

SIKKERHET VED KJARING MED GAFFELTRUCKEN

For at fareren skal kunne kjare forover eller bakover, ma han eller hun
gjore tingene i denne rekkefglgen:

1 - sette seg ordentlig i forersetet,
2 - lgsne parkeringsbremsen,
3 - sette giret i posisjon forover eller bakover.

MERK: Vekselvis visning av pilen for valg av foroverkjering eller rygging O pa informasjonsskjermen betyr at ngytralt
gir ma velges.
For a stoppe trucken uten & koble ut den elektriske kontakten, ma fareren gjere tingene i denne rekkefglgen:

1 - stille inn vendegiret i ngytral posisjon,
2 - trekke til parkeringsbremsen,
3-gautav trucken.

MERK: En diskontinuerlig pipelyd og en melding pa skjermen informerer fareren hvis han eller hun gar fra farerhuset uten
a trekke til parkeringsbremsen.

20 - GIR OG FRIGIRSPAK

Nar du skal skifte gir, ma du koble ut girene ved a trykke inn knappen 1 pa spaken.

FORUTSETNING FOR BRUK AV GIRVEKSLINGEN

Pa disse truckene med momentomformer er det ikke nedvendig & hver gang starte opp
i 1. gir og deretter fortsette a gire oppover.

Valget av girutveksling ma gjares varsomt avhengig av arbeidet som skal utfares.

Feil valg av girutveksling kan fore til ekstremt rask akning av temperaturen i girboksoljen ved for sterk spinning
av omformeren, som igjen kan fare til alvorlig forringelse av girboksen (det er obligatorisk d stanse og endre
arbeidsforholdene hvis indikatoren for giroljetemperatur lyser).

Dette feilvalget kan ogsd fordrsake at gaffeltruckens ytelser reduseres nar man kjorer forover: Ndr innsatsen for a
komme fremover oker, kan hastigheten fremover i utvekslingen r (for eksempel i 3. gir) veere lavere enn hastigheten

fremover man ville fatt med den lavere utvekslingen (i 2. i stedet for i 3. gir).

Generelt anbefales det d velge gir i samsvar med arbeidet som skal utfores.

- PA OFFENTLIG VEI: Kjor i gang pa 3. gir og skift til 4. gir dersom forholdene og veiens tilstand tillater det. | motbakker
bor man kjere i gang i 2. gir og skifte til 3. gir nar forholdene og veiens tilstand tillater det.

« MED TILHENGER PA OFFENTLIG VEI: Kjor i gang i 2. gir og skift til 3. gir dersom forholdene og veiens tilstand tillater det.

- VED HANDTERING: Bruk 3. gir. | trange forhold, bruk 2. gir.

+ VED LASTING (med skuffe, gjedselgreip, osv...): Bruk 2. gir.

« VED JORDHANDTERING: Bruk 1. gir.
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21 - VALG AV KJOREMODUS

Far man velger en av de tre mulige styremodusene, ma man rette opp de fire hjulene slik at de peker rett framover.
Bytt aldri styremodus under kjoring.

#t

De grgnne lampene lﬁ.. lyser pa informasjonsskjermen for & angi hjulenes innstilling i forhold til gaffeltrucken.

A - SPAK FOR VALG AV STYREMODUS
+ A1 - Fremre drivhjul (kjering pa offentlig vei).
+ A2 - Fremre og bakre drivhjul i motsatt retning (kort rattutslag).
+ A3 - Fremre og bakre drivhjul i samme retning (sideforskyvning).

KONTROLL AV OPPRETTING AV HJULENE

Kontroller oppretting av hjulene far og etter hver start av gaffeltrucken.
Kontroller regelmessig oppretting av hjulene ndr gaffeltrucken er i bruk.
Hjulene ma veere opprettet og gaffeltrucken ma veere i modus fremre drivhjul ved bruk pd offentlig vei.
En gronn varsellampe tennes pd instrumentpanelet ndr hjulene er opprettet.
For sparsmal, kontakt forhandler.
- Velg "kort rattutslag” (posisjon A2).

HI

- Drei rattet og rett inn bakhjulene til lampene tennes ¥4 pa bakhjulene.
- Velg "kjering pa vei" (posisjon AT).

A
- Drei rattet og rett inn forhjulene til lampene tennes ¥ pa bakhjulene.
- Velg deretter gnsket styremodus.

22 - GASSPEDAL

23 - BREMSEPEDAL

Pedalen virker pa for- og bakhjulene, forsterket av et hydraulisk bremsesystemet, og
gjer at trucken kan bremses ned og stoppes.

24 - FUNKSJONSKORT

Disse kortene inneholder beskrivelser av de hydrauliske betjeningene og lastdiagrammer
for tilbehgrene som benyttes pa trucken.
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25 - HYDRAULISKE BETJENINGER BOM

Ikke prov a endre hydraulikktrykket i systemet. Vennligst kontakt forhandler i tilfelle funksjonsfeil.
ENHVER ENDRING FORER TIL AT GARANTIEN BORTFALLER OG GIR STRAFFERETTSLIG ANSVAR VED ULYKKE.
De hydrauliske betjeningene md brukes forsiktig, uten brd bevegelser, for d unngd ulykker ved at trucken rister.

MERK: Nar man kjgrer pa offentlig vei, anbefales det & deaktivere alle hydrauliske bevegelser (pabudt i Tyskland)

(<UKNAPPTABELL).

AKTIVERING AV HYDRAULISKE BETJENINGER

Denne sikkerhetsanordningen gjer det mulig @ unnga ufrivillig bruk av de hydrauliske betjeningene for heving, helning,

teleskopering og tilbehgr.

MED KNAPP

MED KAPASITIV SENSOR

-Legg handen pé spaken, aktiver de
hydrauliske betjeningene ved & trykke
pa knappen og utfere en hydraulisk
bevegelse.

-Legg handen pé spaken, aktiver de
hydrauliske betjeningene ved kontakt
med den kapasitive sensoren og utfor
en hydraulisk bevegelse.

-0m ngdvendig, reaktiver de hydrauliske betjeningene.

-En forsinkelse gjor det mulig & opprettholde aktivering av de hydrauliske betjeningene sa lenge gaffeltrucken eri drift.

A1 -HEVING

A2 - SENKING

B1 -TILTING BAKOVER
B2 - TILTING FOROVER

C1 - UTTREKKING TELESKOP

MERK: Teleskoparmene kan bare kjgres helt ut dersom stattebeina
er senket og hviler pa bakken. MT 1840....

C2 - INNTREKKING TELESKOPBOM

MERK: Ved fullstendig innkjering av teleskoparmen ma knappen
holdes i posisjon til armen er kjort helt inn.

D1 -TILBEH@R (EKSTRAUTSTYR)
D2 - TILBEH@R (EKSTRAUTSTYR)

E - ELEKTROVENTIL PA BOMHODE (EKSTRAUTSTYR)
<U BESKRIVELSE OG BRUK AV EKSTRAUTSTYR

26 - HYDRAULISKE BETJENINGER ST@TTEBEIN

A1-LOFTING VENSTRE ST@TTEBEIN
A2 - SENKING VENSTRE STOTTEBEIN
B1-LOFTING HOYRE STOTTEBEIN
B2 - SENKING HOYRE ST@TTEBEIN

MERK: Stattebeina kan bare heves dersom teleskopseksjonene er kjgrt inn og

bommens laftevinkel er mindre enn 62°.
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27 - HYDRAULISKE BETJENINGER HELLINGSKORRIGERING
(EKSTRAUTSTYR) MT 1440/1840 EASY 75D ...
(STANDARD) MT 1440/1840 100D ...

A1 - KORRIGERING AV HELNINGEN TIL VENSTRE

A2 - KORRIGERING AV HELNINGEN TIL HOYRE

MERK: Hellingskorrigeringen kan bare utfgres dersom bommens lgftevinkel er
mindre enn 34°.

28 - NIVAINDIKATOR

A - VATERPASS

Gjor at fgreren kan kontrollere om trucken eri
horisontal posisjon.

B - HELLINGSINDIKATOR
(EKSTRAUTSTYR) MT 1440/1840 EASY 75D ...
(STANDARD) MT 1440/1840 100D ...

Nar de to merkene er pa linje, er rammen parallell
med forakselen.

29 - VARMEAPPARAT

A -VIFTESTYRING

Denne regulatoren med 4 hastigheter benyttes til & ventilere luften gjennom
ventilasjonsdysene.

B - TEMPERATURSTYRING
Lar deg justere temperaturen inne i forerhuset.

« B1 - Viften blaser inn luft med samme temperatur som omgivelsene.
« B2 - Viften blaser inn varm luft.

Med mellomposisjonene kan du tilpasse lufttemperaturen.

30 - BETJENINGER FOR LUFTKONDISJONERING (EKSTRAUTSTYR FOR LUFTKONDISJONERING)
Klimaanlegget fungerer bare hvis trucken er startet.
Ndr klimaanlegget brukes, ma forerhuset absolutt vaere lukket.
Om vinteren: Kompressoren bor slds pd minst en gang i uken, i hvert fall i en kort periode, slik at pakningene blir smurt og luftkondisjoneringen opprettholder full
effektivitet.
I kaldt veer: Motoren bar varmes opp far kompressoren slas pd, slik at kjslemidlet som har samlet seg i flytende form i den laveste delen av kompressorens kjolekrets, blir
omdannet til gass ved hjelp av varmen fra motoren. Kompressoren kan bli skadet av kjolemiddel i flytende tilstand.
Hvis du synes at klimaanlegget ikke virker som det skal, skal det undersakes av forhandleren.
Prov aldri d reparere eventuelle feil pd egen hdnd.

A -VIFTESTYRING

Denne betjeningen med 3 hastigheter benyttes til a ventilere luften gjennom
ventilasjonsdysene.

B - TEMPERATURSTYRING

Lar deg justere temperaturen inne i farerhuset.

« B1 - Viften blaser inn kald luft.
« B2 - Viften blaser inn varm luft.

Med mellomposisjonene kan du tilpasse lufttemperaturen.
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C - BETJENING AV KLIMAANLEGGET
Med denne betjeningen med kontrollampe slas klimaanlegget pa.

VARMEMODUS

- Styringene ma justeres pa felgende mate:
« C - Betjening med varsellampe av.
« B - Pa @nsket temperatur.
« A - Pa gnsket hastighet 1, 2 eller 3.
KLIMAANLEGGFUNKSJON
- Styringene ma justeres pa folgende mate:
« C - Styring med varsellampe pa.
« B - P4 gnsket temperatur.
« A - Pa gnsket hastighet 1, 2 eller 3.
DEFROSTERMODUS
- Styringene ma justeres pa felgende mate:
« C - Styring med varsellampe pa.
« B - P& gnsket temperatur.
+ A -l hastighet 2 eller 3.
- For best mulig virkning begr du stenge ventilasjonsdysene i fererhuset.

31 - VENTILASJONSDYSER

Disse svingbare dysene kan apnes og lukkes og retningsjusteres. De regulerer luftstremmen i fererhuset.

32 - DEFROSTERDYSER

Disse dysene er for fijerning av dugg pa frontruten og siderutene. For best mulig virkning ber du stenge ventilasjonsdysene
i forerhuset.

33 - HANDTAK FOR DORAPNER

Trucken leveres med to nakler slik at fererhuset kan lases.

- Trekk i handtaket for & dpne daren.

34 - SPAK FOR DGRAPNER

35 - HANDTAK FOR LUKKING AV D@R

36 - KNAPP FOR VINDUSHEIS

37 - LAGRINGSPLASS, SIDE
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38 - HANDTAK FOR APNING AV BAKVINDU

N@DUTGANG
- Bruk bakvinduet som ngdutgang dersom det er umulig a forlate farerhuset gjennom
daren eller frontruten.

39 - NETT FOR OPPBEVARING AY DOKUMENTER
Serg for at brukerhdandboken ligger pa plass i nettet for oppbevaring av dokumenter.

MERK: Det finnes ogsa en tett dokumentlomme som EKSTRAUTSTYR.

40 - FRONTLYS
« A - Venstre retningslys foran.
+ B - Venstre naerlys foran.
« C - Venstre fjernlys foran.
+ D - Venstre parklys foran.
« E - Hoyre retningslys foran.
« F - Hoyre nzerlys foran.
+ G - Hayre fjernlys foran.
« H - Hayre parklys foran.

41 - BAKLYS
+ A - Venstre retningslys bak.
+ B - Venstre bremselys bak.
« C-Venstre baklys.
« D - Takebaklys.
« E - Ryggelys bak.
« F - Hoyre baklys.
+ G - Hayre bremselys bak.
« H - Hayre retningslys bak.
Under kjoring pa vei, fold ned baklysene ved hjelp av
ldsemekanismene 1,

MT 1440/1840 EASY 75D ST5 S1 - MT 1440/1840 100D ST5 51

647760 (22/10/2020)




42 - ROTERENDELYS

Det roterende lyset med magnetisk feste ma
plasseres godt synlig pa taket av fererhuset og
tilkobles kontakten 1.

43 - TAKLYS

44 - KNAGG

45 - SOLSKJERM (EKSTRAUTSTYR)

46 - INTERNT BAKSPEIL (EKSTRAUTSTYR)

47 - SPAK FOR JUSTERING AV RATTET (EKSTRAUTSTYR)

Med dette handtaket kan du justere vinkel og hgyde pa rattet.

- Trekk handtaket bakover.
- Juster rattet slik at @nsket posisjon oppnas.

- Skyv handtaket tilbake for a lase rattet i den gnskede posisjonen.

48 - LAGRINGSROM
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49 - SIKKERHETSBLOKK FOR TELESKOPBOM

Bruk kun den sikkerhetsblokken som ble levert med gaffeltrucken.

Gaffeltrucken er utstyrt med en sikkerhetsblokk for bom som ma vaere montert pa
jekkstangen ved arbeid under bommen (<{1 - SIKKERHETSINSTRUKSJONER OG -REGLER).

50 - DRIVSTOFFTANK
Hold drivstofftanken full for a unnga kondens forarsaket av atmosfaeriske forhold.

Ikke royk eller kom i nerheten av plattformen med en flamme ndr tanken er dpen eller under pafylling.
Fyll aldri pd tanken mens motoren gar.
- Kontroller nivaet pa instrumentpanelet.
- Fyll eventuelt pa mer diesel (<4 3 - VEDLIKEHOLD: SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF).
- Apne tilgangsmunnen for fylling av drivstoff.
- Fjern stopper 1 ved bruk av tenningsnakkelen.
- Fyll opp tanken med ren diesel gjennom pafyllingsapningen 2.
- Skru pa proppen igjen.
- Se etter at det ikke er noen lekkasjer i beholderen eller slangene.
MERK: Det finnes en pafyllingssil som EKSTRAUTSTYR.

51 - BEHOLDER "DEF" (dieseleksosvaeske)
MT 1440/1840 100D ...

Parker trucken pa et horisontalt underlag med forbrenningsmotoren stoppet.

Dieseleksosveesken er et etsende produkt. Beskytt karosseriet og bruk individuelt verneutstyr (hansker og briller).
Det er viktig a kontrollere dieseleksosvaeskens nivd. Bruk med tom eller nesten tom tank kan ha falger for motorens
ytelser.
- Etterfyll dieseleksosvaeske ved behov (<{ 3 - VEDLIKEHOLD: SM@REMIDLER OG
DRIVSTOFF).

- Fjern proppen 1.

- Fyll tanken langsomt opp til pafyllingslokket.

- Du ma alltid opprettholde et hgyt niva for a begrense endringen av produktet.

- Skru pa proppen igjen.

KVALITET "DEF" (dieseleksosvaeske)

Kvaliteten pa dieseleksosvaesken kan males med et refraktometer. Den skal oppfylle kravene i normen ISO 22241-1, med en
urealgsning pa 32,5 %.

Refraktometer (MANITOU referanse: 959709)

OPPBEVARING "DEF" (dieseleksosvaeske)
Opptil 4 maneder uten bruk av trucken: Kontroller kvaliteten pa dieseleksosvaesken med et refraktometer.

Etter 4 maneder ma du skifte dieseleksosvaeske. Tom og skyll beholderen.
MERK: Ved lang tids oppstans av trucken, <{1 - SIKKERHETSINSTRUKSJONER OG -REGLER: LANG TIDS OPPSTANS AV TRUCKEN.
MERK: Som EKSTRAUTSTYR kan det fas et [asbart lokk til drivstofftanken.
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SLEPEKROK

Ikke ta i bruk en tilhenger eller tilbeharsenhet som ikke er i perfekt stand.
Tilhengere i darlig stand kan innvirke pa truckens styring og bremser og dermed den totale sikkerheten.
Dersom en annen person kobler tilhengeren til eller fra, md vedkommende hele tiden veere synlig for foreren og vente til trucken har stoppet, parkeringsbremsen er
aktivert og forbrenningsmotoren stoppet far arbeidet igangsettes.

Befinner seg bak pa gaffeltrucken. Denne anordningen brukes for tilkobling av en tilhenger. Kapasiteten er begrenset for hver
enkelt truck av kjoretoayets tillatte bruttovekt, trekkraft og maksimum vertikal kraft pa koblingspunktet. Denne informasjonen
fremgar av produsentskiltet som er festet til hver enkelt truck (<U IDENTIFIKASJON AV TRUCKEN).
- Se gjeldende regler i veitrafikkloven (maksimum kjgrehastighet, bremser, maksimum vekt pa tilhenger, osv...) hvis du
skal bruke en tilhenger.
- Vurder tilhengerens tilstand far du bruker den (tilstand pa dekk, trykk, elektrisk tilkopling, hydraulikkslange, bremsesystem,
OsV...).

1- TILHENGERBOLT

Veer forsiktig slik at fingrene ikke setter seg fast eller blir klemt under denne operasjonen.
Husk d sette splinten tilbake pd plass.
Ved frakobling, sorg for at tilhengeren har uavhengig stotte.

KOPLE TILHENGEREN TIL ELLER FRA
- For a koble tilhengeren til eller fra, posisjoner truckens slepebolt sa naer ringen pa
tilhengeren som mulig.
- Sl& av forbrenningsmotoren.
- Fjern splinten 1, lgft opp bolten 2 og sett pa plass eller ta ut tilhengerringen.

2 - BAKSPEIL

Det ekstra bakspeilet gir foreren av trucken bedre sikt i omradet rundt tilkoblingen av
tilhengeren.

3 - JUSTERBAR UTSTAENDE KROK (EKSTRAUTSTYR)

Veer forsiktig slik at fingrene ikke setter seg fast eller blir klemt under denne operasjonen.
Husk a sette splinten tilbake pa plass.
Ved frakobling, sorg for at tilhengeren har uavhengig statte.

KOPLE TILHENGEREN TIL ELLER FRA
- For & koble tilhengeren til eller fra, posisjoner truckens slepebolt sa nzer ringen pa
tilhengeren som mulig.
- SIa av forbrenningsmotoren.
- Still inn koplingen 1 i henhold til heyden pa tilhengerens ring.
- Fjern splinten 2, lgft opp bolten 3 og sett pa plass eller ta ut tilhengerringen.
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4 - BAKRE ELEKTRISKE KONTAKT (EKSTRAUTSTYR)

- Kople stapselet pa tilhengeren til stikkontakten 1 pa trucken og forsikre deg om
at alle lysene pa tilhengeren virker som de skal.
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BESKRIVELSE OG BRUK AV EKSTRAUTSTYR

T - FRONTRUTEGRILL .« et et eteretnenenenenennenenennenenernenesesnenessenenessenessssesessssenesssnesessenesessenesessenennes 2-79
2- VANNTETT DOKUMENTHOLDER. .+« tvevvuenernenenernenenenenernenesernenenssnesessenesessnesssnesesssnesessenesessenennes 2-79
3= VINKLET DEL PATELESKOPBOM . ... euevtvnenernenenernenenenenernenesesnenenssnesessenenessenesssenesssnesessenesessenennes 2-79
4-MERKING PABOMMEN ..euevvnenernenenernenesernenenernenesenenssnesesssnssenssnesessenesersenesesenesssnessssenensrnens 2-79
5 - REFLEKSBAND .. vvtvtttininenenetenenenenenerenentnteensssssenenensnenenenenenenenenesesesesssssssssssenenenenenenenens 2-79
6 - LYS OVERNUMMERSKILT +vevvvuerevenenernenenernenenernenesnsnenssnesesssnesesssnesessenesessssesesnenesssnensssenenernens 2-80
7 - DEFROSTER FORDRIVSTOFF .. evvvuvuesernenenrnenennenenennenesennenesssnesenssnesesssneserssnesesnenesssnenesssnenssnenens 2-80
8- IMOTORVARMER. . ..o\ evutuettenenennenenernenesernenenesnenessnesssnesesssnssenssnesessenesersesesesnenesssnessssenensrnens 2-80
9 - GRONT BLINKENDE LYS .+t et vvuenevenenernenenernenesernenesssnensssesesssnssenssnssessenesessssesesnenesssnensssenensrnens 2-80
10 - IDENTIFIKASJONSTASTATUR "EaSyMANAGER" . ... .\ ' evvevreernernernersnernersersnesnessersnesnersersnesnessersnernesnersns 2-81
1 -"ECO STOP  IMOTOR .. et vtevevnenenenenennenenernenenennenesesnesesenesesssnessssesesssnenesssnenersenesersenesessenennes 2-81
12 - VENTILERINGSREVERS .. vvvvvuenernenenernenenernenenennenesssnesessnesesssnessssssessssenesssnesesssnesessenesesnenennes 2-82
13- BAKKAMERA .« vt vuentrnenerernenenenenernenenesnenenernenesesnesesssnesesssnesssssnessssenesssnenessenesersenesesnenenees 2-82
14 - ELEKTRISK OPPLEGG PATELESKOPBOM .. ..\ vuevevnenenrnenernenenernenenernenessrnenesssnenesssnesersenesessenesesnenennes 2-83
15 - TILBEH@RSKRETS MED HURTIGKOBLINGER . ... e+ et vuevevneserenenernenenennenensrnenenssnenesssnesersenesessenesesnenennes 2-83
16 - UTVENDIG TOMMESYSTEM .. v v et evenerernenenrnenensenesernenesensenesessenessssessssssenssssesseenerssnenersenenernes 2-83
17 - FORSERT DRIFT TILBEHBRSKRETS. .+t v et evutnerernenenrnenesenenesnenesesenessssenessrsenesssnesersenesessenesesnenennes 2-84
T8 - BOMEJARING. .. vuevevnenenernenenenenennenenesnenenernenesesnenesssnessssnesssnesessssenesssnesessenesessenesesnenennes 2-84
19 - FESTEANORDNING ENKEL HYDRAULISK TILKOBLING «« e+ e+ et evetuenevnenenernenensenenensrnenessenenersenesessenesesenennes 2-85
20 - LASING AV HYDRAULISKTILBEHIR .. vuevevnenerernenenenenernenesernenessenesessenesessesesssenesssnesessenesesnenenees 2-85
21 - ELEKTROVENTIL IBOMHODE ... v\ vuevttnenernenenernenenenenesnenesesnenesssnesessenesessenesssenssssnesessenesesnenennes 2-86
22 - ELEKTROVENTIL | BOMHODE + LASING AV HYDRAULISKTILBEHBR. .. .. e+ vt evevnenernenenerneneneenenersenesernenerernenennes 2-86
23 - ENKELT GAFFELBRETT FOR SIDE-SHIFT (TSDL) +v et evueuevnenenernenenernenenenenesseneserenesssnenersenenessenesernenenses 2-87
24 - LOFTERING PA ENKELT GAFFELBRETT 4. vuvvvvutnerrneneneenenernenenernenenssnenessenenessenesssenesssnesessenesernenenses 2-88
25 - OPPLEGG FOR BAKRE DOBBELTVIRKENDE HYDRAULISK STYRING .+« et evvetevvnenernenenernenereenenersenesernenenerenennes 2-88
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1- FRONTRUTEGRILL

BESKRIVELSE

Frontrutegrillen gir en ekstra beskyttelse for operatgren mot eksterne elementer som
treffer frontruten.

Denne grillen ma kunne fjernes fra innsiden for a gjore en nedevakuering enklere.

N@DUTGANG
- Etter & ha knust frontruten med ngdhammeren, trykk (hardt) pa punkt A for a
lasne grillen.

2 - VANNTETT DOKUMENTHOLDER

3 - VINKLET DEL PA TELESKOPBOM

Den vinklede delen viser bomvinkelen, og gjer det dermed enklere a lese lastdiagrammene.

4 - MERKING PA BOMMEN

Merkingen viser bommens forskyvning, og gjer det dermed enklere a lese lasttabellene.

5 - REFLEKSBAND
2
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6 - LYS OVER NUMMERSKILT

7 - DEFROSTER FOR DRIVSTOFF

Parafinpartiklene som finnes naturlig i diesel, krystalliseres ved lav temperatur. Defrosteren
for drivstoff gjer at du begrenser oppsamlingen av disse partiklene i filteret.

8 - MOTORVARMER

Gjer det mulig @ holde motoren varm nar den stanses over lengre tid, slik at
forbrenningsmotoren enklere kan startes igjen.

MILJ@MESSIGE KRAV TIL BRUK:
+ Maks. omgivelsestemperatur for bruk av motorvarmeren: + 25 °C.

FORHOLD FOR TILKOPLING OG BRUK AV MOTORVARMER:

- Motorvarmeren skal ikke brukes dersom temperaturen i omgivelsene er over 25 °C.

- Det er ngdvendig at stremtilfgrselen til motorvarmeren er:
« Forsynt med en kabel som samsvarer med gjeldende krav og er forsvarlig jordet.
- Tilstrekkelig dimensjonert mht. tverrsnitt pa stramlederne.
« Utstyrt med et egnet vern mot kortslutninger (sikringer eller skillebryter) og en

differensialbryter med en fglsomhet pa 30 mA.
- Motorvarmeren skal bare kobles til eller fra nar stremtilfarselen er frakoplet og motoren ikke er i gang.

Sorg for at skjoteledningen ligger pa plass i nettet for oppbevaring av dokumenter.

9 - GRONT BLINKENDELYS

Det blinkende grgnne lyset med magnetisk feste ma plasseres godt synlig pa taket av
farerhuset og tilkobles kontakten 1.

- Det angir at operatgren har tatt pa sikkerhetsbeltet.
- Ikke bruk det granne blinkende lyset ved kjgring pa offentlig vei.
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10 - IDENTIFIKASJONSTASTATUR "EasyMANAGER"

Gjor det ngdvendig & opprette en identifikasjon for operatgren i portalen "EasyMANAGER".
Ta kontakt med forhandler for naermere opplysninger.

FUNKSJONSMATE
MED IDENTIFIKASJONSKODE

- Sla pa tenningen pa trucken, lampen 1 lyser.

- Tast inn identifikasjonskoden, og bekreft ved a trykke pa tasten "V".

- Lampe nr. 2 lyser grent for & bekrefte operaterens identifikasjon.

- Start trucken gyeblikkelig. Etter fristen oppheves identifikasjonen, og lampe nr. 2
blir rad.

MERK: Ved inntastingsfeil blir lampe 2 rad. Trykk pa tasten "X", og vent 10 sekunder
for du taster inn riktig identifikasjonskode.

MED IDENTIFIKASJONSKORT

- SI& pad tenningen pa trucken, lampen 1 lyser.

- Legg frem identifikasjonskortet ditt. Et pipesignal bekrefter at kartet leses.

- Lampe nr. 2 lyser grent for & bekrefte operatarens identifikasjon.

- Start trucken gyeblikkelig. Etter fristen oppheves identifikasjonen, og lampe nr. 2 blir rad.

11 - "ECO STOP" MOTOR

Denne funksjonen gjar det mulig a ta hensyn til oppstans av forbrenningsmotoren for & begrense forbruket. Den er bare
mulig hvis samtlige betingelser oppfylles innen et tidsrom som operateren definerer.

« Forbrenningsmotoren gar.

« Forbrenningsmotor-regimet er mindre enn 1000 o/min.
- Fareren skal ikke veere til stede.

« Ikke forsert bruk.

« Ikke regenerering av eksos "parkert gaffeltruck".

- Tiltrukket parkeringsbrems.

« Motorvanntemperatur over 40 °C.

JUSTERING AV FORSINKELSEN
a « ..
- Trykk pa knappen B&dll for a vise menyen "PREFERANSER".

- Trykk pa knappen for & navigere i menyene og undermenyene.
[MOTORISERING | > [ECOSTOP |

- Velg forsinkelse pa mellom 1 og 20 minutter, og trykk pa knappen for a bekrefte.
FUNKSJONSMATE

WECO
- Trykk pa knappen Bkl for & aktivere den. Den tente lampen angir at den er aktiv.
Funksjonen "ECO STOP" erstatter ikke stans av gaffeltrucken, pd slutten av arbeidsdagen eller dagen, fortsett med stans av gaffeltrucken

(<{1- SIKKERHETSINSTRUKSJONER OG -REGLER: INSTRUKSJONER FOR OPERAT@REN: ANVISNINGER FOR KJ@RING MED OG UTEN LAST: G - STOPP AV GAFFELTRUCKEN).
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12 - VENTILERINGSREVERS
MT 1440/1840 100D ...

Systemet rengjor radiatorkjernen og grillen pa motordekslet ved a reversere luftstrommen.

Den selvrensende viften fungerer fra en kjolevaesketemperatur i forbrenningsmotoren pa 40 °C.
Veer klar over risikoen ved sprut i gynene.

e
o AUTOMATISK VENTILERINGSREVERS
- Lampen lyser. Viften renser seg selv pa noen sekunder hvert tredje minutt.
- Som standard er tiden for hver syklus 3 minutter.

INNSTILLING AV SYKLUSTIDEN
, .
- Trykk pa knappen K&B for & vise menyen "PREFERANSER".

- Trykk pa knappen ﬂ for & navigere i menyene og undermenyene.

FAN DRIVE VENTILERINGSREVERS
(EKSTRAUTSTYR)

MOTORISERING >

- Velg syklustid og trykk pa knappen for & bekrefte.

A
{5 FORSERT SELVRENSENDE VIFTE
- Trykk pa knappen for & forsere en rengjeringssyklus. Den tente lampen angir at funksjonen er aktiv.
- Avvent syklustiden mellom hver forespersel.

13 - BAKKAMERA

Bakkameraet stilles inn i manuell eller automatisk modus:

- SIa pa monitoren A ved & trykke pa "POWER".
- Ga til fanen for ekstrautstyr "OPT" pa menyskjermen.
- Velg "CAM 1%, og velg @nsket funksjonsmate.
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14 - ELEKTRISK OPPLEGG PA TELESKOPBOM

MT 1440 ...

Gjor det mulig a bruke elektriske funksjoner pa troppen av teleskopbommens fot.

KONTROLL AV TILBEH@RLINJE
- Sett bryteren 1 i posisjon A (indikatorlampe av).
- Skyv knappen 3 forover eller bakover.

ELEKTRONISK BOMKONTROLL
- Sett bryteren 1 i posisjon B (indikatorlampe pa).
- Hold knappen 2 nede. og skyv knappen 3 framover eller bakover.

15 - TILBEH@RSKRETS MED HURTIGKOBLINGER

16 - UTVENDIG TOMMESYSTEM

Gjor det mulig a koble til tilbeher der tammesystem er pakrevet.

« A - Fast posisjon, teammesystem ikke tilkoblet.
« B - Mobil posisjon, tammesystem tilkoblet.
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17 - FORSERT DRIFT TILBEH@RSKRETS

Dette EKSTRAUTSTYRET ma kun brukes med tilbehar som krever kontinuerlig hydraulisk bevegelse av typen: barste,
forsyningsskuffe, blander, spray... Det er strengt forbudt ved handteringsoperasjon og ved alle andre hendelser (vinsj,
kranarm, kranarm med vinsj, krok, osv.).

BRUK OG LAGRING AV FORSERT DRIFT

- Trykk pa knappen B for & velge arbeidsmodus @ .
- Trykk lenge pa knappen . Innstillingen == ™ vises pa informasjonsskjermen.
- Trykk pa knappene for & stille inn ytelsen iht. verdien av ditt valg.

- Trykk pa knappen for & bekrefte og lagre valget.

AKTIVERING AV DEN LAGREDE FORSERTE DRIFTEN
-9
- Trykk pd knappen %7l for & aktivere den forserte driften.

Q
- Bekreft ved a trykke en andre iang pa knappen eller ved a trykke pa knappen .

- Trykk pa nytt pa knappen for a deaktivere den.

18 - BOMFJARING

Teleskopbomfjzeringen benyttes for a redusere risting av trucken pa ujevnt underlag (f. eks. flytting av halm pa et jorde) og

forbedrer kjgrekomforten.

Nar du utforer en hydraulisk bevegelse for senkning eller helning, deaktiveres bomfjeeringen momentant, og lampen til knappen
Bomfjeeringen er aktiv fra 5 km/t.

B slukkes.

- Trykk pa knappen for & aktivere den. Den tente lampen angir at den er aktiv.
- Trykk pd nytt for & deaktivere den.
- Nar motoren slas av, blir bomfjaeringen automatisk deaktivert.

MERK: Den forserte bomfjeeringen llll gjor det mulig a foreta bruk under 5 km/t.
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19 - FESTEANORDNING ENKEL HYDRAULISK TILKOBLING
For enkel hydraulisk tilkobling og frakobling av tilbehgret.

BRUK MED TRYKKNAPP
- SI& pa tenningen pa trucken.
- Trykk i to sekunder pad trykknapp 1 for & l@se ut hydraulikktrykket for festeanordningen.
- Koble til eller fra hurtigkoblingene for det hydrauliske tilbehgret (<4 4 - VALGFRIE
TILPASNINGSDYKTIGE TILBEH@R FOR BRUK MED PRODUKTSERIEN: MAN@VER FOR
GRIPING AV TILBEH@R).

BRUK MED KNAPPEN PREFERANSEMENY
- Sla pa tenningen pa trucken.

-3
- Trykk pa knappen A for & vise menyen "PREFERANSER".

- Trykk pa knappen ﬂ for & navigere i menyene og undermenyene.
[HYDRAULIKK | > [EASY CONNECT SYSTEM |

- Trykk pa knappen for & bekrefte.
- Koble til eller fra hurtigkoblingene for det hydrauliske tilbehgret (<{ 4 - VALGFRIE TILPASNINGSDYKTIGE TILBEH@R FOR
BRUK MED PRODUKTSERIEN: MAN@VER FOR GRIPING AV TILBEH@R).

20 - LASING AV HYDRAULISK TILBEH@R

Gjor det mulig a styre lIasingen av tilbehgret pa gaffelbrettet og bruke hydraulisk tilbehgr
pa samme krets.

Etter at tilbehoret er ldst, sett kranen 1 tilbake i stillingen B for d unnga utilsiktet opplasing av tilbehoret.
ELLER

&
Trykk pd knappen \ZN for d koble ut tilbeharskretsens hydrauliske bevegelser. Lyset angir at funksjonen er i bruk.

KONTROLL AV LASINGEN AV TILBEH@RET
- Sett kranen 1 i stillingen A.
- Skyv knappen 2 forover for a lase tilbehgret, og bakover for a lase det opp.
- Sett kranen 1 tilbake i stillingen B.

HYDRAULISK UTSTYRSKONTROLL
- Sett kranen 1 i stillingen B.
- Skyv knappen 2 forover eller bakover.
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21 - ELEKTROVENTIL | BOMHODE

Gjor det mulig a bruke to hydrauliske funksjoner pa tilbeharskretsen.

KONTROLL AV TILBEH@RSLINJE L1
- Skyv knappen 1 forover eller bakover.

KONTROLL AV TILBEH@RSLINJE L2
- Hold knappen 2 nede. og skyv knappen 1 framover eller bakover.

22 - ELEKTROVENTIL | BOMHODE + LASING AV HYDRAULISK TILBEH@R

Tilsetningen av begge disse ekstraenhetene pa tilbehgrslinjen gjor det mulig & bruke
to hydraulikkfunksjoner og tilbehgrsldsing pa gaffelbrettet.

Etter at enheten er ldst, sett kranen 1 tilbake i posisjon A for d unnga utilsiktet opplasing av tilbehoret.

KONTROLL AV TILBEH@RSLINJE L1
- Sett kranen 1 i stillingen A.
- Skyv knappen 2 forover eller bakover.

KONTROLL AV TILBEH@RSLINJE L2
- Sett kranen 1 i stillingen A.
- Hold knappen 3 nede. og skyv knappen 2 framover eller bakover.

KONTROLL AV LASINGEN AV TILBEHGRET
- Sett kranen 1 i stillingen B.
- Hold knappen 3 nede og skyv knappen 2 fremover for a lase tilbehgret og bakover
for a lase det opp.

2-86

MT 1440/1840 EASY 75D ST5 S1 - MT 1440/1840 100D ST5 51

647760 (22/10/2020)



23 - ENKELT GAFFELBRETT FOR SIDE-SHIFT (TSDL)

Enkelt gaffelbrett med side-shift (TSDL) er bare kompatibelt med folgende utstyr:
- flytende gaffelbrett (TFF)
- tiltbart gaffelbrett (PFB)
- lasteskuffe (CBR)
- betongskuffe (BB, BBG)
- avfallsskuffe (GL)
« kranjibb og kranjibb m/vins;j (P, PT, PO, PC)
«vinsj (H)
- fast plattform, svingbar plattform, plattform for tak.
Det er forbudt d bruke annet utstyr pa TSDL.
Dersom det brukes sammen med lasteskuffe (CBR), MA det enkle gaffelbrettet med side-shift sentreres, og ingen sideskifting md utfares.

MED KOPLER | BOMHODE

KONTROLL AV TILBEH@RLINJE
- Sett kranen 1 i stillingen A.
- Skyv knappen 2 forover eller bakover.

KONTROLL AV TSDL
- Sett kranen 1 i stillingen B.
- Trykk knapp 2 forover for a flytte sideveis
til hayre, og bakover for a flytte sideveis til
venstre.

MED ELEKTROVENTIL PA BOMHODE

KONTROLL AV LINJETSDL L1
- Trykk knapp 2 forover for a flytte sideveis
til hayre, og bakover for a flytte sideveis til
venstre.

KONTROLL AV TILBEH@RSLINJE L2
- Hold knappen 3 nede. og skyv knappen 2
framover eller bakover.

MED ELEKTROVENTIL PA BOMHODE + LASING AV HYDRAULISK
UTSTYR

A VIKTIG A
Etter at enheten er ldst, sett kranen 1 tilbake i posisjon A for a
unnga utilsiktet opplasing av tilbehoret.

KONTROLL AV LINJETSDL L1
- Trykk knapp 2 forover for 4 flytte sideveis
til hayre, og bakover for 3 flytte sideveis til
venstre.

KONTROLL AV TILBEH@RSLINJE L2
- Sett kranen 1 i stillingen A.
- Hold knappen 3 nede. og skyv knappen 2
framover eller bakover.

KONTROLL AV LASINGEN AV TILBEH@RET
- Sett kranen 1 i stillingen B.
- Hold knappen 3 nede og skyv knappen 2 fremover for a lase tiloehgret og bakover for a lase det opp.
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24 - LOFTERING PA ENKELT GAFFELBRETT 1

BRUKSVILKAR

Respekter anbefalinger og instruksjoner beskrevet i instruksjonsheftet
(<{1- SIKKERHETSINSTRUKSJONER OG -REGLER: INSTRUKSJONER FOR HANDTERING AV EN LAST).

- Lasteringen bgr benyttes UTEN GAFFEL OG UTEN TILBEH@R, men hellingen
pa gaffelbrettet ber tilsvare bruken av gafler horisontalt.

- Kontroller maksimal tillatt vinkel, som er 45°.

- Ikke endre hellingen pa gaffelbrettet nar lasteringer benyttes.

- Lastekroken, kjedene og slyngene som brukes, md ha en minimal kapasitet |\
pa 3000 kg med en sikkerhetskoeffisient pa 4 i forhold til brudd.

Lastdiagrammet er laget for bruk uten gafler og uten tilbehor (<{ LASTDIAGRAMMER).

¥82592.N

25 - OPPLEGG FOR BAKRE DOBBELTVIRKENDE HYDRAULISK STYRING
Muliggjer bruk av et hydraulisk tilbehar bak trucken (f.eks. en tilhenger med hydraulisk
tipping).
- Trykk pa bryter 1 (varsellampen lyser) for a gi tilfersel til den hydrauliske kontrollen
pa baksiden av gaffeltrucken.
- Skyv knappen 2 forover eller bakover.
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RESERVEDELER OG ORIGINALUTSTYR FRA MANITOU

VEDLIKEHOLD AV VARE GAFFELTRUCKER MA BARE UTF@RES MED ORIGINALDELER FRA MANITOU.

VED BRUK AV DELER SOM IKKE ER ORIGINALE FRA MANITOU, RISIKERER DU:

BRUKEN AV ETTERLIGNEDE DELER ELLER DELER SOM IKKE ER AUTORISERT AV PRODUSENTEN UGYLDIGGJ@R DEN KONTRAKTSMESSIGE GARANTIEN.
- A bli holdt juridisk ansvarlig i tilfelle ulykker.
- A veere opphav til teknisk svikt i driften eller redusere gaffeltruckens levetid.

VED BRUK AV ORIGINALDELER FRA MANITOU VED ALT VEDLIKEHOLD NYTER DU FORDELEN MED KJENNSKAP

Ved hjelp av sitt nettverk tilferer MANITOU brukeren,

« Kunnskap og dyktighet.
- Kvalitetsgaranti pa utfert arbeid.
« Visshet om at originaldeler benyttes.
« Hjelp til preventivt vedlikehold.
- Effektiv hjelp med feilsgking.
« Forbedringer pga. erfaring og ekspertise.
- Utdannelse av brukere.
- Det er bare MANITOUs nettverk som kjenner disse gaffeltruckene i detalj, og som derfor har de beste tekniske
forutsetninger for a foreta vedlikeholdet.
ORIGINALE RESERVEDELER DISTRIBUERES EKSKLUSIVT AV MANITOU OG FORHANDLERNETTVERKET.
Listen over forhandlernettverket er tilgjengelig pa MANITOUS nettsted: www.manitou.com
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VEDLIKEHOLD AV GAFFELTRUCKEN

DAGLIG OG UKENTLIG VEDLIKEHOLD

A VIKTIG A

OPERAT@REN HAR LOV TIL A UTF@RE DISSE VEDLIKEHOLDSOPERASJONENE.
Disse vedlikeholdsoperasjonene gjer det mulig for operatgren & holde gaffeltrucken ren og i full sikkerhet.

OBLIGATORISK OVERHALING ETTER DE F@RSTE 500 TIMER ELLER 6 MANEDER

DENNE OVERHALINGEN MA UTF@RES ETTER DE F@RSTE 500 DRIFTSTIMENE ELLER SENEST 6 MANEDER ETTER AT GAFFELTRUCKEN ER SATT | DRIFT (ALT ETTER HVA SOM

PERIODISK VEDLIKEHOLD

KOMMER F@RST).

DET PERIODISKE VEDLIKEHOLDET MA UTF@RES AV EN FAGPERSON SOM ER GODKJENT AV MANITOU-NETTVERKET.

VEDLIKEHOLDSKALENDER

Denne planen gjer det mulig for operataren a holde det periodiske vedlikeholdet pa gaffeltrucken a jour ved a oppgi totalt
antall utferte timer og datoen for overhalingen fra MANITOU-nettverkets fagperson.

SPESIELLE VEDLIKEHOLDSINNGREP OG OPERASJONER

Disse vedlikeholdene og operasjonene skal utfgres ut fra behovene for sikkerhet og vedlikehold av gaffeltrucken.

DAGLIG OG UKENTLIG VEDLIKEHOLD

FILTERELEMENTER OG REIMER MT 1440/1840 EASY 75D ST5 51

FILTERELEMENTER OG REIMER T 1440/1840 100D ST5 S1

< 10H - DAGLIG VEDLIKEHOLD ELLER HVER 10. DRIFTSTIME

- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
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OBLIGATORISK OVERHALING ETTER DE FORSTE 500 TIMER ELLER 6 MANEDER

F@RSTE 500 TIMER FOR 6 MANEDER

- Hvis gaffeltrucken har nadd de ferste 500 driftstimene for de forste 6 manedene, skal du utfere den obligatoriske
overhalingen og det periodiske vedlikeholdet etter 500 timer (<{ < © 500H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 500.

DRIFTSTIME ELLER HVERT AR).

FORSTE 6 MANEDER F@R FORSTE 500 TIMER

- Hvis gaffeltrucken ikke har nadd 500 driftstimer i lopet av de forste 6 manedene, skal du kun utfere den obligatoriske

overhalingen.

S OBLIGATORISK OVERHALING

- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- RENGJ@R

- RENGJ@R

- RENGJ@R

- SM2R

- KONTROLLER
- RENGJZR

- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER

- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER
- KONTROLLER

OlJENIVA T GITKASSE. . o e ettt 3-18
TryKK i AEKKENE . ... e e 3-18
Tiltrekking av hjuImUtrene ..o 3-18
Tetthet forakseldifferensial ............coouinii i 3-18
Tetthet bakakseldifferensial .............oooiiii 3-18
Tetthet til navreduksjoner til forhjul............oiii i 3-18
Tetthet til navreduksjoner til bakhjul. ............ooiii i 3-18
BremMSEVESKENIVA. . .. ..ottt e e e e 3-19
Teleskoparmens glideflater. . ........ouieie i 3-19
Nivdet av hydraulisk Ole .........ouieie i 3-20
Nivdet av VINAUSPYIEIVESKE .. .. .. o. ettt 3-20
RAGIGLOTKIEIMEN ...ttt 3-20
TorrIURHIErEts PatrON. ...\ 3-21
Kondensatorregister (EKSTRAUTSTYR klimaanlegg) .........ouvvvevvienininiiiiieea 3-21
GENEIEI SMBIING ..ttt e 3-22
Stramminger av bommens utvendige kjeder. ..ot 3-24
Bommens utvendige KJRAEY .. ... vt 3-24
Tid for en eksosregenerering "parkert gaffeltruck”. .............oooiiiiiiii 3-26
Stramming av geNEratorreIM . ... ...ttt ettt et e 3-26
Stramming av reim for kompressor (ekstrautstyr klimaanlegg)............cocovvviiiiiiiiiiiiinnnn, 3-26
HydraulikKoLE ..o e e 3-27
Slitasje P gaflene™. . ... e 3-27

*Ta kontakt med forhandler.
Slitasje pd bommens utvendige Kjeder .........oovuiniii i 3-30
Sikkerhetshelte ... .. 3-31
Forbrenningsmotorens dempeblokker *......... ..o 3-36
Dempeblokker for girkasse * ......oueuee e 3-36
Girkassens DEtENING ® ... ... u it 3-36
Trykket i bremsekretsen * ... .o 3-36
Slitasje pa glideflatene *. ... 3-36
Tilstand ledningsnett og kabler * ... ..o 3-36
LYS 0g SIGNAlEr * .. 3-36
L7 T 111 TP 3-36
Bakspeilenes tilstand * ... ..o 3-36
Farerhusets StruKtUr * ... oo 3-36
Chassisets SEIUKEUN * ..o 3-36
Gaffelbrett-tilbehar ... 3-36
Tilbehgrenes tilstand * ... 3-36

*Ta kontakt med forhandler.
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PERIODISK VEDLIKEHOLD

VEDLIKEHOLDSKALENDER
O mer O
TIDSPUNKT S| 250H | GFORSTEMANEDER | 500F@RSTETIMER jgg yn 750 H :lg?g Aﬂ
PERIODISKVEDLIKEHOLD | @) ?vLéGn:TAmSGK ovg:::ﬂ;?f'b 00 0O 0:0:6
MASKINTELLER =
OVERHALINGSDATO =

1500 H 2000H 2500H
ToSPUNKTD|  1250H | PR [ 1750H | SRR | 2250H | L0ln | 2750H

PERIODISKVEDLIKEHOLD | @ 00 (1) 0+0+6+0 (1) 0+0 (1]

MASKINTELLER @

OVERHALINGSDATO

TIDSPUNKT = 3000H 3250 H 3500H 3750 H 4000 H 4250 H 4500 H

eller 6 AR eller 7AR eller 8 AR eller9 AR
0-0+0
PERIODISKVEDLIKEHOLD | ©+®+© (1) 00 (1) 0+0 (1) 00
MASKINTELLER
OVERHALINGSDATO

tosounkt | 47500 | S000H 1 sosgy | 3500H | gony | 6000H | 6o50

eller 10 AR eller 11 AR eller 12 AR
PERIODISK VEDLIKEHOLD (1) 0:0+0 (1) 00 (1) 0:0+0+0 (1)
MASKINTELLER o
OVERHALINGSDATO g

< © 250H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 250. DRIFTSTIME

- KONTROLLER Stramminger av bommens utvendige Kjeder. . .......o.vvriii i 3-24
- RENGJ@R Bommens utvendige KJeder ....... vt 3-24
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> @ 500H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 500. DRIFTSTIME ELLER HVERT AR

- KONTROLLER Tid for en eksosregenerering "parkert gaffeltruck”. ..o 3-26
- KONTROLLER Stramming av generatorm M . .. ... u ettt 3-26
- KONTROLLER Stramming av reim for kompressor (ekstrautstyr klimaanlegg)...........coooveviiiiiiiiiinnnnnnnn, 3-26
- KONTROLLER HYdraulikKoLE .. 3-27
- KONTROLLER Slitasje Pa GaflEne . .. ..ot 3-27
*Ta kontakt med forhandler.

- SKIFT Olje for forbrenningSMOtOr. . .. .. v et 3-27
- SKIFT Oljefilter forbrennINGSMOLOr ... ..\ ettt 3-27

- SKIFT Olje i fremre differensialaksel .. ........ooieiiii 3-28
- SKIFT Olje i bakre differensialaksel...........ooiriiiii 3-28
- SKIFT Patron til oljefilter for hydraulisk retur. ....... ..o 3-29
- SKIFT Ventilasjonsfiltre farerhus ... 3-29

< © 1000H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 1000. DRIFTSTIME ELLER HVERT 2. AR
UTF@R OGSA PERIODISK VEDLIKEHOLD ETTER 500 DRIFTSTIMER.

- KONTROLLER Slitasje pa bommens utvendige Kjeder .........ovoiiii 3-30
- KONTROLLER STKKErhetShRITE . ...t 3-31
- RENGJ@R DAVSEOfFtANK. . ..o e 3-31
- SKIFT Lufteventil for drivstofftank ............coooiiii 3-31

- SKIFT KIBIEVEESKE . ..t e 3-32
- SKIFT Torrluftfilterets INNSats ... 3-33
- SKIFT Forfilter drivstoff .. ... 3-33
- SKIFT DAVSEOfIIEN . . e 3-33
- SKIFT Filteret til tilfarselspumpen "DEF" (dieselekSOSVaRSKE) ... .vvvivinii e 3-34
- SKIFT Sugefilter for beholder "DEF" (dieselekSOSVaRSKE). ... uvivvinri et 3-34
- SKIFT Reim for vekselStramgenerator. ... ....ou i 3-35
- SKIFT GIP RSSO0 . . v ettt ettt e e e 3-35
- SKIFT 0] 1=1 1 =T PP 3-35

- SKIFT Olje til navreduksjoner til forhjul. .........ooori 3-36
- SKIFT Olje til navreduksjoner til bakhjul. . ..........oooei 3-36
- KONTROLLER Forbrenningsmotorens dempeblokker * ... ... 3-36
- KONTROLLER Dempeblokker for gitkasse ® ... ...t 3-36
- KONTROLLER GIrKaSSENS DO ENING * Lottt 3-36
- KONTROLLER Trykket i bremsekretsen * ... ... 3-36
- KONTROLLER Slitasje pa glideflatene . ... vt 3-36
- KONTROLLER Tilstand ledningsnett og kabler* ... ... 3-36
- KONTROLLER LyS 0g SIGNAlEr * ..o 3-36
- KONTROLLER Sy S ML ¥ L e 3-36
- KONTROLLER Bakspeilenes tilstand * ......oe i 3-36
- KONTROLLER Farerhusets StrUKEUI * ..o 3-36
- KONTROLLER Chassisets STIUKEUI ® ... e 3-36
- KONTROLLER Gaffelbrett-tilbehar® ... 3-36
- KONTROLLER Tilbehgrenes tilstand * ... 3-36
- SKIFT BrEMS OO ¥ .o 3-36
- TOM BreMSEKIEES ¥ . ..t 3-36
- JUSTER B M e 3-36
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2 O 2000H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 2000. DRIFTSTIME ELLER HVERT 4. AR
UTF@R 0GSA PERIODISK VEDLIKEHOLD ETTER 500 OG 1000 DRIFTSTIMER.

- KONTROLLER Tiltrekkingsmoment for hjulmuttere. .........o.oiii i 3-38
- RENGJZR Klimaanlegg (EKSTRAUTSTYR) ¥ .. .ottt 3-38
*Ta kontakt med forhandler.

- SKIFT Sikkerhetspatron til tarruftfilter. ... .. ..o 3-38
- SKIFT HydraulikKole . .. c e e 3-39
- SKIFT Lufteventil for hydraulikkoljetank. . ............oooii i 3-39

- RENGJ@R Sugefilter for hydraulikkoljetank. ........ ..o 3-39

- SKIFT Filter for bremseakkumulator. ........ ..o 3-39

- SKIFT Filter for ventileringsrevers (EKSTRAUTSTYR) ... vvvinie e e e 3-39

- KONTROLLER RAGIAEOr . . o 3-40
- KONTROLLER VannpUMPE 0 TEIMOSTAL * ...\ttt 3-40
- KONTROLLER LTl o oo T I ] P 3-40
- KONTROLLER VT oo 00T 10T (=110 P 3-40
- KONTROLLER GITKASSEEYKK . e 3-40
- KONTROLLER ST X e e 3-40
- KONTROLLER 8 71T o i P 3-40
- KONTROLLER Slitasje pa bremseklosser og bremseskiver * ... ... ..o 3-40
- KONTROLLER Bomenhetens tilstand * ...t 3-40
- KONTROLLER Bommens lagre og leddringer® ... .o 3-40
- KONTROLLER Tilstand slanger og fleksible ledninger* ... ... 3-40
- KONTROLLER Tilstand sylindere (lekkasje, stenger) * .......ueu e 3-40
- KONTROLLER Trykk i hydraulikkretsene ... e 3-40
- KONTROLLER Chassisets lagre 0g leddringer * ... .. et 3-40
- RENGJ@R Ledningsfilter for hydraulikkpumpe * ... 3-40

2 © 4000H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 4000. DRIFTSTIME ELLER HVERT 8. AR
- KONTROLLER Slitasje pa bommens innvendige Kjeder ............oviviiiiii i 3-41

SPESIELLE VEDLIKEHOLDSINNGREP OG OPERASJONER

& TILFELDIG VEDLIKEHOLD

- RENGJZR Eksosregenerering "parkert gaffeltruck”. ............ooiiii 3-42
- SKIFT H UL e 3-42
- SKIFT LA PP 3-43
- JUSTER 10011 T 3-43
- TILBAKESTILL Varsler og begrenser av lengdestabilitet . ............ooooiiii i 3-44
< SPORADISK OPERASJON
- SLEP/VINSJ GAffEItUCK. . ..o 3-46
- STROPP THUCK e e e e 3-46
- TRANSPORTER THUCK e e e e 3-47
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FILTERELEMENTER OG REIMER wi 1440/1840 EASY 75D 5T5 51

2 @ 500H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 500. DRIFTSTIME ELLER HVERT AR

OLJEFILTER FORBRENNINGSMOTOR EKSTERNT VENTILASJONSFILTER
Referanse: 943326 Referanse: 261971
PATRONTIL RETURFILTER FOR HYDRAULIKKOLJE
Referanse: 311821

INNVENDIG VENTILASJONSFILTER FOR FORERHUS
Referanse: 958671

2 © 1000H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 1000. DRIFTSTIME ELLER HVERT 2. AR

LEGG OGSA TIL FILTERELEMENTENE VED PERIODISK VEDLIKEHOLD ETTER 500 DRIFTSTIMER.
) SR

T@RRLUFTFILTERETS PATRON @ LUFTEVENTIL FOR DRIVSTOFFTANK
Referanse: 52654712 Referanse: 266219
- J

DRIVSTOFFILTER
Referanse: 799967

FORFILTER DRIVSTOFF - | GIROLJEFILTER
Referanse: 964573 Referanse: 745878

2 O 2000H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 2000. DRIFTSTIME ELLER HVERT 4. AR

REIM FOR VEKSELSTR@MSGENERATOR
Referanse: 944377

LEGG OGSA TIL FILTERELEMENTENE VED PERIODISK VEDLIKEHOLD ETTER 500 OG 1000 DRIFTSTIMER.

S S
C SIKKERHETSPATRON TIL TORRLUFTFILTER % SUGEFILTER FOR HYDRAULIKKOLJETANK
&) | Referanse: 52654714 Referanse: 52522593
- -
S S
@ LUFTEVENTIL FOR HYDRAULIKKOLJETANK o FILTER FOR BREMSEAKKUMULATOR
Referanse: 261487 — Referanse: 746308
- -

& TILFELDIG VEDLIKEHOLD

REIM FOR KOMPRESSOR
% (EKSTRAUTSTYR KLIMAANLEGG)

Referanse: 216125
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FILTERELEMENTER OG REIMER w 1440/1840 100D 57551

= @ 500H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 500. DRIFTSTIME ELLER HVERT AR
OLJEFILTER FORBRENNINGSMOTOR
Referanse: 943326

PATRONTIL RETURFILTER FOR HYDRAULIKKOLJE
Referanse: 311821

EKSTERNT VENTILASJONSFILTER
Referanse: 261971

INNVENDIG VENTILASJONSFILTER FOR F@RERHUS
Referanse: 958671

2 © 1000H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 1000. DRIFTSTIME ELLER HVERT 2. AR
LEGG OGSA TIL FILTERELEMENTENE VED PERIODISK VEDLIKEHOLD ETTER 500 DRIFTSTIMER.

T@RRLUFTFILTERETS PATRON
Referanse: 52654712

DRIVSTOFFILTER
Referanse: 799967

FILTER TIL TILF@RSELSPUMPEN "DEF"
(dieseleksosveeske)
Referanse: 942244

SUGEFILTER FOR FYLLING AV TANK "DEF"
(dieseleksosvaeske)
Referanse: 52689785

FORFILTER DRIVSTOFF
Referanse: 964573

REIM FOR VEKSELSTR@MSGENERATOR
Referanse: 944377

LUFTEVENTIL FOR DRIVSTOFFTANK
Referanse: 266219

GIROLJEFILTER
Referanse: 745878

2 O 2000H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 2000. DRIFTSTIME ELLER HVERT 4. AR

LEGG OGSA TIL FILTERELEMENTENE VED PERIODISK VEDLIKEHOLD ETTER 500 OG 1000 DRIFTSTIMER.
) SR

C SIKKERHETSPATRON TIL T@RRLUFTFILTER SUGEFILTER FOR HYDRAULIKKOLJETANK
% | Referanse: 52654714 Referanse: 52522593
-
Y
LUFTEVENTIL FOR HYDRAULIKKOLJETANK e FILTER FOR BREMSEAKKUMULATOR
Referanse: 261487 — Referanse: 746308
-

FILTER FOR VENTILERINGSREVERS
Referanse: 52518130

< TILFELDIG VEDLIKEHOLD

REIM FOR KOMPRESSOR
% (EKSTRAUTSTYR KLIMAANLEGG)

Referanse: 216125
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SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF

BRUK ANBEFALTE SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF:
- For etterfylling, da oljer av forskjellige typer og merker ikke skal blandes.
- MANITOU-oljene er perfekt egnet til oljeskift.

DIAGNOSTISK ANALYSE AV OLJER
Dersom det er inngatt en service- eller vedlikeholdsavtale med forhandleren, kan det vaere behov for a foreta en diagnostisk
analyse av olje i motor, girkasse og aksler beroende pa bruksgraden.

(*) EGENSKAPER FOR PAKREVD DRIVSTOFF
Benytt drivstoff av hey kvalitet for 8 oppna best mulig ytelse.
- Drivstofftype diesel EN590 (svovelinnhold < 10 ppm)
« Drivstofftype diesel ASTM D975 (svovelinnhold < 15 ppm)

(**) -SPESIFIKASJON "DEF" (dieseleksosvaeske) MT 1440/1840 100D ...
+ 32,5 % ureavannlgsning (15022241)
« Stivner ved -11 °C og utvider seg ved 10 %
« Ikke-antennelig produkt
- Degraderes ved varme (>60 °C)
+ Oppbevares mellom -5 °C og 30 °C

Etsende produkt for metaller, individuelt verneutstyr ma benyttes (hansker og briller).
ANBEFALING
FORBRENNINGSMOTOR
BESKRIVELSE | KAPASITET ANBEFALING
-40°C 30 -20 -10 0 +10 +20 +30 +40  +50°C
[ | | | | | | [ [ [
5W30
5W40
| 10W30
FORBRENNINGSMOTOR 100 OLJE MANITOU EVOLOGY 10W40 API CJ4
15W30
15W40
| | | | | | | | | |
-40°C 30 -20 -10 0 +10 +20 +30 40 +50°C
| | | | | | | | | |
KJBLEKRETS 172 KJOLEVASKE -35 °C
| | | | | | | | | |
-40°C 30 -20 -10 0 +10 +20 +30 40 +50°C
| | | | |
DRIVSTOFFTANK 1402 DIESEL GNR HP *
BEHOLDER "DEF" MT 1440/1840 100D ...
. 13.2¢
(dieseleksosvaeske)
TRANSMISJON
BESKRIVELSE | KAPASITET ANBEFALING
40°C 30 -20 -10 0 +10 +20 +30 +40  +50°C
[ [ | | | | | | | [
GIRKASSE 21,18 | | MANITOU OLJE TIL AUTOMATISK GIRKASSE DX IlIG
| | | | | | | |
FORAKSEL
BESKRIVELSE KAPASITET ANBEFALING
FORAKSELDIFFERENSIAL 728 MANITOU OLJE, SPESIELT TIL VATE BREMSER
40°C 30 -20 -10 0 +10 +20 +30 +40  +50°C
[ [ I | | | | [
FREMRE NAVREDUKSJON 2x0,752 MANITOU OLJE SAESOW90 MEKANISKGIR |
| | | | | | | |
40°C 30 -20 -10 0 +10 +20 +30 +40  +50°C
| | I | | | | | | |
KINGBOLTER FORAKSEL MANITOU FLERBRUKSFETT, SORT
| | | | | | | | | |
40°C 30 -20 -10 0 +10 +20 +30 +40  +50°C
| | | | | | | | | |
PENDLING FORAKSEL
(EKSTRAUTSTYR) MT 1440/1840 EASY 75D ... MANITOU FLERBRUKSFETT, BLATT
(STANDARD) MT 1440/1840 100D ...
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BAKAKSEL
BESKRIVELSE KAPASITET ANBEFALING _
BAKAKSELDIFFERENSIAL 7,20 MANITOU OLJE, SPESIELT TIL VATE BREMSER
-40°C -30 -20 -10 0 +10 +20 +30 +40 450°C
| | | | | | | | |
BAKRE NAVREDUKSJON 2x0758 MANITOU OLJE SAESOW90 MEKANISKGIR |
| | | | | | | | |
40°C 30 -20 -10 0 410 120 +30 +40 450°C
| | | | | | | | | |
KINGBOLTER BAKAKSEL MANITOU FLERBRUKSFETT, SORT
| | | | | | | | | |
-40°C -30 -20 -10 0 +10 +20 +30 +40 +50°C
| | | | | | | | | |
PENDLING BAKAKSEL MANITOU FLERBRUKSFETT, BLATT
| | | | | | | | | |
BREMSING
BESKRIVELSE KAPASITET ANBEFALING
BREMSEKRETS 12 MANITOU OLJE, MINERAL BREMSEV/SKE
BOM
BESKRIVELSE ANBEFALING
40°C -30 -20 -10 0 +10 +20 +30 +40 +50°C
| | | | | | | | | |
TELESKOPBOMMENS GLIDEFLATER MANITOU FLERBRUKSFETT, SORT
| | | | | | | | | |
40°C -30 -20 -10 0 +10 +20 +30 +40 450°C
| | | | | | | | | |
SM@RING AV TELESKOPBOMMEN MANITOU FLERBRUKSFETT, BLATT
| | | | | | | | | |
-40°C -30 -20 -10 0 410 420 +30 +40 450°C
| | | | | | | | | |
BOMMENS KJETTINGER MT 1840 ... MANITOU SM@REMIDLER SPESIELT TIL KJETTINGER
| | | | | | | | | |
HYDRAULIKK
BESKRIVELSE [ KAPASITET ANBEFALING
-40°C -30 -20 10 0 +10 +20 +30 +40 +50°C
| | | | | | | | | |
IS0 VG 100
ISOVG 68
HYDRAULIKKOLJETANK 1158 MANITOU HYDRAULIKKOLJE 150 VG 46
ISOVG 37
ISOVG 68
| |
FORERHUS
BESKRIVELSE KAPASITET ANBEFALING
BEHOLDER FOR VINDUSSPYLEVASKE 82 VINDUSSPYLERV/ESKE
KOMPRESSOR (EKSTRAUTSTYR
KLIMAANLEGG) 0,242 MINERALOLJE R12
CHASSIS
BESKRIVELSE [ KAPASITET ANBEFALING
-40°C -30 -20 -10 0 +10 420 +30 +40 450°C
| | | | | | | | | |
ST@TTEBEIN
HELLINGSKORRIGERING
(EKSTRAUTSTYR) MT 1440/1840 EASY 75D ...
(STANDARD) MT 1440/1840 100D ...
TILBEH@R
BESKRIVELSE [ KAPASITET ANBEFALING
-40°C -30 -20 -10 0 +10 +20 +30 +40 +50°C

ENKELT GAFFELBRETT MED SIDE-SHIFT (TSDL)

(EKSTRAUTSTYR)

MANITOU FLERBRUKSFETT, BLATT
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PAKNING

OLJE
PAKNING / REFERANSE
PRODUKT spray | 0248 [ 12 20 59 | 200 [ 552 | 2092
- OLJE MANITOU EVOLOGY 10W40 API CJ4 895837 895838 895839 895840
- MANITOU OLJETIL AUTOMATISK GIRKASSE DX llIG 958186 947972 947973 947974 947975
- MANITOU HYDRAULIKKOLJE ISO VG 46 545500 582297 546108 546109
- MANITOU OLJE, MINERAL BREMSEV/ESKE 490408 4500078
- MANITOU OLJE, SPESIELT TIL VATE BREMSER 545976 582391 894257
- MANITOU OLJE SAE80W90 MEKANISK GIR 499237 720184 546330 546221 546220
- MINERALOLJE R12 961249 961248
FETT
PAKNING / REFERANSE
PRODUKT 400m2 400 gr 1kg 5kg 20kg 50kg
- MANITOU FLERBRUKSFETT, SOBT 947766 161590 499235
- MANITOU FLERBRUKSFETT, BLATT 161589 554974 958177 958176
- MANITOU SM@REMIDLER SPESIELT TIL KJETTINGER 554271
FLYTENDE
PAKNING / REFERANSE
PRODUKT 12 22 50 | 200 [ 552 | 2100
- KJBLEVASKE -35 °C 894967 894968 894969
- VINDUSSPYLERVASKE 490402 486424
- DEF (dieseleksosveeske) MT 1440/1840 100D ... 958575 958576
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< 10H - DAGLIG VEDLIKEHOLD ELLER HVER 10. DRIFTSTIME

KONTROLLER Gaffeltruckens omgivelser

Utfer en general inspeksjon rundt gaffeltrucken:

- Lekkasje eller vaeskeflekk pa bakken/gulvet.
- Tilleggselement pa gaffeltrucken og i farerhuset.
- Feste og lasing av tilbehgret.
- Feste og innstilling av bakspeilene.
- Dekkenes tilstand for a finne eventuelle kutt, utbuktninger, slitasje osv.
Folg instruksjonene for foreren (<41 - SIKKERHETSINSTRUKSJONER OG -REGLER: FORERINSTRUKSJONER).

GAFFELTRUCKEN SKAL VARE REN

- Serg for at lyktene og bakspeilene er rene.

- Smuss og oppsamlet materiale (f.eks. stra, mel, sagspon, organisk avfall osv.).

- Operatoren skal hver dag kontrollere at gaffeltrucken er ren, ut fra bruksbetingelsene og omgivelsene.

- Han eller hun ma vaere spesielt oppmerksom pa oppsamlet materiale (f.eks. stra, mel, sagspon, organisk avfall osv.) og
lekkasje fra drivstoff eller smaremidler, som vesentlig gker faren for brann.

- Regelmessig inspeksjon av hele gaffeltrucken og spesielt motorkassen og midtre del av chassis er ngdvendig for a
bestemme rengjgringsfrekvensen som trengs for a8 unnga mulig oppsamling av materiale eller lekkasjer.

KONTROLLER Oljenivaet i forbrenningsmotoren MT 1440/1840 EASY 75D ...

-

Parker trucken pa et horisontalt underlag og stans motoren. Vent til all oljen har rent
ned i bunnpannen.

- Apne motorpanseret.

- Trekk ut peilepinnen 1.

- Tork av peilepinnen og sjekk om nivaet er mellom de to merkene.

- Etterfyll med ny olje etter behov (<{ SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF) gjennom
pafyllingsapningen 2.

- Kontroller visuelt at det ikke er noen lekkasjer.

MT 1440/1840 EASY 75D ST5 S1 - MT 1440/1840 100D ST5 51
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KONTROLLER Kioleveeskeniviet (R

Parker trucken pa et horisontalt underlag, stans motoren og la den kjglne tilstrekkelig. T

LS whvorifi
Unng fare for sprut eller forbrenning ved d vente til forbrenningsmotoren er avkjoalt for du fjerner kjolekretsens ‘
pafyllingspropp. '
Inadtilfeller er det mulig d bruke vann til kjoleveeske, og sd tomme kjalesystemet raskest mulig.
- Apne motorpanseret.
- Vaesken ma vaere pd MAX.-merket pa ekspansjonstank 1.
- Fyll pa kjglevaeske om ngdvendig (<{ SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF) gjennom
pafyllingsdpningen 2.
- Kontroller visuelt at det ikke er noen lekkasjer.

KONTROLLER Forfilter for drivstoff

Rengjor forfilteret utvendig og filterbraketten grundig for a hindre at det kommer stov inn i systemet.
- Apne motorpanseret.
- Koble ledningsnettet 1 fra forfilteret for drivstoff.
- Sett en slange pa tappepluggen 2 og pad den andre enden i et kar.
- Skru ut tappepluggen 2 ved a vri to ganger.
- La dieselen stramme ut til den er fri for vann og urenheter.
- Trekk til igjen tappepluggen 2 og koble til igjen ledningsnettet 1.

KONTROLLER Anordning for varsel og begrensning av lengdestabilitet

Plasser gaffeltrucken pa jevnt underlag med hjulene rett.

3
- Trykk pa knappen A for & vise menyen "PREFERANSER".

- Trykk pa knappen ﬂ for & navigere i menyene og undermenyene.
[HYDRAULIKK | > [STABILITETSTEST |

- Trykk pa knappen for a bekrefte.

- Folg trinnene som er forklart pa informasjonsskjermen (OK = trykk pa knappen ).

Ved visning av en feilkode kan en omplassering av varselsenheten og begrenseren av langsgdende stabilitet lose den unormale situasjonen (<{ TILFELDIG VEDLIKEHOLD).

MT 1440/1840 EASY 75D ST5 S1 - MT 1440/1840 100D ST5 51

647760 (22/10/2020)

3-17



< 50H - UKENTLIG VEDLIKEHOLD ELLER HVER 50. DRIFTSTIME

KONTROLLER Oljeniva i girkasse

Parker trucken pa et horisontalt underlag med bommen oppe og forbrenningsmotoren
stoppet.

Hev teleskopbommen og plasser bommens sikkerhetsblokk pa loftejekkstangen (<{ 1 - SIKKERHETSINSTRUKSJONER
0G -REGLER: ANVISNINGER FOR VEDLIKEHOLD AV GAFFELTRUCKEN).
- Trekk ut maleren 1 ved a vri pa den.
- Terk av peilepinnen og kontroller at nivaet er opp mot MAX.-merket.
- Etterfyll eventuelt olje (<{ SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF) gjennom den samme
apningen.
- Skru maleren 1 pa plass igjen.
- Kontroller visuelt at det ikke er noen lekkasjer.

KONTROLLER

Trykk i dekkene

KONTROLLER

Tiltrekking av hjulmutrene

Kontroller at luftslangen er riktig koplet til dekkventilen for fylling, og fa andre til a holde trygg avstand under fylling. Respekter anbefalt dekktrykk.
- Kontroller at hjulmutrene er trukket til. Manglende utferelse av denne instruksjonen kan fgre til at hjultappene svekkes

og brekker og at hjulene deformeres.
- Kontroller og juster dekktrykket i dekkene etter behov (<4 2 - BESKRIVELSE: DEKK).

MERK: Pa foresparsel leveres et verktaysett for hjulene som EKSTRAUTSTYR.

KONTROLLER Tetthet forakseldifferensial
KONTROLLER Tetthet bakakseldifferensial

Parker trucken pa et horisontalt underlag med forbrenningsmotoren stoppet.

- Kontroller visuelt at det ikke er noen lekkasjer.
- Kontroller nivaet ved lekkasje eller spill:
« Skru ut nivapluggen 1. Oljen skal sta helt opp til kanten av hullet.
- Etterfyll med ny olje etter behov (<{ SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF) gjennom
pafyllingsapningen 2.
« Monter og trekk til nivapluggen (tiltrekkingsmoment 34 - 49 N.m).

KONTROLLER Tetthet til navreduksjoner til forhjul
KONTROLLER Tetthet til navreduksjoner til bakhjul

Parker trucken pa et horisontalt underlag med forbrenningsmotoren stoppet.

- Kontroller visuelt at det ikke er noen lekkasjer.
- Kontroller nivaet ved lekkasje eller spill:
« Plasser nivapluggen 1 vannrett.
« Skru ut nivépluggen. Oljen skal st helt opp til kanten av hullet.
- Etterfyll etter behov olje gjennom den samme &pningen (<{ SM@REMIDLER
OG DRIVSTOFF).
« Monter og trekk til nivapluggen (tiltrekkingsmoment 34 - 49 N.m).
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KONTROLLER Bremseveeskenivad
Parker trucken pa et horisontalt underlag.

Dersom bremseveeskenivdet er unormalt lavt, md du kontakte forhandleren.
- Rpne beskyttelsesdekselet 1 med tenningsnakkelen.
- Kontroller beholderen 2. Nivaet skal veere opp mot MAX.-merket.
- Kontroller visuelt at det ikke er noen lekkasjer.
- Etterfyll olje ved behov (<{ SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF).
- Fjern proppen 3.
- Etterfyll olje gjennom dpningen.
- Skru pd proppen igjen.

KONTROLLER Teleskoparmens glideflater

For a opprettholde optimal funksjonalitet, skal bommens glideflater vaere
riktig smurt:

OBLIGATORISK SM@RING AV BOMMEN ETTER:
Rengjoring av bommen, seerlig med haytrykksspyling.
Lang periode uten bruk av trucken.

- Kjor bommen helt ut.
- Kontroller tilstanden til overflaten av bommens glideflater, nedslipt

overflate (bleket stal) uten spor av korrosjon.
- Ved behov, smgr bommens glideflater (<{ SM@REMIDLER OG

DRIVSTOFF).
- Kjor bommen inn og ut flere ganger for & fordele smgremiddelet.
- Fjern det overskytende smgremiddelet.

Dersom trucken benyttes i slitende atmosfeere (stav, sand, kull), benyttes glidelakk (MANITOU-referanse: 483536).
Kontakt forhandleren.
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KONTROLLER Nivaet av hydraulisk olje

Parker trucken pa et horisontalt underlag, med avslatt motor og med teleskopbommen
kjort inn og senket sa mye som mulig.

Benytt en ren trakt og rengjor undersiden av beholderen for fylling.
- Sjekk peilepinnen 1, det riktige nivdet ma vaere pa nivd med den rgde prikken.
- Etterfyll olje ved behov (<{ SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF).
- Apne beskyttelsesdekselet 2.
- Fjern proppen 3.
- Etterfyll olje gjennom dpningen.
- Skru pd proppen igjen.
- Kontroller visuelt at det ikke er noen lekkasjer.
- Monter beskyttelsesdekselet igjen.

KONTROLLER Nivaet av vinduspylervaeske

Parker trucken pa et horisontalt underlag.

- Apne beskyttelsesdekselet 1 med tenningsnokkelen.

- Inspiser nivaet i tanken visuelt.

- Etterfyll vindusspylervaeske ved behov (<{ SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF).
- Fjern proppen 2.

- Etterfyll vindusspylervaeske gjennom dpningen.

- Skru pa proppen igjen.

RENGJOR Radiatorkjerner

Dersom omgivelsene er stavete, md registeret rengjores daglig.
Ikke bruk vannstrdling eller hoytrykksdamp da dette kan odelegge kjolefinnene.
- Apne motorpanseret.
- Rengjgr om nedvendig innsugingsgitteret i motorpanseret.
- Bruk en myk klut til 3 rengjere radiatorkjernene og fjerne sa mye smuss som mulig.
- Rengjer radiator ved bruk av komprimert luftstrale rettet fra motoren mot radiatoren,
i motsatt retning av kjoleluft strammen.
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RENGJ@R Torrluftfilterets patron
Dersom omgivelsene er sveert stavete, finnes det forfilterinnsatser (<{ FILTERELEMENTER OG REIMER). | tillegg ma intervallene

mellom hver kontroll/rengjgring veere kortere.

Dersom varsellampen for tett filter vises, md dette arbeidet utfares snarest mulig (innen 1 time).
Bruk aldri gaffeltrucken uten et luftfilter eller med odelagt luftfilter.
Hold en sikkerhetsavstand pa 30 mm mellom sprayten og patronen for G unngd d rive i stykker eller stikke hull pd patronen.
Patronen ma ikke blases ner luftfilterets boks.
Du ma aldri rengjore patronen ved a sld den mot en hard overflate.
Beskytt aynene under denne operasjonen.
Torrluftfilterets patron md aldri vaskes.
Sikkerhetspatronen som sitter pd innsiden av filterpatronen, ma ikke under noen omstendigheter rengjares. Skift den ut dersom den er tilskitnet eller skadet.
- For avmontering og tilbakemontering av patronen (<{ 1000H: SKIFT Luftfilterpatron).
- Bruk en trykkluftstrale (maks. trykk 3 bar), og rengjer den filtrerende patronen fra topp til bunn og fra innsiden og ut,
med 30 mm avstand fra kanten.
- Rengjaringen er ferdig nar det ikke er mer stav som kommer ut av patronen.
- Rengjor overflaten pa elementets pakninger med en fuktig, lofri klut og sma@r med et silikonsmgremiddel
(MANITOU-referanse: 479292).
- Sjekk filterets tilstand utvendig, i tillegg til filterfestene. Kontroller ogsa tilstanden og festet til de fleksible ledningene.

RENGJOR Kondensatorregister (EKSTRAUTSTYR klimaanlegq)

Dersom omgivelsene er stovete, md registeret rengjores daglig. Ikke bruk vannstrdling eller haytrykksdamp da dette
kan adelegge kondensatorens kjalefinner.
- Se etter at kondensatoren er ren og rengjer ved behov.
- Rengjor kondensatoren ved a blase trykkluft i samme retning som kjoleluften
strommer.
- Det blir best resultater dersom du utferer dette arbeidet mens viftene er i gang.
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SM@R Generell smaring

Skal utfgres hver uke dersom trucken brukes i mindre enn 50 timer i lgpet av uken.

Dersom trucken brukes mye i stavete eller oksiderende omgivelser, skal dette intervallet reduseres til hver 10. driftstime eller daglig.

Rengjer og smar falgende smorepunkter med fett (<{ SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF), og fjern overskytende fett.

BOM
1 - Smgrepunkter pa aksel for teleskopbom ( 2 punkter).
2 - Smorepunkter pa aksel for gaffelbrett (2 punkt).
3 - Smerepunkt pa nedre aksel for tiltesylinder (1 punkt).
4 - Smerepunkt pa foraksel for tiltesylinder (1 punkt).
5 - Smerepunkt pa nedre aksel for lgftesylinder (1 punkt).
6 - Smorepunkt pa ovre aksel for lgftesylinder (1 punkt).
7 - Smgrepunkt pa nedre aksel for kompensasjonssylinder (1 punkt).
8 - Smarepunkt pa gvre aksel for kompensasjonssylinder (1 punkt).
9 - Smerepunkt pa kjedehjulaksel til teleskop 2 i bomhodet (1 punkt). MT 1840...
10 - Smarepunkt pa kjedehjulaksel til teleskop 1i bomhodet (1 punkt). MT1840...
11 - Smarepunkt pa kjedehjulaksel til teleskop 1 i bomfoten (1 punkt). MT1840...
12 - Smgrepunkt pa akselen til slangetaljene i bomfoten (1 punkt). MT 1840...

DREIETAPPER TIL NAVREDUKSJONER FOR FORHJUL
13 - Smerenipler for omdreiningspunkter for hjulreduktorer ( 8 punkter).

PENDLING AKSLER
14 - Smerepunkt forakselsving (2 punkter).
(EKSTRAUTSTYR) MT 1440/1840 EASY 75D ...
(STANDARD) MT 1440/1840 100D ...
15 - Bakakselsving smarenipler (2 punkter).

HELLINGSKORRIGERING
(EKSTRAUTSTYR) MT 1440/1840 EASY 75D ...
(STANDARD) MT 1440/1840 100D ...
16 - Smerepunkt pd nedre aksel for sylinder pa hellingskorrigering (1 punkt).
17 - Smerepunkt pd gvre aksel for sylinder pa hellingskorrigering (1 punkt).

ST@TTEBEIN
18 - Smerepunkt pa nedre aksel for sylinder pa stettebein (2 punkter).
19 - Smerepunkt pa gvre aksel for sylinder pa stettebein (2 punkter).
20 - Smarepunkt pa stabiliseringsaksler (2 punkter).

ENKELT GAFFELBRETT MED SIDE-SHIFT (TSDL) (EKSTRAUTSTYR)
21 - Smorenipler pa sliteplate (8 smarepunkter).
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> © 250H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 250. DRIFTSTIME

KONTROLLER Stramminger av bommens utvendige kjeder
MT 1840...
Plasser gaffeltrucken pa stottebein, med bommen horisontalt.

Disse kontrollene er viktig for at armen skal virke som den skal. Dersom det oppstar noe unormal,
md du ta kontakt med forhandleren.
- Kjor teleskoparmene helt ut, og trekk deretter bommen inn 200 mm.
- I midten av hvert teleskop (T1) og (T2) og ved & bruke en liten linjal,
mal den vinkelrette avstanden mellom toppen av teleskopet og
bunnen av kjedet, mdlingen ma vaere identisk pa begge kjedene.
« Teleskoparm (T1): mellom 117 mm og 97 mm
« Teleskoparm (T2): mellom 85 mm og 65 mm

RENGJOR Bommens utvendige kjeder
MT 1840...
Plasser gaffeltrucken pa stottebein, med bommen horisontalt.

- Kjor teleskoparmene helt ut.

- - Beskytt toppen av teleskoparmene.

- Rengjer de utvendige kjedene pa bommen 1 med ren klut som ikke
loer, sjekk deretter ngyaktig for tegn til slitasje.

- Borst kjedene kraftig for a bli kvitt alle fremmedlegemer. Bruk en hard
nylonbgrste og ren diesel.

- Skyll kiedene ved hjelp av en bgrste dyppet i ren diesel, og terk dem
med trykkluft.

- Smer kjedene moderat (< SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF), og utfar
noen bevegelser med teleskopering for a kontrollere kjedene.
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2 @ 500H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 500. DRIFTSTIME ELLER HVERT AR

KONTROLLER Tid for en eksosregenerering "parkert gaffeltruck"

Ut fra tiden som gjenstar for neste regenerering, kan du evaluere og om ngdvendig utfgre en regenerering under det
regelmessige vedlikeholdet etter 500 timer (<4 3 - VEDLIKEHOLD: TILFELDIG VEDLIKEHOLD).

XY
- Trykk pa knappen or a vise menyen "PREFERANSER".

- Trykk pa knappen ﬂ for & navigere i menyene og undermenyene.
[MOTORISERING | > [REGENERERING |

- Trykk pa knappen for a vise skjermen for tid for neste regenerering (700h => Oh).

KONTROLLER Stramming av generatorreim

Dersom reimen er blitt skiftet, ma man kontrollere strammingen igjen etter de forste 20 driftstimene.

- Apne motorpanseret.

- Ta av beskyttelsesdekselet 1.

- Kontroller reimen for tegn pa slitasje eller sprekker, og skift den om nedvendig
(<UFILTERELEMENTER OG REIMER).

-Kontroller strammingen mellom reimhjulene pd veivakselen og
vekselstreamsgeneratoren.

- Under normalt trykk med tommelen (45 N), skal spillet vaere ca. 10 mm.

- Foreta justeringer om ngdvendig.

- Lasne skruene 2 og 3 ved 4 vri to til tre ganger.

- Stram til skruen 4 for & spenne reimen til ngdvendig spenning.

-Stram til skruene 2 igjen (tiltrekkingsmoment 30 N.m) og skruen 3
(tiltrekkingsmoment 42 N.m).

- Monter beskyttelsesdekselet 1 igjen.

KONTROLLER Stramming av reim for kompressor (ekstrautstyr klimaanleqq)

Dersom reimen er blitt skiftet, md man kontrollere strammingen igjen etter de farste 20 driftstimene.
- Apne motorpanseret.
- Ta av beskyttelsesdekselet 1.
- Kontroller reimen for tegn pa slitasje eller sprekker, og skift den om ngdvendig
(<CFILTERELEMENTER OG REIMER).
- Kontroller strammingen mellom reimhjulene pa veivakselen og kompressoren.
- Under normalt trykk med tommelen (45 N), skal spillet veere ca. 10 mm.
- Foreta justeringer om ngdvendig.
- Lasne skruene 2 ved a vri to til tre omdreininger.
- Skyv pa kompressoren for a oppna ngdvendig stramming.
- Stram til skruene 2 igjen (tiltrekkingsmoment 22 N.m).
- Monter beskyttelsesdekselet 1 igjen.
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KONTROLLER Hydraulikkolje

MANITOU tilbyr et sett for analyse av hydraulikkolje som kan gjere det mulig & utsette
det anbefalte tidspunktet i det periodiske vedlikeholdet (etter 2000 timer). Vi anbefaler
da at hydraulikkoljen analyseres hver 500. driftstime.

Settet for oljeanalyse gjor det ogsd mulig a bekrefte oljekvaliteten for & na tidspunktet
pa 2000 timer ved spesifikke bruksmater som medfgrer belastninger pa hydraulikkretsen:
ekstreme miljgforhold, bruk av tilbehgr med svaert hgy hydraulisk ytelse (f.eks. feiemaskiner,
blandere).

- Bestill et oljeanalysesett hos din forhandler.

- Nar settet er mottatt, ta en prove og felg anvisningene pa settet.

- Ta vare pa analyserapporten eller skift ut den hydrauliske oljen ut fra resultatene.
Oljeanalysesett (MANITOU-referanse: 958162)

KONTROLLER Slitasje pa gaflene*
*Ta kontakt med forhandler.
SKIFT Olje for forbrenningsmotor
SKIFT Oljefilter forbrenningsmotor

Parker gaffeltrucken pa et horisontalt underlag. La motoren ga noen minutter pa
tomgang og stopp deretter motoren.

Fjern oljen fra oljeskiftet pd en miljovennlig mate.
Trekk til filteret med handkraft og lds det pd plass med en ekstra % omdreining.

TAPPE OLJEN
- Apne motorpanseret.
- Fjern adgangsluken 1.

MERK: Ved avmonteringen av lukene og lukkeplatene ma du rengjere sonene rundt
dem og fjerne eventuelt oppsamlet antennelig materiale.

- Plasser en egnet beholder under tappepluggen og skru ut tappepluggen 2.

- Plasser tappeslangen 3.

- Legg enden av tappeslangen i tappehullet og skru slangen tett til tappehullet 2.
- Fjern pafyllingspluggen 4 for & fa temt alt.
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SKIFTE OLJEFILTER MT 1440/1840 EASY 75D ...
- Skru ut og kast motoroljefilteret 5 sammen med pakningen.
- Rengjer filterbraketten med en loffi fille.
- Smer inn pakningen pa det nye filteret med litt ny olje, for det monteres pa braketten
(<UFILTERELEMENTER OG REIMER) (tiltrekkingsmoment 15 - 17 N.m).

FYLLE OLJE
- Fjern, rengjer og skift ut tappeslangen 3.
- Sett tappepluggen 2 tilbake pa plass og dra den til.
- Fyll opp med ny olje (<{SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF) gjennom pafyllingsdpningen 4.
- Vent noen minutter, slik at all oljen far tid til 3 renne ned i bunnpannen.
- Start motoren og la den ga i noen fa minutter.
- Se etter mulige lekkasjer fra tappepluggen og oljefilteret.
- Stopp motoren og vent noen minutter for du kontroller oljenivdet ved hjelp av
peilepinnen 6. Nivaet skal veere mellom de to merkene.
- Fyll pd mer olje om ngdvendig.
- Tilbakemonter adgangsluken 1.

SKIFT Olje i fremre differensialaksel
SKIFT Olje i bakre differensialaksel

Parker trucken pa et horisontalt underlag med forbrenningsmotoren stoppet og med

differensialoljen fortsatt varm.

Fjern oljen fra oljeskiftet pd en miljovennlig mate.
- Plasser en egnet beholder under tappepluggene 1 og skru dem Igs.
- Fjern peilepinnen 2 og apne pafyllingstoppen 3 for a fa temt alt.
- Rengjar og trekk til tappepluggene 1 (tiltrekkingsmoment 34 - 49 N.m).
- Fyll opp med ny olje (<{SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF) gjennom péfyllingsdpningen 3.
- Nivaet er korrekt nar oljen star opp til kanten av hullet 2.
- Se etter at det ikke er lekkasjer fra tappepluggene.
-Tilbakemonter og trekk til nivapluggen 2 (tiltrekkingsmoment 34 - 49 N.m) og pafyllingspluggen 3
(tiltrekkingsmoment 34 - 49 N.m).
- Utfer samme prosedyre pa bakre differensial.
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SKIFT Patron til oljefilter for hydraulisk retur

Stopp forbrenningsmotoren pa et horisontalt underlag og fjern trykket fra kretsene ved
hjelp av de hydrauliske styringene.

Rengjor filteret og dets omgivelser grundig utvendig forst, slik at det ikke kommer noe forurensning inn i den
hydrauliske kretsen.

- Apne beskyttelsesdekselet 1.

- Fjern pafyllingsproppen 2 og lasne lokket 3 ved & skru to til tre omdreininger.

- Vent noen fa minutter mens oljen streammer inn i tanken.

- Fjern lokket og ta ut filterbeholderen 4 langsomt.

- Plasser enheten i en ren beholder.

- Separer hodet 5 fra tanken 6 ved 3 klype det av.

- Erstatt patronen 7 med en ny (<U FILTERELEMENTER OG REIMER).

- - Sett enheten pa plass og trekk til dekselet.

- Skru inn pafyllingspluggen 2 igjen.

- Monter beskyttelsesdekselet 1 igjen.

SKIFT Ventilasjonsfiltre forerhus

EKSTERNT VENTILASJONSFILTER FGORERHUS
- Ta av beskyttelsesdekselet 1 ved bruk av
tenningsngkkelen.
- Ta ut lufteventilen 2 og erstatt den med en
ny (<U FILTERELEMENTER OG REIMER).

- Monter beskyttelsesdekselet igjen.

INTERNT VENTILASJONSFILTER FGRERHUS
- Ta av beskyttelsesristen 3.
- Ta ut lufteventilen 4 og erstatt den med en
ny (<U FILTERELEMENTER OG REIMER).
- Monter beskyttelsesristen igjen.
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2 © 1000H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 1000. DRIFTSTIME ELLER HVERT 2. AR

UTF@R 0GSA PERIODISK VEDLIKEHOLD ETTER 500 DRIFTSTIMER,

KONTROLLER Slitasje pa bommens utvendige kjeder

MT 1840...
- Pa kjedene vil slitasje oppsta pa flere steder.
«+ Pa leddene, noe som resulterer i kjedeforlengelse.
-« Pa plateprofilene av kontakt med trinser.
-« Pa plateoverflater og overskridende akser av kontakt med trinsesidene.
«« Pa justering av sidene til overskridende akser.

KJEDEFORLENGELSE
For denne operasjonen, anbefaler vi at du bruker den minste linjalen for kjedekontroll
(ref. MANITOU: 161583).
- Plasser gaffeltrucken pa stottebein, med bommen horisontalt.
- Kjor teleskoparmene helt ut, og insisterer pa dette et par sekunder pa kontrollen
for a stramme kjedene helt.
- Slitasjen var trolig ikke ensartet over hele lengden, del kjeden i 4 like deler, og

gjennomfer en kontroll i midten av hver del ved hjelp av linjalen.
e A\ 4

254 mmx9=228,6 mm

J AN J/

A VIKTIG A
Utover maks. avstand (228,6 mm +2 % = 233,2 mm), skift ut de to kjedene (ta kontakt med forhandleren).

STLITASJE PA PLATEPROFILER
Som for kjedeforlengelsen, gjennomfar en kontroll i midten av hver lik del ved hjelp av et kalibreringsmal.
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Utover min, avstand (24 mm - 2 % = 23,5 mm et 15,5 mm -2 % = 15,2 mm). skift ut de to kjedene (ta kontakt med forhandleren).

SLITASJE AV OVERSKRIDENDE AKSER
Som for kjedeforlengelsen, gjennomfer en kontroll i midten av hver lik del ved hjelp av et kalibreringsmal.

“ L L L
e c4
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wn
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53,6 mm

i

Utover min. avstand (53,6 mm - 2 % = 52,5 mm et 42,25 mm -2 % = 41,4 mm). skift ut de to kjedene (ta kontakt med forhandleren).
- I tillegg til slitasje, kan hayt trykk mellom plateprofilene og trinsene forarsake en forskyvning av materiale, som forer til
blokkering av ledd, i dette tilfellet skift ogsa ut de to kjedene.

JUSTERING AV SIDENE TIL OVERSKRIDENDE AKSER
Utfer kontrollen over hele lengden til kjedene.
- Betydelig friksjon mellom platene og overskridende akser kan fgre sistnevnte til & rotere i de ytre platene, og dermed

ut av sporene sine.
NON OK 0K

GG GO OO

Dersom sidene ikke er justert i kjedens lengderetning, skift ut de to kjedene (ta kontakt med forhandleren).
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KONTROLLER Sikkerhetsbelte

Trucken ma ikke i noe tilfelle benyttes dersom sikkerhetsbeltet er skadet (feste, Ids, sam, rift osv.).
Reparer eller skift sikkerhetsbeltet omgdende.

SIKKERHETSBELTE MED TO FESTEPUNKTER
- Kontroller felgende punkter:
« At beltet er godt festet til festepunktene.
« At bade beltet og lasemekanismen er rene.
« At lasemekanismen lett kan utlgses.
« At beltet er i god stand (uten rifter eller krgllete kanter).

SIKKERHETSBELTE MED SNELLE OG TO FESTEPUNKTER
- Kontroller de samme punktene som ovenfor, i tillegg til disse:
« At beltet rulles opp riktig.
« At snelleinnkapslingen er i god stand.
« At lasemekanismen for snellen virker nar man trekker raskt og kraftig i beltet.

MERK: Etter en ulykke skal sikkerhetsbeltet alltid skiftes ut.

RENGJOR Drivstofftank
SKIFT Lufteventil for drivstofftank

Parker trucken pa et horisontalt underlag med forbrenningsmotoren stoppet.

Nar dette arbeidet utfares, ma man ikke rayke eller vaere i naerheten av dpen ild.

Forsgk aldri a sveise eller utfore andre arbeider pd egen hand, da dette kan fare til brann eller eksplosjoner.

- Inspiser delene for lekkasjer fra drivstoffsystemet og tanken, bade ved a se etter
og rgre ved delene.

- Dersom det avdekkes lekkasjer, ma du ta kontakt med forhandleren.

- Plasser en egnet beholder under tappepluggen 1 og skru ut pluggen.

- Fjern péfyllingspluggen 2 for & fa tomt alt.

- Skyll ut med 10 liter ren diesel gjennom pafyllingsapningen 3.

- Sett tappepluggen 1 tilbake pa plass, og trekk den til (tiltrekkingsmoment 72 - 88 N.m).

- Apne lagringsboksen 4.

- Skru ut lufteventilen 5 og erstatt den med en ny (<UCFILTERELEMENTER OG REIMER)
(tiltrekkingsmoment 3 - 7 N.m).

- Fyll opp tanken med ren diesel gjennom pafyllingsapningen.

- Skru inn pafyllingspluggen igjen.
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SKIFT Kjoleveeske

Disse arbeidene ma utfares ved behov, eller en gang annethvert ar, for vinteren. Parker
trucken pa et horisontalt underlag, med motoren slatt av og tilstrekkelig avkjelt.

Forbrenningsmotoren er ikke spesielt beskyttet mot korrosjon, og man md derfor hele dret benytte en blanding med
minst 25 % frostvaeske basert pd etylenglykol.

TAPPE KJBLEVASKE
- Apne motorpanseret.
- Fjern adgangsluken 1.

MERK: Ved avmonteringen av lukene og lukkeplatene ma du rengjere sonene rundt
dem og fjerne eventuelt oppsamlet antennelig materiale.

- Plasser en egnet beholder under radiatorens tappeplugg 2 og skru den ut.

- Skru av pafyllingspluggen 3 fra ekspansjonstanken og sett pa full varme pa
varmeapparatet for & fa temt alt.

- Tom kjolekretsen fullstendig, og forsikre deg om at ingen av utlgpene blir tilstoppet.

- Kontroller tilstanden pa slanger og klemmer og skift dem ved behov.

- Skyll gjennom kjolekretsen med rent vann og bruk et rengjeringsmiddel om
nedvendig.

FYLLE KJOLEVASKE
- Sett radiatorens tappeplugg 2 tilbake pa plass og stram til.
- Fyll kretsen langsomt med kjgslevaeske (<{ SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF) opp til
MAKS-nivaet pa ekspansjonskaret 4 gjennom apningen for pafylling.
- Skru inn pafyllingspluggen 3 igjen.
- Start forbrenningsmotoren og la den ga pa tomgang i noen minutter.
- Kontroller hele systemet for eventuelle lekkasjer.
- Tilbakemonter adgangsluken 1.
- Kontroller nivaet pa nytt og fyll pa mer om nedvendig.
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SKIFT Torrluftfilterets innsats

Dersom omgivelsene er svaert stgvete, finnes det forfilterinnsatser (<{ FILTERELEMENTER
OG REIMER). | tillegg ma intervallene mellom hvert skifte av innsats veere kortere (ned
mot 250 timer i veldig stevete omgivelser og med forfilter).

Skift patronen pa et tort sted med stanset forbrenningsmotor.
Du ma aldri bruke en truck hvis en patron er avmontert eller skadet.

- Apne motorpanseret.
- Fjern dekselet 1.
- Trekk forsiktig ut patronen 2 for @ unnga & spille stovet.
- La det indre filteret sitte pa plass.
- Folgende deler ma rengjares grundig med en fuktig, ren og lofri fille.

«Innsiden av filter og filterhus.

«Innsiden av filterets inntaksslange.

« Pakningsflatene i filteret og i dekselet.
- Kontroller rgr og koplinger mellom filteret og forbrenningsmotoren samt koplingen til filterindikatoren og dennes tilstand.
- For montering ma du kontrollere tilstanden til den nye filtrerende patronen (<UFILTERELEMENTER OG REIMER).
- Sett inn patronen i filterets akse, og skyv den inn ved & trykke pa kanten, ikke i midten.
- Monter dekselet igjen og se etter at ventilen vender nedover.

SKIFT Forfilter drivstoff

Rengjor forfilteret utvendig og filterbraketten grundig for a hindre at det kommer stov inn i systemet.
Trekk til forfilteret med hdndkraft og Ids det pa plass med ytterligere % omdreining.
- Sla av tenningen pa trucken.
- Apne motorpanseret.
- Koble ledningsnettet 1 fra forfilteret for drivstoff.
- Sett en slange pa tappepluggen 2 og pa den andre enden i et kar.
- Skru ut tappepluggen 2 ved a vri to ganger.
- Apne tappeskruen 3 for & sikre et godt oljeskift.
- Trekk til tappeskruen 3 sa snart forfilteret er tamt.
- Lasne forfilteret 4 og kast det med den tilherende pakningen.
- Rengjor innsiden av forfilterhodet med en barste dyppet i ren diesel.
- Installer et nytt forfilter og en ny pakning som er smurt pa forhdnd med ren diesel (<{ FILTERELEMENTER OG REIMER).
- Koble ledningsnettet 1 tilbake pa forfilteret for drivstoff.
- Skift ut drivstoffilteret.

SKIFT Drivstoffilter

Rengjor filter og filterholder grundig utvendig for a hindre at det kommer stov inn i systemet.

- Skru ut og kast drivstoffilteret 1.

- Rengjar innsiden av filterhodet og huset med en barste dyppet i ren diesel.

- Installer et nytt filter og en ny pakning som er smurt pa forhand med ren diesel
(<U FILTERELEMENTER OG REIMER).

-Sett pa plass filteret og se til at pakningen er riktig plassert
(tiltrekkingsmoment 10 - 12 N.m).

- Apne tappeskruen 3 til forfilteret for drivstoff og tappeskruen 2 til drivstoffilteret.

- SIa pa tenningen pa trucken og lukk tappeskruene sa snart dieselen stremmer fri
for luft.
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SKIFT Filteret til tilfarselspumpen "DEF" (dieseleksosvaeske)
MT 1440/1840 100D ...
Parker trucken pa et horisontalt underlag med forbrenningsmotoren stoppet.

Dieseleksosvaesken er et etsende produkt. Beskytt karosseriet og bruk individuelt verneutstyr (hansker og briller).
Rengjor forfilteret grundig utvendig for a hindre at det kommer stov inn i systemet.

- SI& av tenningen pa trucken, og vent til pumpen stanser.

- Apne beskyttelsesdekselet 1.

- Skru av dekselet 2 pd pumpen, ta av kompensasjonselementet 3 og kasser det.

- Sett inn uttrekkingsverktayet 4 (falger med det nye filteret) i filteret 5 til du harer
eller kjenner et klikk.

- Trekk i verktoyet for a trekke ut enheten og kassere den.

- Smer dekselpakningen noe med ren motorolje.

- Sett det nye filteret og det nye kompensasjonselementet (<{ FILTERELEMENTER
OG REIMER) pa plass i pumpen, og skru til dekselet 1 (tiltrekkingsmoment 23 N.m).

SKIFT Sugefilter for beholder "DEF" (dieseleksosvaeske)
MT 1440/1840 100D ...
- Fjern pafyllingspluggen 1.
- L&s opp sugefilteret 2 og skift det ut med et nytt (<{ FILTERELEMENTER OG REIMER).
- Tilbakemonter pafyllingspluggen 1.
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SKIFT Reim for vekselstramgenerator

Kontroller strammingen av reimen igjen etter de farste 20 driftstimene.
- Apne motorpanseret.
- Ta av beskyttelsesdekselet 1.
- Lgsne skruene 2 og 3 ved & vri to til tre ganger.
- Lasne skruen 4 for & vippe generatorenheten for a frigjere reimen 5.
- Ta ut reimen og skift den ut med en ny (<{ FILTERELEMENTER OG REIMER).
- Juster strammingen mellom reimhjulene pa veivakselen og vekselstramsgeneratoren.
- Stram til skruen 4 for & spenne reimen til ngdvendig spenning.
- Under normalt trykk med tommelen (45 N), skal spillet vaere ca. 10 mm.
- Stram til skruene 2 igjen (tiltrekkingsmoment 30 N.m) og skruen 3
(tiltrekkingsmoment 42 N.m).
- Monter beskyttelsesdekselet 1 igjen.

SKIFT Girkasseolje
SKIFT Giroljefilter
Parker trucken pa et horisontalt underlag, med avslatt motor og oljen fremdeles varm.

Hev teleskopbommen og plasser bommens sikkerhetsblokk pa loftejekkstangen (<{ 1 - SIKKERHETSINSTRUKSJONER
0G -REGLER: ANVISNINGER FOR VEDLIKEHOLD AV GAFFELTRUCKEN).
Fjern oljen fra oljeskiftet pd en miljovennlig mate.
Trekk til filteret med handkraft og lds det pd plass med en ekstra % omdreining.

TAPPE OLJEN
- Plasser en egnet beholder under tappepluggen 1 og skru ut pluggen.
- Fjern maleren 2 for a sikre et godt oljeskift.

SKIFTE OLJEFILTER
- Skru ut og kast giroljefilteret 3 med pakningen.
- Rengjer filterbraketten med en loffi fille.
- Smer inn pakningen pa det nye filteret med litt ny olje for det tilbakemonteres pa
braketten (<{ FILTERELEMENTER OG REIMER).

FYLLE OLJE
- Sett tappepluggen 1 tilbake pa plass, og trekk den til (tiltrekkingsmoment 34 - 54 N.m).
- Fyll opp med ny olje (<{SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF) gjennom péfyllingsapningen 2.
- Start termomotoren og la den ga pa sakte.
- Se etter mulige lekkasjer fra tappepluggen og oljefilteret.
- Sjekk maleren 2 for korrekt niva som skal vaere pa MAXI.
- Fyll pa mer olje om ne@dvendig.
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SKIFT

Olje til navreduksjoner til forhjul

SKIFT

Olje til navreduksjoner til bakhjul

Parker trucken pd et horisontalt underlag, med avslatt motor og mens oljen i

reduksjonsgirene fremdeles er varm.

Fjern oljen fra oljeskiftet pd en miljovennlig mate.

- Tapp og skift oljen i hver navreduksjon.
- Sett tappepluggen 1 i stilling A.

- Plasser en egnet beholder under tappepluggen og skru ut pluggen.

- La all oljen renne ut.
- Plasser tappedpningen i stilling B, dvs. i nivahullet.

- Fyll opp med olje (<{ SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF) gjennom niva-dpningen 1.

- Nivaet er korrekt nar oljen star opp til kanten av hullet.

- Sett tappepluggen tilbake pa plass, og trekk den til (tiltrekkingsmoment 34 - 49 N.m).

KONTROLLER Forbrenningsmotorens dempeblokker *
KONTROLLER Dempeblokker for girkasse *
KONTROLLER Girkassens betjening *
KONTROLLER Trykket i bremsekretsen *
KONTROLLER Slitasje pd glideflatene *
KONTROLLER Tilstand ledningsnett og kabler *
KONTROLLER Lys og signaler *
KONTROLLER Varselsystemer *
KONTROLLER Bakspeilenes tilstand *
KONTROLLER Forerhusets struktur *
KONTROLLER Chassisets struktur *
KONTROLLER Gaffelbrett-tilbehor*
KONTROLLER Tilbehgrenes tilstand *
SKIFT Bremseolje *
oM Bremsekrets *
JUSTER Bremse *

*Ta kontakt med forhandler.
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2 O 2000H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 2000. DRIFTSTIME ELLER HVERT 4. AR
UTFOR OGS/ PERIODISK VEDLIKEHOLD ETTER 500 0G 1000 DRIFTSTIMER.

KONTROLLER Tiltrekkingsmoment for hjulmuttere

- Kontroller dekkenes tilstand for a finne eventuelle kutt, utbulinger, tegn pa slitasje osv.
- Kontroller tiltrekkingsmomentet til hjulboltene ved a bruke en dynamometrisk ngkkel:
« Forhjul =630 N.m = 94 N.m
« Bakhjul =630 N.m = 94 N.m

RENGJOR Klimaanlegqg (EKSTRAUTSTYR) *

RENGJ@RE KONDENSATOR- OG FORDAMPERSPOLER

RENGJ@RE KONDENSATKAR OG AVLASTNINGSVENTIL

SAMLE OPP KJ@LEMIDDEL FOR A SKIFTE UT TGRKEFILTER

ETTERFYLLE KJOLEMIDDEL OG KONTROLLERE TERMOSTATJUSTERING OG

TRYKKBRYTERE
MERK: Husk a skifte dekselpakningen nar fordamperenheten har blitt apnet.

PROV ALDRI A REPARERE EVENTUELLE FEIL PA EGEN HAND.
TA ALLTID KONTAKT MED FORHANDLEREN VED ETTERFYLLING AV KRETSEN. FORHANDLEREN HAR DE RIKTIGE
RESERVEDELENE; DEN TEKNISKE KUNNSKAPEN OG DET N@DVENDIGE UTSTYRET,
Tilkall lege i ett av disse tilfellene.

Ved innanding, far den forulykkede ut i frisk luft.

Ved hudkontakt, skyll umiddelbart med rikelig med vann.
Ved frostskader, sett pa sterilt plaster.

Ved ayekontakt, skyll med rent vann i 15 minutter.

VIKTIGE OPPLYSNINGER OM KJ@LEMIDDELET SOM ANVENDES

- Dette produktet inneholder fluorgass med drivhuseffekt i henhold til Kyoto-protokollen.
- Kjolemiddeltype: R134A. Kjolemiddelet er ufarget og luktfritt og tyngre enn luft. Dets globale oppvarmingspotensiale
(GWP) er 1430.
« Du ma ikke slippe ut gassene i atmosfaeren. Kretsen ma aldri dpnes, da dette vil fore til tap av kjslemiddelet.
- Kompressoren har en oljenivamaler. Skru aldri ut denne maleren ettersom trykket i hele anlegget da forsvinner. Oljenivaet
skal bare kontrolleres nar man skifter olje i kretsen.

*Ta kontakt med forhandler.

SKIFT Sikkerhetspatron til terrluftfilter

Hyppigheten for utskiftning av sikkerhetspatron er rent veiledende. Den ma skiftes ut annenhver gang patronen til
torrluftfilteret skiftes.
- For avmontering og tilbakemontering av patronen (<4 1000H: SKIFT Luftfilterpatron).
- Fjern sikkerhetspatronen til tarrluftfilteret 1. Veer forsiktig sa du unnga a spille stev.
- Rengjar pakningsflatene pa filteret med en fuktig, ren og loffri fille.
- Fer montering ma du kontrollere tilstanden til den nye sikkerhetspatronen
(<U FILTERELEMENTER OG REIMER).
- Sett patronen i filteraksen, og skyv den inn ved a trykke pa kanten, ikke i midten.
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SKIFT Hydraulikkolje

SKIFT Lufteventil for hydraulikkoljetank

RENGJOR Sugefilter for hydraulikkoljetank

SKIFT Filter for bremseakkumulator

SKIFT Filter for ventileringsrevers (EKSTRAUTSTYR)
MT 1440/1840100D....

Parker trucken pa horisontalt underlag med forbrenningsmotoren stoppet og med
bommen kjort inn og senket s mye som mulig.

For inngripen, rengjor naye rundt tappepluggen og sugefilteret pd den hydrauliske tanken.
Bruk en ren beholder og en trakt og rengjor undersiden av oljekannen far pafylling.
Fjern oljen fra oljeskiftet p en miljovennlig mate.

TAPPE OLJEN
- Apne beskyttelsesdekselet 1.
- Plasser en egnet beholder under tappepluggen 2 og skru ut pluggen.
- Fjern pafyllingspluggen 3 for & fa temt alt.

SKIFTE LUFTEVENTILEN
- Skru lgs lufteventilen 4 og erstatt den med en ny (<{ FILTERELEMENTER OG REIMER).

RENGJ@RE SUGEFILTERET
- Kople fra slangen 5.
- Skru ut sugefilteret 6 og rengjer det ved hjelp av trykkluft. Kontroller tilstanden og
skift det om n@dvendig (<U FILTERELEMENTER OG REIMER).
- Monter sugefilteret igjen og forsikre deg om at pakningen er riktig plassert.

SKIFTE FILTER FOR BREMSEAKKUMULATOREN
- Skru ut pluggen 7, ta ut filteret og sett inn et nytt.
- Sett pluggen 7 tilbake pa plass, og trekk den til (tiltrekkingsmoment 70 - 80 N.m).

UTSKIFTNING AV FILTERET FOR VENTILERINGSREVERS (EKSTRAUTSTYR)

MT 1440/1840 100D ...

O0BS, installer filteret 8 i samme retning som bommen,
- Skru lgs lufteventilen 8 og erstatt den med en ny (<UFILTERELEMENTER OG REIMER).

FYLLE OLJE
- Sett tappepluggen 2 tilbake pa plass, og trekk den til (tiltrekkingsmoment 72 - 88 N.m).
- Fyll opp med ny olje (<{SM@REMIDLER OG DRIVSTOFF) gjennom péfyllingsdpningen 9.
- Sjekk oljenivaet pa peilepinnen 10, at oljen er pa det rede merket.
- Se etter at det ikke er noen lekkasjer.
- Skru inn pafyllingspluggen 3 igjen.
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KONTROLLER Radiator *
KONTROLLER Vannpumpe og termostat *
KONTROLLER Generator og starter *
KONTROLLER Turbokompressor *
KONTROLLER Girkassetykk *
KONTROLLER Styring *
KONTROLLER Styreledd *
KONTROLLER Slitasje pd bremseklosser og bremseskiver *
KONTROLLER Bomenhetens tilstand *
KONTROLLER Bommens lagre og leddringer *
KONTROLLER Tilstand slanger og fleksible ledninger *
KONTROLLER Tilstand sylindere (lekkasje, stenger) *
KONTROLLER Trykk i hydraulikkretsene *
KONTROLLER Chassisets lagre og leddringer *
RENGJ@R Ledningsfilter for hydraulikkpumpe *
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2 © 4000H - PERIODISK VEDLIKEHOLD - HVER 4000. DRIFTSTIME ELLER HVERT 8. AR

KONTROLLER Slitasje pa bommens innvendige kjeder

MT 1840...

Demontering av teleskoparmene er nadvendig for @ kontrollere bommens innvendige kjeder (ta kontakt med forhandler).
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< TILFELDIG VEDLIKEHOLD

RENGJ@R Eksosregenerering "parkert gaffeltruck"

Hvis du utfarer en regenerering under det regelmessige vedlikeholdet for 500 timer, ma du gjore det for du skifter
motoroljen.

- Kontroller felgende punkter:
- stottebein loftet,
- vendegiret i ngytral posisjon,
- parkeringsbrems p3,
- ingen handling pa bryteren for hydrauliske kontroller,
- teleskopbommen i transportposisjon,
- tomgang,
- Kontroller at det er tilstrekkelig drivstoffniva.
- Start trucken og la varmeapparatet ga i noen minutter for a bringe det tilbake til
normal driftstemperatur.

- Trykk i over to sekunder pa knappen B&
lyser vedvarende og av at motoren heves.
- Eksosregenereringens varighet varierer (mellom 40 og 50 minutter).
Eksosregenereringen skal bare stanses ndr det er nodvendig.
Regenereringen stanser automatisk hvis operataren:
- aktiverer bryteren for hydrauliske kontroller,
- velger foroverkjoring eller rygging,
- stanser forbrenningsmotoren,
- eller trykker pd bryteren 1.

for a starte eksosregenereringen. Regenereringsstart bekreftes av at lampen

rko!
- Nar regenereringen er over, slukkes lampen
(700h => 0h).

, 0g skjermen for tid for neste regenerering gar tilbake til 700 timer

SKIFT Hjul

Vi anbefaler a bruke den hydrauliske jekken, (MANITOU delenr.: 505507), og en
sikkerhetsbukk, (MANITOU delenr.: 554772), for denne oppgaven.

Dersom et hjul skal skiftes pa offentlig vei, md du sikre truckens omgivelser:

- Stopp trucken, om mulig pa et jevnt og hardt underlag.

- Stans trucken (<41 - SIKKERHETSINSTRUKSJONER OG -REGLER: ANVISNINGER FOR
KJBRING MED OG UTEN LAST).

- SI& pa varselblinklysene.

- Las hjulene i begge retninger pa den siden som ikke skal lgftes.

- Lasne hjulmutterne slik at de lett kan skrus av.

- Plasser jekken under bakakselen, naermest mulig hjulet som skal skiftes, og juster
jekken.

- Loft hjulet til det kommer fri av underlaget, og sett en sikkerhetsbukk under akselen.

- Lasne hjulmutrene helt og ta dem ut.

- Lasne hjulene ved & dra det fram og tilbake, og rull det til siden.

- Sett det nye hjulet pa hjulnavet.

- Skru til boltene med handkraft, smer med fett om ngdvendig.

- Fjern sikkerhetsbukken og senk jekken.

- Trekk til hjulmutrene med en dynamometrisk ngkkel (<{ 2000H - PERIODISK
VEDLIKEHOLD - HVER 2000. DRIFTSTIME ELLER HVERT 4. AR) for tiltrekkingsmomentet.
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SKIFT

Batteri

Aktiver batteriutkobling i minimum 30 sekunder etter at strammen er skrudd av med tenningsnakkelen.
All hdndtering og vedlikehold av batteriet kan medfare risiko. Ta falgende forholdsregler:

- Benytt vernebriller.
- Hold batteriet horisontalt.
- Det md aldri raykes eller brukes dpen ild i naerheten av batteriet.
- Sgrg for at omrddet er godt ventilert,

- Dersom du far elektrolytt pd huden eller i ynene, md du skylle med store mengder kaldt vann i 15 minutter og

oppsoke lege.
- Apne motorpanseret.

- Serg for a skaffe et batteri av samme type og med samme kapasitet som det som

er montert i trucken.
- Kople til det nye batteriet uten at polariteten endres (-) (+).

- Start forbrenningsmotoren og fjern kablene sa snart motoren er i gang.

Hev teleskopbommen og plasser bommens sikkerhetsblokk pa loftejekkstangen (<{ 1 - SIKKERHETSINSTRUKSJONER
0G -REGLER: ANVISNINGER FOR VEDLIKEHOLD AV GAFFELTRUCKEN).

- Apne beskyttelsesdekselet 1.
- Skift batteriet 2.

JUSTER Frontlys

ANBEFALT INNSTILLING

(i henhold til normen ECE-76/756 76/761 ECE20)
Juster lyskjeglen for naerlyset med -2 % i forhold til lyskasterens
horisontale akse.

JUSTERINGSPROSEDYRE
- Parker trucken vinkelrett mot en lys vegg, uten last og i
transportstilling. Underlaget ma veere plant og horisontalt.
- Kontroller at dekkene har riktig trykk (<42 - BESKRIVELSE: DEKK).
- Still inn vendegiret i ngytral posisjon.

BEREGN H@YDEN PA NAERLYSET (H2)
+ h1 =Hgyde pa neerlyset i forhold til bakken.
+ h2 = Hgyde pa justert nzerlys.
«| = Avstand mellom nzerlyset og den lyse veggen.
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TILBAKESTILL Varsler og begrenser av lengdestabilitet

Alt etter hva gaffeltrucken brukes til kan det fra tid til annen veere ngdvendig a tilbakestille innretningen.

Denne operasjonen kan enkelt utfares ved hjelp av falgende prosedyre.

- Skaff en gaffeltruck eller en grabb og en last som samsvarer med minst halvparten av gaffeltruckens nominelle kapasitet.
- Utfer helst tilbakestillingen mens gaffeltrucken fortsatt er kald (fer den brukes) eller pase at bakakselens temperatur

ikke er over 50 °C.

Folg instruksjonene for plassering av bommen naye.
Nir tilbakestillingen er fullfort, kontroller varsleren og begrenseren av lengdestabilitet (<{ 10H - DAGLIG VEDLIKEHOLD ELLER HVER 10. DRIFTSTIME).
Ta kontakt med forhandler hvis du er i til.
- Plasser gaffeltruckﬁ jevnt underlag med hjulene rett.

- Trykk pa knappen for & vise menyen "PREFERANSER".
- Trykk pa knappen for & navigere i menyene og undermenyene.
[HYDRAULIKK | > [TILBAKESTILLING STABILITET |

- Trykk pa knappen for a bekrefte.

- Folg trinnene som er forklart pa informasjonsskjermen (OK = trykk pa knappen ).
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< SPORADISK OPERASJON

SLEP/VINSJ Gaffeltruck

Ikke tau gaffeltrucken i mer enn 6 km/t, over en maksimaldistanse pd 5 km. Dette er en farlig mangvrering.
Blokker hjulene pa trucken for tauing, ettersom parkeringsbremsen er ute av funksjon.

- Still inn vendegiret i ngytral posisjon og girspaken i fri.

- Blokker hjulene pa trucken.

- Fjern smarekopp 1.

- Lasne skruen 2 med en pipengkkel 3 for a frigjore bremseskiven. La det veere et
mellomrom pa 5 mm mellom skiven 4 og bremseklossene 5.

- Monter slepeanordningen.

- Fjern blokkeringene av hjulene.

- SIa pa varselblinklysene.

MERK: Ettersom styre- og bremseservoen ikke virker, ma du styre og bremse rolig,
men med kraft. Unnga bra bevegelser og stat.

Ta kontakt med forhandleren for justering av parkeringsbremsen.

§!!M/n'n'f'

y/////////////

STROPP Truck [

- Ta hensyn til truckens tyngdepunkt ved lgfting. /\

A=1570 mm B=1500mm MT 1440 EASY 75D ST5 S1
A=1580 mm B=1490 mm MT 1440 100D ST5 S1
A=1625mm B=1445mm MT 1840 EASY 75D ST5 S1
A=1635mm B=1435mm MT 1840 100D ST5 S1

- Plasser krokene i festepunktene 1 som er ment for dette.
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TRANSPORTER Truck

Forsikre deg om at sikkerhetsforskriftene for transportmidlet respekteres for trucken lastes pd planet/vognen, og at
fareren er informert om gaffeltruckens mal og vekt (<{ 2 - BESKRIVELSE: KARAKTERISTIKKER).
Kontroller at lasteplanet har riktige dimensjoner og riktig lastekapasitet til d transportere gaffeltrucken.
Sjekk ogsa det tillatte trykket for lasteplanets bakkekontakt i forhold til trucken.
For trucker som er utstyrt med turboladet forbrenningsmotor, stenges eksosraret for  hindre at turboakselen dreies
uten smgring under transport av kjoretayet.

LESSE PA GAFFELTRUCKEN
- Blokker hjulene pa lasteplanet.
- Fest lasterampen slik at vinkelen for oppkjering blir sa liten som mulig.

- Last gaffeltrucken i bilens kjgreretning.
- Stopp gaffeltrucken (<€ 1 - SIKKERHETSINSTRUKSJONER OG -REGLER:
ANVISNINGER FOR KJ@RING MED OG UTEN LAST).

SURRE FAST TRUCKEN
- Fest kileklosser pa lasteplanet bade foran og bak alle hjulene pa trucken.

- Fest ogsa kileklosser pa innsiden av alle hjulene.
- Fest trucken pa lasteplanet pa lasteplanet med stroppene i festepunktene 1
som er beregnet pa dette.

30°<a<45°
LC = 6000 DaN

- For & garantere at gaffeltrucken et godt festet til lasteplanet ma du respektere
festevinklene (a) og (B) og stroppenes motstand (LC).
- Stram stroppene.

20° < B < 55°
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INNLEDNING

- Gaffeltrucken har utstyr som kan skiftes ut. Dette utskiftbare utstyret kalles: TILBEH@R.
- Det finnes et bredt utvalg av utstyr som er perfekt tilpasset til trucken din og har garanti fra MANITOU.

Kun tilbehar som offisielt er godkjent av MANITOU, kan brukes pd gaffeltruckene (<{ TILBEH@RENES TEKNISKE KARAKTERISTIKKER).
Farerens ansvar skal ikke gjelde i tilfeller der en endring eller tilpasning av tilbeharet er gjort uten hans viten,
- Tilbeheret leveres med tilhgrende lastdiagram for den aktuelle trucken. Brukerhdndboken og lastetabellen skal alltid
oppbevares pa riktig sted i trucken. Instruksjoner om standard tilbehar og bruk av dette, finner du i dette kapitlet.

Truckens maksimale last er definert som truckens maksimale kapasitet sett i forhold til tilbeharets vekt og tyngdepunkt.
Dersom tilbeharet har mindre kapasitet enn trucken, md denne grensen aldri overskrides.
- Enkelte bruksomrader krever spesialutstyr som ikke framgar av prislisten for ekstrautstyr. Det finnes forskjellige lasninger,

kontakt forhandleren.

Nar teleskopbommen er kjort helt inn og senket, kan storrelsen pd enkelte typer tilbehor gjore at tilbeharet kommer i kontakt med forhjulene og skader dem, dersom det
tiltes i feil retning.
FOR A UNNGA DENNE FAREN, MA MAN TREKKE UT TELESKOPEN SA MYE | FORHOLD TIL TRUCKEN AT SLIK KONTAKT IKKE ER MULIG.

HENGENDE LAST

Handteringen av hengende last ma ABSOLUTT gjores med en gaffeltruck som er laget for dette formdlet (<{ 1 - INSTRUKSJONER FOR DRIFT OG SIKKERHET: ANVISNINGER
FOR HANDTERING AV EN LAST: H LOFT 0G NEDSETTING AV HENGENDE LAST).

BRUK AV ENKELT GAFFELBRETT FOR SIDE-SHIFT

Enkelt gaffelbrett med side-shift (TSDL) er bare kompatibelt med folgende utstyr:

- flytende gaffelbrett (TFF)
- tiltbar gaffelholder (PFB)
- lasteskuffe (CBR)
« betongskuffe (BB, BBG)
- avfallsskuffe (GL)
- kranjibb og kranjibb m/vinsj (P, PT, PO, PC)
«vinsj (H)
- fast plattform, svingbar plattform, plattform for tak.
Det er forbudt a bruke annet utstyr pd TSDL.
Dersom det brukes sammen med lasteskuffe (CBR), MA det enkle gaffelbrettet med side-shift sentreres, og ingen sideskifting ma utfores.
Tilbehgrsenhetene som er autorisert for TSDL, ma brukes i streng overensstemmelse med de bruksmdtene de er beregnet pd.
Enhver annen bruk (for eksempel, jordarbeid, grunnarbeid, forming, bakskaving osv. for CBR-skuffe) eller en bruksmate som pa en uvanlig mdte belaster TSDL-
gaffelbrettets struktur, er forbudt: Deformasjonsfarer kan fore til at lasten faller av.

MT 1440/1840... er gaffeltrucker som er ment for hdndtering. Tilfeldig bruk med skuffene CBC/CBR/CB4x1 er tillatt (kun med bommen fullt inntrukket for d redusere
belastningen pd bomhodet) men ikke i noe tilfelle intens bruk i krevende situasjoner (steinbrudd, sappelplasser, korn, landbruk). I tillegg er bakskaving forbudt med MT
1840..., for d forhindre ytterligere pakjenning pd de indre bomkjedene.

BRUK AV SKUFFER
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OPPHENTING AV UTSTYR

1- UTSTYR UTEN HYDRAULIKK OG MANUELL LASEANORDNING

HENTE OPP TILBEH@RET

- Forsikre deg om at tilbehgaret er plassert slik at det kan lases til gaffelbrettet. Dersom
det star feil, md man ta de ngdvendige forholdsregler slik at det kan flyttes pa en
trygg mate.

- Kontroller at lasebolten og splinten er pa plass i braketten (fig. A).

- Plasser trucken slik at bommen er senket foran og parallell med tilbehgoret (fig. B).

- For gaffelbrettet under lasergret pa tilbehgaret, loft bommen forsiktig og tilt brettet
bakover for a posisjonere tilbehgret (fig. C).

- Loft tilbehgret opp fra bakken slik at det kan Iases fast.

LASE MANUELT
- Ta lasebolten og splinten pa braketten (fig. A) og las tilbehgret (fig. D). Husk a sette
splinten pa plass.

KOPLE FRA MANUELT
- Benytt samme framgangsmate som ved LASE MANUELT, men i motsatt rekkefalge.
Forsikre deg om at ldsebolten og splinten plasseres tilbake i braketten (fig. A).

LEGGE NED TILBEH@RET
- Benytt samme framgangsmate som ved HENTE OPP TILBEH@RET, men i motsatt
rekkefelge. Forsikre deg om at underlaget er plant, og at tilbehgret er lukket.
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2 - HYDRAULISK TILBEH@R OG MANUELL LASING

HENTE OPP TILBEH@RET

- Forsikre deg om at tilbehgret er plassert slik at det kan lases til gaffelbrettet. Dersom
det star feil, md man ta de ngdvendige forholdsregler slik at det kan flyttes pa en
trygg mate.

- Kontroller at lasebolten og splinten er pa plass i braketten (fig. A).

- Plasser trucken slik at bommen er senket foran og parallell med tilbehgret (fig. B).

- For gaffelbrettet under lasergret pa tilbehgaret, loft bommen forsiktig og tilt brettet
bakover for & posisjonere tilbehgret (fig. C).

- Loft tilbehgret opp fra bakken slik at det kan Iases fast.

LASE MANUELT OG KOPLE TIL TILBEH@RET

Forsikre deg om at hurtigkoplingene er rene, og beskytt alle dpninger som ikke er i bruk, med de medfalgende hettene.
- Talasebolten og splinten pa braketten og Ias tilbeheret (fig. D). Husk & sette splinten
pa plass.
- Stopp forbrenningsmotoren og la tenningen sta pa.
- Fjern trykket i tiloehgrets hydraulikkrets ved a gi 4 eller 5 trykk for- og bakover pa
knappen 1 til hydraulikkventilens spak.
- Kople til hurtigkoplingene. Ta hensyn til tilbehgrets hydrauliske bevegelser.

LASE OPP MANUELT OG KOPLE FRA TILBEH@RET
- Benytt samme framgangsmate som ved LASE MANUELT OG KOPLE TIL TILBEH@RET,
men i motsatt rekkefalge. Forsikre deg om at lasebolten plasseres tilbake i braketten.

LEGGE NED TILBEH@RET
- Benytt samme framgangsmate som ved HENTE OPP TILBEH@RET, men i motsatt
rekkefelge. Forsikre deg om at underlaget er plant, og at tilbehgret er lukket.
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TILBEH@RETS TEKNISKE DATA

FLYTENDE GAFFELBRETT
TFF 45 MT-1040

REFERANSE 653344
Nominell kapasitet 4500 kg
Bredde 1040 mm
Vekt 370kg
FLYTENDE GAFFEL

REFERANSE 211922
Seksjon 125x50x1200 mm
Vekt 71kg

TFF 45 MT-1300
653345
4500 kg
1300 mm
400 kg
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STANDARD TILTBART GAFFELBRETT

PFB 45 N MT-1260 52 PFB 45N MT-1670 52 PFB 45N MT-2000 S2

REFERANSE 654407 653747 653748
Nominell kapasitet 4500 kg 4500 kg 4500 kg
Bredde 1260 mm 1670 mm 2000 mm
Vekt 200 kg 255kg 300kg
STANDARD GAFFEL

REFERANSE 415652
Seksjon 125x50x1200 mm
Vekt 78kg

STANDARD TILTBART GAFFELBRETT + STANDARD GAFFELBRETT FOR SIDE-SHIFT

Ma ikke brukes sammen med tillegget enkelt brett for side-shift (TSDL).

PFB 45N 1670 DL
REFERANSE 52000103
Nominell kapasitet 4300kg
Side-shift 2x100 mm
Bredde 1670 mm
Vekt 530kg

STANDARD TILTBART GAFFELBRETT + BAKST@TTE TIL LAST

PFB45N 1670LB PFB 45N 2000 LB
REFERANSE 52000202 52000203
Nominell kapasitet 4500 kg 4500 kg
Bredde 1670 mm 2000 mm
Vekt 310kg 360 kg

STANDARD TILTBART GAFFELBRETT + STANDARD GAFFELBRETT FOR SIDE-SHIFT +

Ma ikke brukes sammen med tillegget enkelt brett for side-shift (TSDL).

PFB 45N 1670 DL/LB
REFERANSE 52000206
Nominell kapasitet 4300 kg
Side-shift 2x100 mm
Bredde 1670 mm
Vekt 585 kg
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ANLEGGSSKUFFE

REFERANSE
Nominell kapasitet
Bredde
Vekt

LASTESKUFFE

REFERANSE
Nominell kapasitet
Bredde
Vekt

SKUFFE 4X1
MT 1440...

Ma ikke brukes sammen med tillegget enkelt brett for side-shift (TSDL).

REFERANSE
Nominell kapasitet
Bredde
Vekt

CBC800L225053
654471
8148
2250 mm
385kg

CBR900 L2250 52
653749
904 ¢
2250 mm
390kg

CB4X1-700 L1950
751402
7002
1950 mm
640 kg

CBC900L245053
654470
8930
2450 mm
410kg

CBR 1000 L2450 52
654716
9902
2450 mm
410kg

CB4X1-850 L2300
751401
8502
2300 mm
735kg
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BETONGSKUFFE (KAN MONTERES PA GAFLENE)

BB 500 S4 BBH 500 S4
REFERANSE 654409 751462
Nominell kapasitet 500£/1300 kg 500 £/1300 kg
Bredde 1100 mm 1100 mm
Vekt 205kg 220kg

BETONGSKUFFE MED AVL@PSRENNE (KAN MONTERES PA GAFLENE)

MT 1440...
BBG 500 54 BBHG 500 S4
REFERANSE 654411 751464
Nominell kapasitet 500£/1300 kg 500 £/1300 kg
Bredde 1100 mm 1100 mm
Vekt 220kg 235kg
MIKSERENHET
MBM 500
REFERANSE 757637
Nominell kapasitet 3002
Vekt 753 kg
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KRANJIBB

REFERANSE
Nominell kapasitet
Vekt

KRANJIBB

REFERANSE
Nominell kapasitet
Vekt

KRANJIBB MED VINSJ

REFERANSE
Nominell kapasitet
Vekt

P 600 MT S3
653228
600 kg
170kg

P 4000 MTS2
653226
4000 kg/1200 kg
210kg

PT 600 MT S6
708538
600 kg
288kg

SVINGBAR KRANJIBB 15°/15°

REFERANSE
Nominell kapasitet
Vekt

KRANJIBB

REFERANSE
Nominell kapasitet
Vekt

PO 60012500 PO 1000L1500
784641 784642
600 kg 1000 kg
320kg 275kg

PC50
708544
5000 kg
120kg
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P02000L1000
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KRANJIBB

REFERANSE
Nominell kapasitet
Vekt

BIG BAG-KRANJIBB

REFERANSE
Nominell kapasitet
Vekt

KANTPLASSERING

REFERANSE
Nominell kapasitet
Vekt

JE 6000/600
939995
600 kg
182kg

HBB 1500/2400
931627
2400 kg
186 kg

PBA
790523
1500kg
450kg
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BESKYTTELSESANORDNINGER FOR UTSTYR

GAFFELBESKYTTELSE

REFERANSE 227801

BLOKKERING AV GAFLENE PA FLYTENDE GAFFELBRETT

REFERANSE 261210

SKUFFEBESKYTTELSE
Velg alltid beskyttelse som er mindre enn eller lik bredden pa skuffen.

REFERANSE 206734 206732
Bredde 1375mm 1500 mm

REFERANSE 235854 206728
Bredde 1850 mm 1950 mm

REFERANSE 223771 223773
Bredde 2050 mm 2100 mm

REFERANSE 206099 206722
Bredde 2250 mm 2450 mm
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206730
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206726
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206724
2150 mm
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